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ПЕРЕДМОВА 

У процесі дослідження актуальних проблем інституту президентства країн 

світу з 1 до 30 червня 2020 р. було проаналізовано 198 інформаційних повідомлень 

зарубіжних інтернет-ЗМІ. Найбільшу активність у висвітленні окремих аспектів 

функціонування інституту президентства у світі проявляли зарубіжні ЗМІ США 

(47 %), Китаю (45 %) та Великобританії (34 %). Серед інформаційних сайтів, які 

досліджувалися в цьому огляді, слід особливо виділити китайське інформаційне 

агентство Xinhua (23 %), міжнародне британське агентство новин Reuters (17 %) та 

впливовий американський сайт новин Bloomberg (14 %).  

Аналіз показав, що з наявного загалу матеріалів частіше висвітлюється 

діяльність президентів з питань внутрішньої політики (66 %), на другій позиції – 

повідомлення, що оцінюють імідж президентів (21 %), на третій – їхня міжнародна 

політика (13 %). Більшість публікацій, які розкривають внутрішньополітичну 

діяльність президентів, присвячені проблемі охорони здоров’я (32 %), свою 

активність зарубіжні ЗМІ проявляли у висвітленні президентських виборів (14 %), а 

також у багатьох матеріалах коментуються акції протесту проти політики президента, 

які відбулись у ряді країн (13 %). Аналізуючи проблеми охорони здоров’я, 

інформаційні джерела зосереджувалися на реакції президентів різних країн щодо 

поширення у світі пандемії коронавірусу (40 %), зокрема найбільшої уваги ЗМІ 

приділялося діяльності президента Бразилії Ж. Болсонару, який підтримав рішення 

уряду про обмеження доступу до сайту, на якому публікувалася інформація про 

кількість заражених COVID-19 (9 %). Коментарі журналістів щодо президентських 

виборів у ряді країн аналізувалася інтернет-ЗМІ в контексті результатів першого туру 

президентських перегонів на виборах президента Польщі (8 %). У багатьох новинних 

повідомленнях світових інформаційних сайтів висвітлювалися масові акції протесту 

проти політики Д. Трампа, спровоковані вбивством Д. Флойда (8 %). 

Зважаючи на популярність діяльності президентів світу з питань 

внутрішньополітичної політики в оцінках міжнародних оглядачів, треба сказати, що 

найбільшу увагу до означеної проблематики проявляли інформаційні джерела Китаю 

(27 %), США (25 %) та Великобританії (15 %).  
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Серед матеріалів щодо діяльності президентів на міжнародній політичній арені 

за період, що досліджується в цьому огляді, превалювали матеріали, які висвітлювали 

політику президентів Африки (16 %), Європейського Союзу (15 %) та азійського 

континенту (12 %). Серед президентів країн Африки найбільшу увагу зарубіжних ЗМІ 

привернув президент Єгипту А. Ф. Ас-Сісі, який узяв участь у віртуальному 

міні-саміті, проведеному Африканським союзом для обговорення наслідків пандемії 

COVID-19 (9 %). Інформаційним приводом для підвищеної уваги світових 

інтернет-джерел до проблем Європейського Союзу стали зусилля президента Франції 

Е. Макрона щодо організації саміту «великої сімки» G7 (6 %). Якщо оцінювати 

ступінь висвітлення міжнародної політики президентів в інтернет-ЗМІ окремих країн, 

то серед найбільших поширювачів інформації треба назвати такі країни, як Китай 

(33 %), США (21 %) та Німеччину (13 %).  

Імідж президентів США (22 %), України (20 %) та Польщі (7 %) посідав чільне 

місце в оцінках зарубіжних журналістів. Лідером серед президентів, імідж яких 

найчастіше розглядався світовими ЗМІ, став Д. Трамп, дії якого у боротьбі з масовими 

протестами, пов’язаними зі смертю афроамериканця Д. Флойда, жорстоко 

розкритикували екс-президенти країни США (8 %). Значну увагу новинних агенцій 

привернув екс-президент України П. Порошенко, якого звинувачують у «перевищенні 

повноважень» (8 %). Інформаційним приводом уваги зарубіжних ЗМІ до президента 

Польщі А. Дуди стала його заява щодо заборони вивчення проблем ЛГБТ у польських 

школах на фоні жорсткої гонки на президентських виборах (7 %). Як показало 

проведене нами дослідження, імідж президентів став об’єктом найбільш детального 

аналізу в інформаційних ресурсах Великобританії (33 %), США (21 %) та Іспанії 

(10 %).  

Лідерами щодо згадуваності оглядачами зарубіжних ЗМІ протягом 

досліджуваного періоду стали президенти США (33 %), України (21 %) та Франції 

(15 %). Діяльність президента США Д. Трампа коментувалася в різних аспектах, від 

висвітлення протестних акцій щодо реакції на вбивство афроамериканця 

поліцейським до передвиборчих перегонів (10 %). Президент України В. Зеленський 

привернув увагу інтернет-ЗМІ, в першу чергу, тим, що розпочав реформу дорожньої 
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інфраструктури (7 %). Серед причин лідерства президента Франції Е. Макрона щодо 

згадуваності зарубіжними інформаційними джерелами треба назвати результати 

муніципальних виборів у країні, які завершилися поразкою партії чинного президента 

(6 %).  

Загалом, протягом досліджуваного періоду більшість публікацій електронних 

закордонних ЗМІ, висвітлюючи окремі аспекти інституту президентства, мали 

нейтральний характер (47 %). Значну частку становили повідомлення з негативним 

контекстом (35 %) і 18 % матеріалів мали позитивну модальність. Щодо характеру 

повідомлень про інститут президентства в загальному ракурсі, то треба сказати, що 

найчастіше зарубіжні інтернет-ЗМІ використовували нейтральну тональність, 

оцінюючи внутрішню політику президентів (65 %). Наразі відгуки в негативному 

ключі стосувалися, у своїй більшості, іміджу президентів країн світу (26 %). Характер 

матеріалів, у яких оцінювалася міжнародна політика президентів, мав позитивний 

контекст (11 %).  

Щодо розподілу тональності публікацій в окремих країнах варто сказати, що 

найрейтинговіше щодо висвітлення проблем інститут президентства новинне 

інтернет-джерело Xinhua (Китай) надає найбільше матеріалів, які мають нейтральний 

характер (52 %), другу позицію посідають повідомлення з позитивним контекстом 

(37 %) і негативна інформація стосується лише 5 % публікацій. У загальному ракурсі, 

найбільше негативних відгуків щодо діяльності окремих президентів та структур, які 

допомагають главам держав у виконанні їхніх обов’язків, представлено оглядачами 

американських агентств новин Associated Press і Bloomberg (32 %) та англійського 

новинного сайту Reuters (43 %). Нейтральна тональність превалювала в новинах 

китайського інформаційного агентства Xinhua (52 %) та американських агентств 

новин Associated Press і Bloomberg (50 %). Міжнародне агентство новин 

Великобританії Reuters разом з китайським інформаційним веб-сайтом Xinhua посідає 

найвищу позначку щодо позитивного контексту коментарів про функціонування 

інституту президентства у світі (38 %).  

Таким чином, можна констатувати, що проблеми функціонування і ролі інституту 

президенства для світових ЗМІ є вельми актуальними через його існування в багатьох 
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державах світу (понад 150 країн). Як показало проведене нами дослідження актуальних 

проблем інституту президентства в контексті їхніх коментарів найвпливовішими 

світовими ЗМІ, наявною є персоналізація діяльності інституту президентства, коли його 

функціонування зумовлюється інтересами, уподобаннями та особливостями особистості 

президента. 
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ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА ПРЕЗИДЕНТІВ 

ЗАКОНОДАВЧІ ЗАСАДИ ІНСТИТУТУ ПРЕЗИДЕНТСТВА 

Кенія 

Президент Кенії домагається конституційних змін, щоб покласти край 

насильству на виборах 

Президент Ухуру Кеніятта заявив, що Кенія повинна внести поправки у свою 

конституцію, щоб дозволити східноафриканській нації покласти край «безглуздим 

циклам насильства», які переслідували вибори протягом останніх двох десятиліть. 

Коментарі є останнім сигналом, яким президент може закликати до проведення 

референдуму про зміни в структурах управління. Група, відібрана У. Кеніяттою і 

Р. Одінгою, його найбільшим конкурентом на виборах у 2017 р., запропонувала 

реформи, щоб покінчити з політичною системою Кенії. «Це не той момент, щоб 

замінити конституцію 2010 року, але той, який поліпшить її», – сказав У. Кеніятта, 

син першого президента країни, в своїй промові, присвяченій Дню незалежності. 

«Настав момент, коли ми виправляємо те, що не зрозуміли у 2010 році», – підкреслив 

президент. Національні збори мають розглянути запропонований закон про 

референдуми у червні 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 01.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-01/kenya-president-seeks-constitution-change

s-to-end-vote-violence). 

Центральноафриканська Республіка 

Суд Центральноафриканської Республіки відхилив заявку на продовження 

повноважень президента 

Конституційний суд Центральноафриканської Республіки відхилив зміни до 

конституції, які дозволили б президенту Фостену-Аршанжу Туадері залишитися при 

владі, якщо вибори в грудні будуть відкладені через коронавірус. У своїй постанові 

найвищий суд країни заявив, що запропоновані зміни порушують конституційні 

положення, які забороняють вносити зміни в термін президента, і передбачають, що 

спікер парламенту займе посаду глави держави протягом тримісячного проміжного 

періоду, якщо вибори будуть відкладені. «Воля народу буде відхилена», – сказано в 

рішенні, яке також закликало президента організувати консультації з політичними 

партіями для досягнення консенсусного рішення. Адміністрація президента 

відмовилася від коментарів 

(Reuters. – London, 2020. – 05.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-centralafrica-vote-constitution/central-african-republic-court-

rejects-bid-to-extend-presidents-mandate-idUSKBN23C1RP). 

ДОСТРОКОВЕ ПРИПИНЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ 

Бурунді 

Уряд Бурунді звернувся до Конституційного суду з рішенням про 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-01/kenya-president-seeks-constitution-changes-to-end-vote-violence
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-01/kenya-president-seeks-constitution-changes-to-end-vote-violence
https://www.reuters.com/article/us-centralafrica-vote-constitution/central-african-republic-court-rejects-bid-to-extend-presidents-mandate-idUSKBN23C1RP
https://www.reuters.com/article/us-centralafrica-vote-constitution/central-african-republic-court-rejects-bid-to-extend-presidents-mandate-idUSKBN23C1RP
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тимчасового лідера після смерті чинного президента 

Уряд Бурунді звернувся до Конституційного суду країни з проханням прийняти 

рішення про тимчасового президента після смерті президента П’єра Нкурунзізи 

8 червня. Конституція передбачає, що уповноважений орган, який складається з двох 

віце-президентів і міністрів, має право звертатися до Конституційного суду в разі 

вакансії на посаді президента, заявив офіційний представник уряду П. Нтахорваміє. 

Про управління ситуацією після смерті П. Нкурунзізи він читав з протоколу 

позачергового засідання Ради міністрів 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 12.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-06/12/c_139134645.htm). 

ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ  

Білорусь 

Президентські вибори в Білорусі: чи згасне світло Лукашенка у 2020 році? 

Кілька сильних кандидатів з мінського політичного істеблішменту націлені на 

те, щоб мирним шляхом повалити «вічного» президента країни Олександра 

Лукашенка, який прагне свого шостого терміну повноважень. «На цей раз спливли 

деякі дуже несподівані кандидати, які могли б протистояти Лукашенку. Вони винесли 

урок з попередніх виборів, на яких кандидати в президенти занадто багато уваги 

приділяли вуличним протестам», – сказав О. Класьковський, білоруський політолог і 

медіа-експерт. «Тепер у нас є, принаймні, два кандидати, які можуть кинути виклик 

Лукашенку шляхом з’єднання з серцями і умами білоруського народу для обрання 

нового глави в білоруській історії», – наголосив політолог 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 12.06. – 

https://www.euronews.com/2020/06/12/belarus-presidential-election-will-the-lights-go-out-on-luk

ashenko-in-2020). 

Бурунді 

Обраний президент Бурунді складе присягу 

Конституційний суд Бурунді погодився з тим, що обраний президентом 

Еварісте Ндаїшиміє повинен скласти присягу негайно після смерті колишнього 

лідера П’єра Нкурунзізи. Конституція передбачає, що спікер парламенту може взяти 

на себе обов’язки президента в такій ситуації. Але суд вирішив, що «проміжний 

період не потрібен і що ... Е. Ндаїшиміє необхідно скласти присягу якнайшвидше» 

(Reuters. – London, 2020. – 12.06. – 

https://www.reuters.com/article/burundi-politics/burundis-president-elect-to-take-power-immedia

tely-after-death-of-former-leader-idUSL8N2DO3DL). 

*** 

Президентом Бурунді обрано Еварісте Ндаїшіміє 

Конституційний суд Бурунді підтвердив попередні результати президентських 

виборів у травні, оголосивши Еварісте Ндаїшиміє від правлячої партії переможцем з  

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-06/12/c_139134645.htm
https://www.euronews.com/2020/06/12/belarus-presidential-election-will-the-lights-go-out-on-lukashenko-in-2020
https://www.euronews.com/2020/06/12/belarus-presidential-election-will-the-lights-go-out-on-lukashenko-in-2020
https://www.reuters.com/article/burundi-politics/burundis-president-elect-to-take-power-immediately-after-death-of-former-leader-idUSL8N2DO3DL
https://www.reuters.com/article/burundi-politics/burundis-president-elect-to-take-power-immediately-after-death-of-former-leader-idUSL8N2DO3DL
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68,70 % голосів. У центральноафриканській країні 20 травня відбулися загальні 

вибори нового президента, членів Національних зборів і районних радників. 

Е. Ндаїшиміє отримав семирічний термін повноважень, який може бути продовжений 

один раз 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 06.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/06/c_139117463.htm). 

Гана 

Президент Гани прагне переобрання 

Правляча Нова патріотична партія Гани офіційно оголосила президента Нану 

Аддо Данква Акуфо-Аддо своїм кандидатом у грудні на президентських виборах. 

Н. Акуфо-Аддо втретє поспіль буде боротися проти свого головного супротивника та 

свого попередника Джона Магама з Національно-демократичного конгресу. Дві 

партії домінують у політиці Гани з 1992 р.  

(Bloomberg. – New York, 2020. – 27.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-27/ghanaian-president-akufo-addo-gets-party-

s-nod-for-re-election). 

Ісландія 

Ісландія переобрала президента 

Чинний президент Ісландії Гвюдні Йоуганнессон переміг на чергових виборах, 

що відбулися 27 червня. Г. Йоуганнессон отримав 92,2 % голосів, а його суперник 

Г. Ф. Йонссон – 7,8 % голосів. Раніше соцопитування показували, що 

Г. Йоуганнессона готові підтримати 93,5 % виборців. Він народився 26 червня 1968 р. 

в Рейк’явіку і у2016 р. став наймолодшим президентом з моменту здобуття 

незалежності країни в 1944 р. 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 28.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/iceland-reelects-president-as-voters-reject-r

ight-wing-rival). 

*** 

Ісландці вибирають президента 

Ісландія стала другою європейською країною після Сербії, яка проводить 

вибори з початку пандемії. У президента Ісландії Гвюдні Йоуганнессона є всі шанси 

обіймати свій пост ще чотири роки: за прогнозами, він може отримати 90 % голосів на 

виборах. Основним суперником Г. Йоуганнессона на виборах стане Г. Ф. Йонссон, 

який виступає кандидатом від правих сил. Президент в Ісландії виконує, в основному, 

представницькі функції, але в нього є право накладати вето на прийняті закони і 

скликати референдуми. Очікується, що епідемія коронавірусу не вплине на вибори, 

оскільки країна з населенням 365 тис. чоловік майже не відчула удару коронавірусної 

інфекції. Однак на ділянках виборців просять триматися на відстані двох метрів один 

від одного, їх забезпечують дезінфікуючими засобами для рук і рукавичками 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 27.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/06/c_139117463.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-27/ghanaian-president-akufo-addo-gets-party-s-nod-for-re-election
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-27/ghanaian-president-akufo-addo-gets-party-s-nod-for-re-election
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/iceland-reelects-president-as-voters-reject-right-wing-rival
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/iceland-reelects-president-as-voters-reject-right-wing-rival
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https://fr.euronews.com/2020/06/27/les-islandais-appeles-aux-urnes-pour-elire-leur-president). 

Польща 

Націоналістичний ухил Євросоюзу піддався перевірці, оскільки Польща 

зіткнулася з повторним голосуванням 

Польські виборці не дозволили президенту Анджею Дуді здобути швидку 

перемогу на виборах, що зумовило проведення другого туру, який має зупинити 

націоналістичний переворот у східноєвропейській країні. Результати виборів у 

другому турі, як показують опитування громадської думки, визначать, чи завершить 

найбільша колишня комуністична країна Європейського Союзу п’ятирічну кампанію, 

яка загострила суперечності з демократичними і багатокультурними цінностями 

блоку 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 29.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/polish-president-forced-into-runoff-vote-in

-re-election-bid). 

*** 

Президент Польщі А. Дуда готується до другого туру 

З перших моментів після оголошення результатів екзит-полу два основні 

кандидати на виборах президента розпочали боротьбу за голоси у другому турі. 

Анджей Дуда подякував усім, хто проголосував за його конкурентів, привітавши 

поляків за високу явку в першому турі. Р. Тшасковський, у свою чергу, у своїй першій 

промові запевнив, що не отримає 500+, не підвищить пенсійний вік. Водночас він 

схвально відгукувався про Ш. Головню, зважаючи на 13 % голосів, які отримав цей 

політичний дебютант. Р. Тшасковський подякував сенату та місцевим органам влади 

за блокування виборів 10 травня 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 29.06. – 

https://www.rp.pl/Komentarze/200629333-Szuldrzynski-Prezydent-Duda-nie-moze-spac-spokojnie

-Bosak-sie-zbudowal.html). 

*** 

Д-1 перед першим туром президентських виборів у Польщі 

Перший тур президентських виборів у Польщі відбудеться 28 червня, майже 

через два місяці після запланованої дати. Якби чинний президент Анджей Дуда, який 

прагне другого президентського терміну, міг легко виграти перший тур, у нього був 

би тільки 50 %-вий шанс у разі другого туру 12 липня. Перемога А. Дуди забезпечить 

стабільність політичного проєкту партії «Право і Справедливість» на наступні п’ять 

років, але в разі поразки перед лицем сенату, в якому домінує опозиція, уряд матиме 

багато труднощів у прийнятті реформ, деякі з яких піддаються жорсткій критиці з 

боку ЄС 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 24.06. – 

https://fr.euronews.com/2020/06/27/j-1-avant-le-premier-tour-de-l-election-presidentielle-en-polo

gne). 

*** 

https://fr.euronews.com/2020/06/27/les-islandais-appeles-aux-urnes-pour-elire-leur-president
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/polish-president-forced-into-runoff-vote-in-re-election-bid
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/polish-president-forced-into-runoff-vote-in-re-election-bid
https://www.rp.pl/Komentarze/200629333-Szuldrzynski-Prezydent-Duda-nie-moze-spac-spokojnie-Bosak-sie-zbudowal.html
https://www.rp.pl/Komentarze/200629333-Szuldrzynski-Prezydent-Duda-nie-moze-spac-spokojnie-Bosak-sie-zbudowal.html
https://fr.euronews.com/2020/06/27/j-1-avant-le-premier-tour-de-l-election-presidentielle-en-pologne
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Вибори в Польщі 

Польські виборці запрошені на вибори 28 червня. І всього лише за кілька днів 

до голосування Анджей Дуда здійснив візит до США, щоб отримати військове 

підкріплення і сформувати свій імідж лідера разом з Дональдом Трампом. «Ми 

просто граємо за багатьма столами», – сказала віце-прем’єр Польщі Я. Еміль. 

«Сполучені Штати є стратегічним партнером не тільки для Польщі, а й для Європи, і 

ми заявляли про це протягом останніх чотирьох років, що нам абсолютно необхідно 

було зміцнити наші зв’язки зі Сполученими Штатами», – наголосила Я. Еміль. Зі 

свого боку, опозиція розглядає візит до Сполучених Штатів як комунікаційний 

переворот. «[Ця послідовність] є частиною виборчої кампанії», – сказав Д. Росаті, 

колишній міністр закордонних справ Польщі. «Президент Дуда сподівається, що візит 

і фотосесія з президентом Трампом додадуть йому велику популярність, додатковий 

імпульс. Ми повинні продовжувати підтримувати хороші відносини як з 

Європейським Союзом, так і з державами, які не входять до блоку. Але наша безпека 

спирається на два стовпи – НАТО і Європейський Союз, і цей уряд проводить 

односторонню політику, роблячи ставку тільки на один із них, який завжди 

небезпечний і пропонує не дуже стабільну позицію», – підкреслив Д. Росаті 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 27.06. – 

https://fr.euronews.com/2020/06/24/elections-en-pologne-andrzej-duda-a-droite-toute). 

США 

Б. Обама зібрав 7,6 млн дол. на кампаніюД. Байдена 

Колишній президент США Барак Обама застеріг демократів від 

«самозаспокоєння або самовдоволення» з приводу президентських перегонів під час 

масового збору коштів для передбачуваного кандидата від демократів Д. Байдена, 

закликаючи присутніх винести уроки з 2016 р. і не приймати вибори як належне. 

Звертаючись до молодих американців, які прагнуть реформ, Б. Обама сказав, що 

«тільки тому, що ця енергія існує, це не означає, що вона забезпечує нашу перемогу, і 

це не означає, що вона направляється таким чином, що призводить до реальних змін». 

«Є зворотна люта реакція проти змін», – додав Б. Обама. Колишній президент 

послався на поділ серед американців та сказав, що Дональд Трамп «експлуатує» 

також і нові виклики виборчим правам в останні роки 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 24.06. – 

https://apnews.com/ce06a933eb2fcad058abe106726e851b). 

*** 

Передвиборчі мітинги Д. Трампа назвали «небезпечним кроком» під час 

коронавірусу 

Президент США Дональд Трамп уперше планує об’єднати своїх прихильників 

на мітингу, оскільки більша частина країни була заблоковна через коронавірус. Але 

медичні експерти ставлять під сумнів це рішення. Д. Трамп попрямує до міста Талса, 

штат Оклахома – штат, який зафіксував порівняно мало випадків COVID-19. І 

все-таки директор департаменту охорони здоров’я міста Талса повідомив, що він 

https://fr.euronews.com/2020/06/24/elections-en-pologne-andrzej-duda-a-droite-toute
https://apnews.com/ce06a933eb2fcad058abe106726e851b
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хотів, щоб кампанія Д. Трампа перенесла проведення мітингу на іншу дату. «Я 

стурбований нашою здатністю захистити всіх, хто відвідає великий захід, і я також 

стурбований нашою здатністю забезпечити безпеку президента», – сказав директор 

департаменту охорони здоров’я міста Талса Б. Дарт. Інші експерти з охорони здоров’я 

також заявляють про небезпеку поширення інфекції серед натовпу та спалаху епідемії 

хвороби серед присутніх на мітингу 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 14.06. – 

https://apnews.com/7a1e6bedf3784ecdbc8c2373fdd4e97c). 

*** 

Д. Трамп відновив збір коштів у кампанії проти Д. Байдена 

Президент США Дональд Трамп відновив особисті заходи зі збору коштів 

після тримісячної перерви, оскільки його кампанія спрямована на збереження 

грошової переваги над демократом Д. Байденом, що, на його думку, життєво важливо 

для перемоги в листопаді. Д. Трамп їде в Даллас, щоб зібрати понад 10 млн дол. для 

своєї кампанії та Республіканської партії, за словами чиновника Республіканської 

партії, який говорив на умовах анонімності. Президент проведе ще один захід на 

своєму приватному полі для гольфу в Нью-Джерсі. Ці кроки відбуваються в 

критичний момент для кампанії. Плани переобрання Д. Трампа були підірвані 

пандемією коронавірусу, серйозним економічним спадом і тижнями 

загальнонаціональних протестів з приводу расової несправедливості. Це додало 

необхідності терміново використати понаде 250 млн дол., які Д. Трамп уже має в 

банку для проведення передвиборчої кампанії 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 11.06. – 

https://apnews.com/e418a369ac2d294c27a90ab89381fd1a). 

*** 

Праймеріз у Джорджії: Чи перейде енергія протесту до кабінок для 

голосування? 

Президент США Дональд Трамп та його суперник від Демократичної партії 

Д. Байден не зіткнуться один з одним безпосередньо на президентських праймеріз, 

але голосування в Джорджії та Західній Вірджинії дає обом кампаніям можливість 

довести, що вони можуть зібрати коаліції, досить сильні, щоб перемогти в листопаді 

на президентських виборах. Основні змагання проходять через тиждень після масових 

акцій протесту проти жорстокості поліції, які викликали незадоволення 

афро-американської спільноти та її білих союзників. Однак питання відкрите, чи 

енергія на вулицях перетвориться на енергію в кабінках для голосування. Зокрема, 

Д. Байден орієнтований на максимізацію «чорної» явки та розширення свого союзу з 

білими передмістями та мешканцями міста, молодими виборцями, азіатськими 

американцями та латиноамериканцями. Д. Трамп сподівається продемонструвати 

силу серед своєї бази білих виборців у малих містах. Джорджія стала потенційним 

майданчиком для бою і пропонує найбільш чітке випробування для цих двох шляхів. 

Зростаюче, диверсифіковане населення штату в поєднанні з бурхливим 

президентством Д. Трампа є передвісною точкою цього двобою 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 09.06. – 

https://apnews.com/7a1e6bedf3784ecdbc8c2373fdd4e97c
https://apnews.com/e418a369ac2d294c27a90ab89381fd1a
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https://apnews.com/e7ea6e919fadb995c407eea3a4450176). 

Танзанія 

Опозиціонер після замаху на нього, здійсненого три роки тому, вирішив 

балотуватися в президенти 

Заступник голови опозиційної партії Танзанії «Партія за демократію і прогрес» 

(CHADEMA) Т. Ліссу після трьох років, як на нього було здійснено замах, заявив про 

намір балотуватися на виборах президента країни, які відбудуться в жовтні 2020 р. 

Про це політик написав на своїй офіційній сторінці на Facebook. «Я хочу повідомити 

вам, що я офіційно заявляю про свій намір балотуватися на пост президента 

Об’єднаної Республіки Танзанія на виборах, які відбудуться в жовтні, я представив 

генеральному секретарю нашої партії всі необхідні для цього документи», – заявив 

Т. Ліссу. «Якщо мене оберуть на посаду президента, я гарантую, що мій уряд буде 

проводити ефективну економічну політику, стримувати зростання цін на товари в 

інтересах громадян і забезпечувати справедливе оподаткування, яке не буде 

обтяжливим для малозабезпечених сімей», – наголосив Т. Ліссу 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 09.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/survivor-of-assassination-bid-to-run-for-pr

esident-in-tanzania). 

*** 

Президент Танзанії Д. Магуфулі домагається переобрання 

Президент Танзанії Джон Магуфулі планує висунути свою кандидатуру в 

президенти з метою переобрання на найвищу посаду в країні. Б. Аллі, генеральний 

секретар правлячої партії СКК, представив Д. Магуфулі форму висунення кандидатів 

у штаб-квартирі СКК в столиці країни Додома. Д. Магуфулі був обраний президентом 

у жовтні 2015 р. У заяві, випущеній Управлінням президентських комунікацій при 

Державному будинку, Д. Магуфулі звернувся до членів СКК і танзанійців з 

проханням помолитися за нього в його прагненні домогтися висунення партії на 

президентські перегони на загальних виборах у жовтні. Президент також закликав 

членів партії взяти участь у виборчому процесі «в мирній обстановці» 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 17.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/17/c_139146703.htm). 

ІНАВГУРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА 

Бурунді 

Еварісте Ндаїшиміє з Бурунді приведений до присяги як новий президент 

Еварісте Ндаїшиміє, який переміг на президентських виборах 20 травня, був 

приведений до присяги в політичній столиці Гітега в центрі Бурунді. Е. Ндаїшиміє на 

церемонії приведення до присяги на стадіоні пообіцяв поважати Конституцію і 

Хартію єдності, прийняту в 1991 р., для об’єднання трьох етнічних груп – хуту, тутсі і 

тва. «Я зобов’язуюсь захищати вищі інтереси нації, забезпечувати національну 

єдність та згуртованість бурундійського народу, миру та соціальної 

https://apnews.com/e7ea6e919fadb995c407eea3a4450176
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/survivor-of-assassination-bid-to-run-for-president-in-tanzania
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/survivor-of-assassination-bid-to-run-for-president-in-tanzania
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/17/c_139146703.htm
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справедливості...», – сказав він, піднявши праву рук. 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 19.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/19/c_139149862.htm). 

ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ 

Сербія 

Остаточна перемога президента А. Вучича 

В умовах невисокої явки на парламентських виборах у Сербії 21 червня 

переконливу перемогу здобула правляча Сербська прогресивна партія (СПП), яку 

очолює президент країни Александар Вучич. За попередніми даними, вона 

отрималає 63,4 % голосів і таким чином може розраховувати на 179 з 250 місць у 

парламенті. Явку соціологи підраховують на рівні 48–49 %. А. Вучичу вдалося 

підвищити свою популярність рішучими заходами в боротьбі з коронавірусом. 

Водночас кілька опозиційних партій бойкотували вибори, звинувачуючи А. Вучича в 

придушенні опозиції і свободи преси. Крім партії А. Вучича, лише дві партії подолали 

недавно знижений до 3 % прохідний бар’єр: коаліція Сербської партії соціалістів, яка 

набрала близько 10 %, і партія колишнього спортсмена А. Шапіча «Перемога для 

Сербії», за яку проголосували близько 4 % виборців 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 21.06. – 

https://fr.euronews.com/2020/06/22/serbie-victoire-sans-appel-pour-le-president-vucic). 

ПРЕЗИДЕНТ І ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА  

Венесуела 

Ніколас Мадуро розпочав процес виборів під абсолютним контролем 

Президент Венесуели Ніколас Мадуро розпочав процес проведення 

парламентських виборів до кінця року під його абсолютним контролем. Верховний 

суд зробив перший крок, постановивши «законодавчий пропуск» демократичного 

парламенту з метою призначення спеціальної Національної виборчої ради, для якої 

створені колабораціоністські опозиційні групи. Не так важливо, що це не 

конституційна атрибуція Верховного суду, який з 2015 р. виніс парламенту та 

опозиції сотні вироків. Наразі жодна з важливих політичних груп Демократичного 

підрозділу не може брати участь у виборах. Серед них і партія Хуана Гуайдо. «Це 

нова спроба узурпувати функції Національних зборів. Ці напади не зупинять нашу 

боротьбу», – заявив депутат партії Х. Гуайдо М. Пісарро 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 06.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/06/5edbda7f21efa0cc188b462c.html). 

Сербія 

Голосна перемога консервативної Сербської прогресивної партії 

президента Александара Вучича 

Підрахунок голосів, відданих на парламентських виборах у Сербії, підтверджує 

грандіозну перемогу консервативної Сербської 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/19/c_139149862.htm
https://fr.euronews.com/2020/06/22/serbie-victoire-sans-appel-pour-le-president-vucic
https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/06/5edbda7f21efa0cc188b462c.html
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прогресивної партії (СПП) президента країни Александара Вучича. СПП посідає 

перше місце з 61,24 % голосів, за нею слідує її партнер з коаліції при владі – 

Соціалістична партія Сербії, яка досягає 10,43 %. Третім іде Патріотичний союз 

Сербії А. Сапича, колишнього гравця водного поло, тим самим ставши новою 

формацією в сербському парламенті, отримавши 3,73 % підтримки виборців. Близько 

6,6 млн громадян були запрошені на виборчі дільниці 21 червня, щоб обрати новий 

парламент та уряд серед 21 партії 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 22.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/21/5eefbc5f21efa0115d8b4580.html). 

Сінгапур 

Президент Сінгапуру розпустив парламент перед виборами 

Парламент Сінгапуру був розпущений, що свідчить про те, що незабаром буде 

оголошено дату проведення загальних виборів. Президент країни Халіма Якоб 

розпустила парламент за порадою прем’єр-міністра Л. С. Лунга, ідеться в 

повідомленні уряду. Наразі правляча партія Сінгапуру стикається з серйозними 

викликами. Старі економічні переваги міста-держави вичерпуються, соціальна 

напруга зростає, а популярність правлячої партії падає 

(Reuters. – London, 2020. – 23.06. – 

https://www.reuters.com/article/singapore-politics-election-parliament/singapore-president-dissol

ves-parliament-ahead-of-election-idUSP8N2DN04B). 

Танзанія 

Президент Танзанії Д. Магуфулі розпустив парламент перед голосуванням 

Президент Танзанії Джон Магуфулі розпустив парламент напередодні виборів 

у жовтні, наголошуючи на рекордах свого уряду в розширенні інфраструктури, 

наприклад, у будівництві доріг, виробництві електроенергії та реформуванні гірничої 

галузі. Прозваний «Бульдозером» за його здатність просуватися через великі проєкти, 

Д. Магуфулі вступив на посаду в листопаді 2015 р., пообіцявши розширити дорожню 

та залізничну мережу, а також потужність генерації електроенергії в 

східноафриканській країні. «Ми провели великі реформи, включаючи ... обмеження 

контрабанди сировинних корисних копалин за межами країни, встановлення ринків 

корисних копалин у кожному регіоні», – зазначив президент 

(Reuters. – London, 2020. – 16.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-tanzania-politics/tanzanian-president-magufuli-dissolves-parli

ament-before-vote-touts-development-record-idUSKBN23N23P). 

Україна 

В. Зеленський вніс до Верховної Ради законопроєкт про референдум 

Президент України Володимир Зеленський зареєстрував у Верховній Раді 

законопроєкт про народовладдя через всеукраїнський референдум. Документ є 

першим з анонсованих першим віце-спікером парламенту Р. Стефанчуком 

законопроєктів із пакета ініціатив про народовладдя. В. Зеленський визначив 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/21/5eefbc5f21efa0115d8b4580.html
https://www.reuters.com/article/singapore-politics-election-parliament/singapore-president-dissolves-parliament-ahead-of-election-idUSP8N2DN04B
https://www.reuters.com/article/singapore-politics-election-parliament/singapore-president-dissolves-parliament-ahead-of-election-idUSP8N2DN04B
https://www.reuters.com/article/us-tanzania-politics/tanzanian-president-magufuli-dissolves-parliament-before-vote-touts-development-record-idUSKBN23N23P
https://www.reuters.com/article/us-tanzania-politics/tanzanian-president-magufuli-dissolves-parliament-before-vote-touts-development-record-idUSKBN23N23P
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документ як невідкладний. Законопроєкт передбачає всеукраїнський референдум за 

предметом: затвердження закону про внесення змін до розділів I, III, XIII Конституції 

України, вирішення питання загальнодержавного значення, зміни території України, 

втрата чинності закону України або окремих його положень. Не можуть бути 

предметом всеукраїнського референдуму питання, що суперечать положенням 

Конституції, загальновизнаним принципам і нормам міжнародного права; питання, 

спрямовані на ліквідацію незалежності України, порушення державного суверенітету 

та територіальної цілісності України, створення загрози національній безпеці України, 

розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі. На всеукраїнський 

референдум, згідно з текстом документа, може виноситися одне питання. Ключовою 

новацією законопроєкту є визначення можливості впровадження електронних 

процедур при організації та проведенні всеукраїнського референдуму, зокрема 

електронних голосувань 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 09.06. – https://p.dw.com/p/3dVv0). 

ПРЕЗИДЕНТ І ВИКОНАВЧА ВЛАДА  

Білорусь 

О. Лукашенко призначив нового прем’єр-міністра Білорусі 

Президент Білорусі Олександр Лукашенко назвав ім’я нового 

прем’єр-міністра країни. Керівником кабміну став Р. Головченко, який досі обіймав 

посаду голови Державного військово-промислового комітету. Першим 

віце-прем’єром призначений М. Снопков, котрий до лютого працював на посаді 

заступника глави адміністрації президента, а впродовж останніх місяців – посла 

Білорусі в Китаї. Напередодні О. Лукашенко відправив уряд Білорусі у відставку, 

провівши перед цим нараду, де обговорював пропозиції щодо нового складу кабміну. 

Зміна кабінету була анонсована білоруським президентом ще наприкінці травня. Він 

оголосив, що хоче сформувати новий уряд до президентських виборів, які мають 

відбутися 9 серпня поточного року. «Чиновники, які не увійшли до складу нового 

уряду Білорусі, без роботи не залишаться», – заявив О. Лукашенко на нараді. Утім 

відомо, що С. Румас, який з 2018 р. очолював білоруський уряд, до складу нового 

кабінету не увійде. «Він мені прямо сказав: я хочу зайнятися бізнесом, хочу заробити 

гроші, чималі гроші, я можу їх заробити», – заявив О. Лукашенко. При цьому він 

висловив надію, що С. Румас не виїде з Білорусі та «займатиметься бізнесом у країні» 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 04.06. – https://p.dw.com/p/3dEsu). 

*** 

Президент Білорусі призначив нового прем’єр-міністра та членів кабінету 

Президент Білорусі Олександр Лукашенко призначив нового 

прем’єр-міністра і членів уряду країни, повідомляє прес-служба президента. 

Р. Головченко, який раніше обіймав посаду голови Державного 

військово-промислового комітету, був призначений новим прем’єр-міністром. 

О. Лукашенко призначив М. Снопкова, колишнього посла в Китаї, першим 

віце-прем’єром. Д. Крутий, який раніше обіймав посаду першого віце-прем’єра, був 

https://p.dw.com/p/3dVv0
https://p.dw.com/p/3dEsu
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призначений заступником глави адміністрації президента 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 04.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/04/c_139114587.htm). 

*** 

Президент Білорусі вирішив розпустити уряд 

Президент Білорусі Олександр Лукашенко прийняв рішення про розпуск 

уряду, повідомляє прес-служба глави білоруської держави. О. Лукашенко підписав 

наказ про відставку чинного уряду країни, і цей наказ набуде чинності після 

офіційного опублікування. О. Лукашенко провів нараду, щоб обговорити пропозиції 

щодо складу нового уряду. Він пообіцяв, що в новому уряді революційних 

перетворень не буде. Раніше О. Лукашенко оголосив про плани формування нового 

складу уряду країни до президентських виборів, які відбудуться 9 серпня 2020 р. 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 03.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/europe/2020-06/04/c_139112094.htm). 

Бразилія 

Ж. Болсонару назвав першого міністра нового кабінету міністрів 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару висунув першого члена кабінету на 

посаду міністра освіти. К. А. Декотелі, професор і офіцер військово-морського 

резерву, також буде 11-м членом збройних сил Бразилії. Ж. Болсонару заявив про це 

через Twitter, де опублікував біографію міністра. К. А. Декотелі – третій міністр 

освіти, висунутий Ж. Болсонару з моменту призначення ним уряду у 2019 р. Він 

замінює А. Вайнтрауба, який подав у відставку 18 червня після вступу в низку 

суперечок з президентом, зокрема, узявши участь у вуличних протестах у Бразилії 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 25.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/bolsonaro-names-first-black-cabinet-memb

er-as-education-minister). 

Гватемала 

У Гватемалі замінили міністра охорони здоров’я та його трьох заступників 

Міністр охорони здоров’я Гватемали У. Монрой та три заступники в його 

міністерстві були замінені. Про це заявили в адміністрації президента Алехандро 

Джамматтеї й оголосили імена їхніх наступників. Не відразу було зрозуміло, чому 

У. Монрой та три віце-міністри залишили свої посади. У. Монрой стикався з 

критикою щодо його його дій у боротьбі з пандемією коронавірусу, зокрема, щодо 

придбання засобів індивідуального захисту та зарплати медичних працівників 

(Reuters. – London, 2020. – 19.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-guatemala/guatemala-replaces-health-min

ister-and-his-three-deputies-presidency-idUSKBN23Q32E). 

Малаві 

Президент Малаві оголосив про призначення на ключові міністерські 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/04/c_139114587.htm
http://www.xinhuanet.com/english/europe/2020-06/04/c_139112094.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/bolsonaro-names-first-black-cabinet-member-as-education-minister
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/bolsonaro-names-first-black-cabinet-member-as-education-minister
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-guatemala/guatemala-replaces-health-minister-and-his-three-deputies-presidency-idUSKBN23Q32E
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-guatemala/guatemala-replaces-health-minister-and-his-three-deputies-presidency-idUSKBN23Q32E
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пости на рівні міністрів 

Нещодавно приведений до присяги президент Малаві Лазар Чаквера назвав 

кандидатів на кілька міністерських і ключових державних посад, включаючи 

головного секретаря уряду і генерального прокурора. Офіційна заява, оприлюднена 

секретарем адміністрації в канцелярії президента, підтвердила список з восьми 

призначень, які зробив Л. Чаквера. Президент призначив свого віце-президента 

С. Чиліма міністром, відповідальним за економічне планування, розвиток і реформи 

державного сектора, а Ф. Млюсу, колишнього генерального директора місцевої 

страхової компанії NICO Holdings, призначив міністром фінансів. Новий лідер Малаві 

призначив свого головного адвоката у справі про вибори М. Миску міністром юстиції 

і конституційних справ 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 29.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/29/c_139175939.htm). 

Португалія 

Міністр фінансів Португалії Маріо Сентено подає у відставку 

Міністр фінансів Португалії М. Сентено, якому приписують багаторічну 

політику жорсткої економії, а також досягнення першого бюджетного надлишку 

країни за 45 років, подасть у відставку 15 червня, заявив президент. У заяві, 

опублікованій в Інтернеті, президент Марселу Ребелу де Соза зазначив, що 

М. Сентено буде замінено Ж. Лео, який нині виконує обов’язки державного секретаря 

бюджету 

(Reuters. – London, 2020. –09.06. – 

https://www.reuters.com/article/portugal-politics-centeno-resignation/portugal-finance-minister-

mario-centeno-to-resign-president-says-idUSL8N2DM3EZ). 

*** 

Президент Португалії прийняв відставку міністра фінансів 

Президент Португалії Марселу Ребелу де Соза підтримав рішення 

прем’єр-міністра А. Кости дозволити відставку М. Сентено з поста міністра фінансів і 

замінити його державним секретарем з питань бюджету Ж. Лео. Згідно із заявою, 

опублікованою на веб-сайті португальського президента, він отримав від А Кости 

«пропозиції про звільнення, на його прохання, міністра фінансів, професора 

М. Сентено, і призначення на його місце Ж. Лео 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 09.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/europe/2020-06/09/c_139126850.htm). 

Сирія 

Президент Сирії звільнив прем’єр-міністра 

Президент Сирії Башар Асад відправив у відставку прем’єр-міністра свого 

уряду Є. Хаміса та призначив Х. Арноуса новим прем’єр-міністром на додаток до 

його попередніх обов’язків міністра водних ресурсів. Нинішній уряд продовжить 

виконувати свої обов’язки до нових парламентських виборів у наступному місяці. 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/29/c_139175939.htm
https://www.reuters.com/article/portugal-politics-centeno-resignation/portugal-finance-minister-mario-centeno-to-resign-president-says-idUSL8N2DM3EZ
https://www.reuters.com/article/portugal-politics-centeno-resignation/portugal-finance-minister-mario-centeno-to-resign-president-says-idUSL8N2DM3EZ
http://www.xinhuanet.com/english/europe/2020-06/09/c_139126850.htm
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Новий крок відбувається в період складної економічної ситуації, в якій перебуває 

Сирія, з різкою девальвацією сирійської валюти на тлі зростаючих цін 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 12.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/11/c_139132175.htm). 

США 

Д. Трамп прагне, щоб федеральне працевлаштування зосередилося не на 

ступенях, а на навиках 

Президент США Дональд Трамп має намір підписати розпорядження, в якому 

буде викладено новий напрям для найбільшого роботодавця країни під час засідання 

ради директорів, яка консультує адміністрацію з питань політики щодо працівників. 

І. Трамп, дочка і радник президента, є співголовою Американської консультативної 

ради з питань політики в галузі трудових ресурсів і працює над поліпшенням 

професійної підготовки для задоволення мінливих потреб роботодавців. Федеральний 

уряд є найбільшим роботодавцем у країні з 2,1 млн цивільних працівників, за 

винятком працівників поштової служби. І. Трамп передбачила, що зміна в наймі 

федерального уряду створить більш інклюзивну і талановиту робочу силу. Вона 

закликала приватний сектор наслідувати приклад адміністрації 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 26.06. – 

https://apnews.com/c3f85aaa9048c245dd534f508c11a56d). 

Туреччина 

Президент Туреччини призначив нових губернаторів для 41 провінції 

Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган призначив нових губернаторів у 

41 провінції, згідно з президентським указом. У рамках призначень 23 губернатори 

були перетасовані між провінціями і 18 були знову призначені, а 17 колишніх 

губернаторів були призначені головними цивільними інспекторами в штаб-квартирі. 

Колишній губернатор М. Е. Чівелек був призначений головним радником 

Р. Т. Ердогана в рамках указу 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 11.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/10/c_139129293.htm). 

Франція 

Партія Е. Макрона програла на виборах мера Парижа 

У Франції 28 червня відбувся другий тур комунальних (муніципальних) 

виборів. За даними екзитполів, кандидати партії Європа – Екологія – Зелені здобули 

перемогу у великих містах – Ліоні, Марселі, Бордо і Страсбурзі. У Парижі мер 

А. Ідальго від Французької соціалістичної партії забезпечила собі переобрання. 

Кандидат від ультраправої партії Національне об’єднання (колишній Національний 

фронт) Л. Альо лідирує на виборах у місті Перпіньян поблизу французько-іспанського 

кордону. Голова партії М. Л. Пен уже заявила про «велику перемогу». На виборах 

мера Гавра першу позицію з 59 % голосів посідає діючий прем’єр-міністр Е. Філіп. У 

свою чергу, представник французького уряду С. Ндіає повідомила про «розчаровуючі 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/11/c_139132175.htm
https://apnews.com/c3f85aaa9048c245dd534f508c11a56d
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/10/c_139129293.htm
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результати» партії президента Франції Емманюеля Макрона «Вперед, Республіка!» 

Сам глава держави після закриття дільниць висловив стурбованість рекордно низькою 

явкою. Правом віддати свій голос у другому турі скористалися лише близько 40 % 

виборців 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 27.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/macron-candidate-s-defeat-in-paris-mayor

al-race-adds-to-his-woes). 

Чилі 

Президент Чилі замінив міністра охорони здоров’я на тлі суперечок про 

смертність від COVID-19 

Президент Чилі Себастьян Піньєра замінив міністра охорони здоров’я 

Х. Маналіча на тлі суперечок щодо цифр у країні про смертність від спалаху 

коронавірусної інфекції. С. Піньєра подякував Х. Маналічу за його «благородну 

службу» і замінив його О. Е. Парисом 

(Reuters. – London, 2020. – 13.06. – 

https://www.reuters.com/article/chile-politics-reshuffle/chile-president-replaces-health-minister-a

mid-covid-19-deaths-controversy-idUSL1N2DQ06F). 

ПРЕЗИДЕНТ І СУДОВА ВЛАДА  

Бразилія 

Ж. Болсонару заявив, що військові не усунуть обраного президента 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару заявив, що військові країни не будуть 

виконувати жодного розпорядження про усунення обраного президента, 

поглиблюючи війну із судовою гілкою, що призвело до загрози демократії в країні. 

Виступаючи під час інтерв’ю на радіо, ультраправий президент заявив, що збройні 

сили не приймуть «політичного рішення щодо усунення демократично обраного 

президента». Зауваження Ж. Болсонару повторили аналогічну заяву, опубліковану та 

підписану віце-президентом Х. Морео та міністром оборони Ф. Азеведо, що 

викликало занепокоєння щодо загострення стосунків між Ж Болсонару та Верховним 

судом Бразилії 

(Reuters. – London, 2020. – 16.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-brazil-politics-bolsonaro/brazils-bolsonaro-says-military-will-

not-remove-elected-president-idUSKBN23M387). 

Кенія 

Верховний суддя Кенії звинуватив президента у підриві демократії 

Головний суддя Кенії Д. Марага розкритикував президента Ухуру Кеніятту за 

те, що він «зазвичай» нехтував наказами суду, наголосивши, що поведінка президента 

«шкодить демократії східноафриканської нації». «У. Кеніятта ще не затвердив 

41 суддю, якого рекомендувала Комісія судових служб, незважаючи на два накази 

судів, які вимагають це зробити», – заявив головний суддя Д. Марага. «На жаль, це 

нехтування судовими наказами президента є частиною 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/macron-candidate-s-defeat-in-paris-mayoral-race-adds-to-his-woes
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-28/macron-candidate-s-defeat-in-paris-mayoral-race-adds-to-his-woes
https://www.reuters.com/article/chile-politics-reshuffle/chile-president-replaces-health-minister-amid-covid-19-deaths-controversy-idUSL1N2DQ06F
https://www.reuters.com/article/chile-politics-reshuffle/chile-president-replaces-health-minister-amid-covid-19-deaths-controversy-idUSL1N2DQ06F
https://www.reuters.com/article/us-brazil-politics-bolsonaro/brazils-bolsonaro-says-military-will-not-remove-elected-president-idUSKBN23M387
https://www.reuters.com/article/us-brazil-politics-bolsonaro/brazils-bolsonaro-says-military-will-not-remove-elected-president-idUSKBN23M387
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структури виконавчої влади», – заявив Д. Марага. «Це не сприятливо для нашої 

конституційної демократії і, можливо, є рецептом анархії», – підкреслив суддя 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 09.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/kenya-s-chief-justice-accuses-president-of-

undermining-courts). 

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА 

Бурунді 

Новий лідер Бурунді обговорив права, але відкинув «чужаків» 

Новий президент Бурунді після присяги заявив, що під час правління буде 

поважати права людини, але попередив, що «сторонні люди не повинні диктувати, що 

робити». Президент Еварісте Ндаїшіміє зайняв пост президента на два місяці раніше 

після смерті свого попередника П’єра Нкурунзіза. «Бурундійці повинні вільно 

говорити. Бурундійці повинні вміти слухати один одного», – сказав Е. Ндаїшіміє і 

звинуватив колонізаторів у впровадженні соціальних поділів. «Усі бурундійці рівні 

перед законом», – сказав новий президент. Він запропонував тим, хто перебуває у 

вигнанні, повернутися та взяти участь у будівництві нового Бурунді, і сказав, що його 

уряд готовий відновити переговори з усіма іншими політичними групами, щоб 

досягти мирного рішення, зазначивши, що «ніщо не може бути неможливим, оскільки 

ми віримо в демократію» 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 18.06. – 

https://apnews.com/d8a7b6fab037237ef23d3cc5127012e3). 

Зімбабве 

Військові командувачі Зімбабве відкинули чутки про переворот у країні 

Міністр внутрішніх справ Зімбабве К. Казембе розкритикував повідомлення у 

публікаціях, що уряд Еммерсона Мнангагви перебуває під загрозою. «Уряд 

Республіки Зімбабве із занепокоєнням відкинув чутки про неминучий переворот», – 

заявив К. Казембе журналістам. «Уряд хотів би розвінчати та відкинути ці чутки із 

зневагою, яку вони заслуговують», – наголосив міністр 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 13.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-10/zimbabwe-s-military-commanders-back-pre

sident-in-rare-briefing). 

США 

Суд відхиливє спробу Д. Трампа припинити захист молодих іммігрантів 

Верховний суд відхилив спробу президента США Дональда Трампа 

припинити правовий захист 650 тис. молодих іммігрантів, висунувши 

приголомшливий докір президенту в розпал його кампанії з переобрання. Нині ці 

іммігранти мають дозвіл на роботу у Сполучених Штатах. Результат голосування 5-4, 

в якому голова Верховного суду Д. Робертс і чотири ліберальних судді були в 

більшості, напевно створять проблему кампанії Д. Трампа, враховуючи 

антиіммігрантську риторику його першої президентської 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/kenya-s-chief-justice-accuses-president-of-undermining-courts
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/kenya-s-chief-justice-accuses-president-of-undermining-courts
https://apnews.com/d8a7b6fab037237ef23d3cc5127012e3
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-10/zimbabwe-s-military-commanders-back-president-in-rare-briefing
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-10/zimbabwe-s-military-commanders-back-president-in-rare-briefing
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кампанії у 2016 р. і імміграційні обмеження його адміністрації накладені відтоді. 

Судді відхилили докази адміністрації про те, що 8-річна програма Deferred Action for 

Childhood Arrivals (DACA), що дозволяє дітям нелегальних іммігрантів, які 

проживають у США, уникати депортації й отримувати дозвіл на роботу, є незаконною 

і що суди не повинні грати ніякої ролі в перегляді рішення про припинення програми. 

Перша реакція Д. Трампа прийшла на Twitter, де він процитував коментар думки 

К. Томаса, в якому він назвав це рішення «зусиллям, щоб уникнути політично 

спірного, але юридично правильного рішення» 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 18.06. – 

https://apnews.com/4901a69e2fb198705ab4f5370b28810a). 

Франція 

Французький лідер відкинув расизм, але колоніальні пам’ятники залишив 

У телевізійному зверненні до нації президент Франції Емманюель Макрон 

закликав до «єдності» нації у ключовий момент, коли країна намагається залишити 

коронавірусну кризу позаду, похитнувшись серією протестів проти расової 

несправедливості та жорстокості поліції. Американські демонстранти у Франції 

висловили гнів щодо дискримінації у французькому суспільстві, особливо щодо 

меншин з колишніх колоній країни в Африці. Е. Макрон визнав, що «адреса, ім’я, 

колір шкіри» можуть зменшити шанси на успіх у французькому суспільстві, і 

закликав до боротьби за те, щоб кожен міг «знайти своє місце» незалежно від 

етнічного походження та віросповідання. Він пообіцяв бути «безкомпромісним у 

питаннях расизму, антисемітизму та дискримінації». Однак Е. Макрон зазначив, що 

Франція не буде знімати пам’ятники суперечливих діячів колоніальної епохи 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 14.06. – 

https://apnews.com/8825a7fce7d07e4d91b4d248fa411a8a). 

НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА 

Ємен 

Президент Ємену розпорядився припинити вогонь проти сепаратистів 

Президент Ємену Абд Раббо Мансур Гаді наказав припинити військові 

операції проти південних сепаратистів і оголосив про свою повну прихильність до 

припинення вогню в провінції Абьян, закликавши до негайного здійснення угоди про 

розподіл влади за посередництва Саудівської Аравії. Під час екстреної зустрічі зі 

своїми радниками, керівниками парламенту та лідерами політичних партій в Ер-Ріяді 

президент заявив, що урядові сили повинні взяти на себе зобов’язання щодо 

припинення вогню у відповідь на зусилля Саудівської Аравії з метою сприяння 

«припиненню збройного заколоту проти держави та її інститутів щодо поновлення і 

реалізації угоди Ер-Ріяду». Він закликав сепаратистську Південну перехідну раду, 

колись союзника у боротьбі проти шиїтських повстанців-хуті, використати зусилля 

саудівців для реалізації угоди 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 27.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-27/yemen-president-orders-ceasefire-with-sout

https://apnews.com/4901a69e2fb198705ab4f5370b28810a
https://apnews.com/8825a7fce7d07e4d91b4d248fa411a8a
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-27/yemen-president-orders-ceasefire-with-southern-separatists
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hern-separatists). 

Ліван 

Президент Лівану закликав до єдності після ночі насильства 

Президент Лівану Мішель Аун закликав до національної єдності після того, як 

у частинах Бейруту спалахнуло протистояння між прихильниками суперницьких 

сектантських політичних партій. Ліван підтримує сектантську рівновагу, оскільки 

його численні релігійні секти вели громадянські війни у 1975–1990 рр. із фракціями, 

які часто підтримувалися регіональними суперниками. Фінансова криза, що 

розпочалася наприкінці минулого року, корінням якої є десятиліття корупції, 

вважається найбільшою загрозою стабільності країни з часів війни. «Наша сила 

залишається в нашій національній єдності ... Те, що сталося вчора ввечері, є 

попереджувальним дзвоном», – процитував слова М. Ауна його офіс у Twitter. – Ми 

повинні відкласти наші політичні суперечки і поспішити працювати разом, щоб 

відродити нашу країну з глибини послідовних криз» 

(Reuters. – London, 2020. – 07.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-lebanon-crisis-protests-aoun/lebanons-president-urges-unity-a

fter-night-of-violence-idUSKBN23E0C2). 

Мексика 

А. М. Лопес Обрадор наказав звільнити сина «Ель Чапо» О. Гузмана 

Президент Мексики Андрес Мануель Лопес Обрадор запевнив, що саме він, а 

не його кабінет, наказав звільнити О. Гусмана, сина Хоакіна «Ель-Чапо», після 

невдалої операції в місті Кульякан на північному-заході країни. «Понад 200 невинних 

людей у Кульякані могли загинути, якби ми не призупинили операцію. І було 

прийняте рішення, я наказав припинити цю операцію і звільнити цього 

передбачуваного злочинця», – заявив А. М. Лопес Обрадор. До цього часу він 

запевняв, що невдала операція із захопленням та подальшим звільненням О. Гусмана 

була рішенням кабінету безпеки. Через декілька днів президент пояснював на 

пресконференції: «Це було рішення кабінету безпеки, і я його схвалив. Правитель 

може поставити своє життя під загрозу, але не має права ставити під загрозу життя 

решти». 17 жовтня 2019 р. мексиканські солдати затримали О. Гусмана в Кульякані, 

після чого розпочалася хвиля насильства по всьому місту, де групи вбивць 

розстрілювали людей, підпалювали будівлі та звільнили з в’язниці близько п’ятдесяти 

в’язнів. Зважаючи на ситуацію, уряд Мексики прийняв рішення звільнити сина 

«Ель-Чапо» під аргументом, що таким чином можна захистити життя громадян 

Кульякана 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 19.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/19/5eed021121efa0c0178b45de.html). 

Мозамбік 

Військові підрозділи рішуче реагують на теракти в Мозамбіку 

Президент Мозамбіку Філіпе Н’юсі заявив, що військові частини країни 

рішуче і сміливо реагують на терористичні акти в 

https://www.reuters.com/article/us-lebanon-crisis-protests-aoun/lebanons-president-urges-unity-after-night-of-violence-idUSKBN23E0C2
https://www.reuters.com/article/us-lebanon-crisis-protests-aoun/lebanons-president-urges-unity-after-night-of-violence-idUSKBN23E0C2
https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/19/5eed021121efa0c0178b45de.html
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північній провінції Кабо-Дельгадо. Під час робочого візиту в цю провінцію президент 

сказав, що результати військових дій обнадіюють. Президент наголосив, що є 

позитивні результати з боку військових, які базуються в Кабо-Дельгадо, в районах 

Моцімбоа, Кіссанга, Муідумбе і Маком, де озброєні терористи здійснюють напади 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 01.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/01/c_139103535.htm). 

АКЦІЇ ПРОТЕСТУ  

Аргентина 

Десятки демонстрацій в Аргентині проти уряду Альберто Фернандеса 

Президент Аргентини Альберто Фернандес лише через півроку на посаді 

зіткнувся з тією самою проблемою, яку він не міг вирішити 12 років тому, коли був 

головою кабінету Крістіни Фернандес де Кіршнер: аграрники, об’єднані із 

секторами середнього класу вийшли на вулиці, щоб протестувати проти політики 

уряду, що вже відбулося у 2008 р. і серйозно ускладнило «кіршнеризм». З викриками 

«Свободу!» і вимагаючи поваги до прав власності, протестувальники зійшлися в 

центрі Буенос-Айресу і в містечку Авельянеда, штаб-квартирі компанії Vicentín. Інші 

міста також стали ареною великих протестів. Агроекспортна компанія Vicentín має 

борг близько 1300 млн дол. і не може його сплатити. Агроекспортний комплекс є 

ключовим для економіки Аргентини, одного з основних сільськогосподарських 

виробників на планеті, і можливе закриття компанії буде серйозною соціальною 

проблемою в Аргентині, країні, яка вже два роки перебуває в рецесії, що поглибилася  

на тлі коронавірусної кризи. Власники Vicentín виступають проти експропріації, і їх 

активно підтримують в аграрній сфері 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 21.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/21/5eeea502fdddff1f648b4639.html). 

Білорусь 

Понад 100 затриманих у Білорусі після арешту головного суперника 

О. Лукашенка 

Близько 120 людей були заарештовані в різних містах Білорусі за протест проти 

арешту кандидата від опозиції та інших активістів напердодні президентських 

виборів, які мають відбутися 9 серпня. Олександр Лукашенко, який перебуває при 

владі з 1994 р., заявив, що план політичної дестабілізації в Білорусі частково 

керований Москвою і, зокрема, газовим консорціумом «Газпром». Але розчарування 

громадян щодо управління коронавірусною кризою та скарги на економіку і 

порушення прав людини активізували опозицію. Близькість виборів укотре збурила 

вулиці. Усе почалося, коли десятки людей зібралися в Мінську в останній день збору 

підписів за потенційних кандидатів на президентських виборах 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 20.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/20/5eedd2fdfc6c83894b8b45a1.html). 

*** 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/01/c_139103535.htm
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«Зупиніть таргана»: протести обурили президента Білорусі О. Лукашенка 

перед виборами 

У столиці Білорусі Мінську утворилася довга черга за межами критого 

продовольчого ринку, де люди кілька годин чекали, щоб віддати свій голос 

кандидатам від опозиції, які могли б узяти участь у президентських виборах у серпні. 

Деякі приносили капці, як символ протесту проти президента Олександра 

Лукашенка, порівнюючи його з персонажем таргана з дитячої казки. Такі акції дедалі 

частіше активізуються в Білорусі проти О. Лукашенка. Поліція заарештувала двох 

його опонентів за останні дні, але повторення попередніх переслідувань проти 

інакомислення може зашкодити його зусиллям покращити зв’язки із Заходом у той 

час, коли він віддаляє країну від Росії, традиційного покровителя Білорусі 

(Reuters. – London, 2020. – 02.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-belarus-election/stop-the-cockroach-protests-rattle-belarus-pr

esident-lukashenko-before-election-idUSKBN2391YQ). 

*** 

Видатні діячі опозиції заарештовані в Білорусі з наближенням 

президентських виборів 

У Білорусі влада вдається до тиску й заходів із нейтралізації політичних 

опонентів перед запланованими на 9 серпня президентськими виборами. Це вже 

будуть шості вибори, на яких балотуватиметься незмінний президент незалежної 

Білорусі Олександр Лукашенко. На тлі масових мітингів опозиції О. Лукашенко 

відкрито попередив, що в Білорусі не буде «Майдану». Він конкретно вжив слово 

«Майдан», яке стало символом антиурядових проєвропейських протестів на 

пострадянському просторі – насамперед під час Революції гідності в Україні у 

2013–2014 рр. Під час зустрічі з головою КДБ Білорусі В. Вакульчуком О. Лукашенко 

наголосив, що протести були організовані «іноземними силами», звинувативши 

демонстрантів у тому, що вони є «вітрами, які з різних боків дмуть на нашу 

білоруську землю» 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 03.06. – 

https://www.euronews.com/2020/06/02/unrest-over-george-floyd-killing-is-this-the-end-of-the-am

erican-dream). 

*** 

Мінськ засудив спроби дестабілізації 

Президент Білорусі Олександр Лукашенко, який готується балотуватися на 

шостий термін, звинуватив західні країни та Москву у бажанні дестабілізації його 

країни, не згадуючи їх по імені. В. Бабаріко, як головний опонент чинного президента, 

був заарештований, як і його син, після звинувачення у «шахрайстві» та «відмиванні 

грошей». Арешт викликав гнів та вивів на вулиці тисячі демонстрантів, які утворили 

чотирикілометровий людський ланцюг у Мінську на знак солідарності з політичними 

в’язнями 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 19.06. – 

https://fr.euronews.com/2020/06/19/minsk-evoque-des-tentatives-de-destabilisation). 

https://www.reuters.com/article/us-belarus-election/stop-the-cockroach-protests-rattle-belarus-president-lukashenko-before-election-idUSKBN2391YQ
https://www.reuters.com/article/us-belarus-election/stop-the-cockroach-protests-rattle-belarus-president-lukashenko-before-election-idUSKBN2391YQ
https://www.euronews.com/2020/06/02/unrest-over-george-floyd-killing-is-this-the-end-of-the-american-dream
https://www.euronews.com/2020/06/02/unrest-over-george-floyd-killing-is-this-the-end-of-the-american-dream
https://fr.euronews.com/2020/06/19/minsk-evoque-des-tentatives-de-destabilisation
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Ліван 

Президент Лівану закликав заарештувати демонстрантів 

Президент Лівану Мішель Аун закликав сили безпеки заарештувати 

протестувальників, які намагаються знищити громадську власність і атакувати сили 

безпеки. «Недавні дії мають сектантський вимір. Ми більше не приймемо таку 

практику», – заявив М. Аун під час зустрічі з Вищою радою оборони, згідно із заявою 

його відомства. Також на зустрічі прем’єр-міністр Х. Діабі погодився з тим, що 

насильницькі протести в останні дні підірвали громадянський мир, безпеку і 

стабільність. «Те, що сталося, дуже небезпечно і більше не прийнятно», – сказав він. 

Раніше Х. Діабі звинуватив колишнього прем’єр-міністра С. Харірі в тому, що він 

почав кампанію проти чинного уряду, яка вивела людей на вулиці 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 15.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/15/c_139140886.htm). 

Малі 

Тисячі протестувальників вимагають відставки президента Малі 

Президент Малі Ібрагім Бубакар Кейта, переобраний у 2018 р. на другий 

п’ятирічний термін, бореться з багаторічною кризою безпеки на півночі Малі, 

спалахом коронавірусу, страйком учителів та політичною напруженістю, що виникає 

внаслідок суперечливих парламентських виборів, які відбулися у березні. Удруге 

цього місяця натовпи протестувальників – включаючи представників різних 

політичних груп та правозахисників – заповнили площу Незалежності Бамако, 

чекаючи відповіді на лист, відправлений до президентського палацу з вимогою до 

І. Б. Кейта піти у відставку. «Ми будемо ініціювати мобілізацію всіх сил нації, поки 

президент не піде у відставку», – заявив опозиційний політик Ч. О. Сиссоко у своєму 

виступі, в якому закликав до громадянської непокори, якщо відповіді на лист не буде 

(Reuters. – London, 2020. – 19.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-mali-politics-protests/thousands-of-protesters-demand-mali-pr

esident-step-down-idUSKBN23Q334). 

Польща 

ЛГБТ-активісти протестують проти президентської кампанії польського 

президента 

Близько сотні протестувальників підняли транспаранти на виборчих зборах 

проти президента Польщі після того, як він сказав, що «ідеологія ЛГБТ» є більш 

руйнівною, ніж комуністична доктрина. Права ЛГБТ були головною темою кампанії у 

католицької Польщі, оскільки головний кандидат від опозиції та міський голова 

Варшави Р. Трасковський понад рік тому запровадив програму сексуального навчання 

в школах міста, яка включає викладання проблем ЛГБТ. «Ми зібралися у великій 

кількості, щоб показати йому (Дуді), що ми не є ідеологією, оскільки це слова, які ми 

останнім часом дуже часто чуємо від політиків його партії», – прокоментував протест 

ЛГБТ-активіст Б. Сташевський. Минулого тижня президент країни Анджей Дуда 

пообіцяв заборонити викладання проблем ЛГБТ у польських школах, щоб уникнути 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/15/c_139140886.htm
https://www.reuters.com/article/us-mali-politics-protests/thousands-of-protesters-demand-mali-president-step-down-idUSKBN23Q334
https://www.reuters.com/article/us-mali-politics-protests/thousands-of-protesters-demand-mali-president-step-down-idUSKBN23Q334
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пропаганди ЛГБТ-ідеології. Протестуючі несли таблички з написами: «Ми люди, а не 

ідеологія», «Я людина» та «Дуда, позбав нас сорому» 

(Reuters. – London, 2020. – 15.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-poland-election-lgbt/lgbt-activists-protest-at-polish-presidents-

campaign-rally-idUSKBN23M2GP). 

США 

Д. Трамп погрожує використати війська для придушення заворушень у 

містах США 

Президент США Дональд Трамп пригрозив розгорнути американські збройні 

сили, щоб покласти край «заворушенням і беззаконню» по всій країні у зверненні, 

акцентованому під звуки вибухів, коли федеральні офіцери розігнали мирних 

демонстрантів біля воріт Білого дому. Д. Трамп закликав губернаторів і мерів 

«домінувати на вулицях» і оголосив, що він посилає тисячі важко озброєних 

військовослужбовців у столицю країни після декількох днів спалахів насильства після 

смерті Д. Флойда, неозброєного темношкірого чоловіка. Президент дав зрозуміти, що 

демонстрація сили була викликана тим, що його терпіння скінчилося за три дні 

протестів, які в один момент спалахнули так сильно, що змусили Д. Трампа 

заховатися в підземний бункер 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 02.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-01/trump-to-speak-at-white-house-amid-viole

nt-nationwide-protests). 

*** 

Екс-міністр оборони США Д. Меттіс різко розкритикував Д. Трампа за 

реакцію на протести 

Президент США Дональд Трамп намагається не об’єднати країну, а розколоти 

її, вважає колишній керівник Пентагону Д. Меттіс. Також екс-урядовець 

розкритикував намір Д. Трампа залучити армію для придушення заворушень. «Усі ми 

стали свідками трирічної політики без зрілого керівництва», – написав Д. Меттіс. За 

словами екс-міністра, Д. Трамп – перший президент на його пам’яті, який 

«намагається не об’єднати країну, а розколоти її». На думку колишнього керівника 

Пентагону, плани Д. Трампа залучити військових для придушення заворушень у 

країні – помилкові. «Нам можна задіювати наших військових усередині країни, якщо 

на цьому наполягають губернатори штатів», – наголосив екс-міністр. Д. Меттіс 

застеріг, що застосування військових проти акцій протесту цивільних загрожує 

спровокувати конфлікт між збройними силами та населенням. Екс-очільник 

оборонного відомства переконаний, що гарантувати дотримання порядку й безпеки 

під час проведення акцій протесту – завдання місцевих правоохоронців та сил безпеки 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 04.06. – https://p.dw.com/p/3dE9G). 

*** 

Д. Трамп пригрозив застосувати армію для придушення заворушень у 

США 

https://www.reuters.com/article/us-poland-election-lgbt/lgbt-activists-protest-at-polish-presidents-campaign-rally-idUSKBN23M2GP
https://www.reuters.com/article/us-poland-election-lgbt/lgbt-activists-protest-at-polish-presidents-campaign-rally-idUSKBN23M2GP
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-01/trump-to-speak-at-white-house-amid-violent-nationwide-protests
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-01/trump-to-speak-at-white-house-amid-violent-nationwide-protests
https://p.dw.com/p/3dE9G
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Нинішні заворушення у Сполучених Штатах є «актом внутрішнього 

тероризму», переконаний президент США Дональд Трамп. Він запевнив, що готовий 

застосувати збройні сили, щоб покласти край насильству. «Якщо те чи інше місто або 

той чи інший штат вагатиметься з тим, щоб ужити необхідних заходів для захисту 

життя і власності своїх жителів, я застосую збройні сили США і швидко вирішу 

проблему за них», – наголосив Д. Трамп. Водночас американський президент визнав, 

що громадяни країни «справедливо обурені» через трагічну загибель афроамериканця 

Д. Флойда. Він також запевнив, що його адміністрація потурбується про те, щоб у 

цьому випадку перемогла «справедливість». Водночас американський лідер дав 

недвозначно зрозуміти, що не допустить, щоб мирні акції протесту затьмарили дії 

«розлюченого натовпу». Після промови американський президент вирушив пішки до 

церкви, розташованої неподалік від Білого дому. Днями ця релігійна споруда була 

пошкоджена мітингарями, які намагалися її підпалити та спотворили її стіни графіті. 

Щоб прокласти шлях для президента до будівлі церкви, поліція застосувала 

сльозогінний газ проти учасників акції протесту, які зібралися поблизу Білого дому 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 02.06. – https://p.dw.com/p/3d7gS). 

*** 

Співробітник колишнього президента США: Дональд Трамп боїться 

виступати з Овального кабінету 

К. Сміт, який писав промови для Джорджа Герберта Вокера Буша, зазначив, 

що Дональд Трамп ще не виголосив промови з Овального кабінету з приводу 

жорстоких заворушень, які тривають по всій території США після вбивства 

чорношкірого Д. Флойда в Міннеаполісі, якого задушив поліцейський під час 

затримання. На думку експерта, Д. Трамп цього дуже боїться. 29 квітня 1992 р. в 

Лос-Анджелесі почалися заворушення, коли присяжні виправдали чотирьох білих 

поліцейських, звинувачених у побитті чорного водія таксі Р. Кінга, який чинив опір 

спробі арешту. Запис про побиття поліцейськими потім був оприлюднений у ЗМІ. 

Тисячі чорношкірих громадян у Лос-Анджелесі, вважаючи вирок несправедливим, 

вийшли на вулиці міста. Повстання тривали шість днів. Аналогічно до нинішньої 

ситуації, натовп здійснював крадіжки, напади та підпали. Втрати оцінювались у понад 

мільярд доларів. Ситуація заспокоїлася лише тоді, коли національна гвардія 

Каліфорнії, сьома піхотна дивізія та перша морська дивізія були викликані для 

запобігання подальших заворушень. 63 людини загинули та 2383 людини були 

поранені. У той час президентом був Д. Г. В. Буш, який з Овального кабінету в Білому 

домі близько 12 хв. виголошував звернення до нації. Серед іншого він окреслив 

адміністративні плани щодо придушення заворушень. «Те, що ми бачили, було 

грубим», – сказав Д. Г. В. Буш, посилаючись на жорстоку поведінку поліції. «Смерть 

Джорджа Флойда на вулицях Міннеаполісу – це серйозна трагедія», – сказав Д. Трамп 

після смерті чоловіка. – Це ніколи не повинно було статися. Це наповнило 

американців по всій країні гнівом і жалем». Однак Д. Трамп не виступив з Овального 

кабінету, як це робив Д. Г. В. Буш у 1992 р. Радники Д. Трампа прокоментували це, 

сказавши, що це не потрібно в кризовій ситуації, а речник Білого дому зазначила, що 

президент США «вже виголосив кілька заяв» 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 02.06. – 

https://p.dw.com/p/3d7gS
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https://www.rp.pl/Prezydent--USA/200609868-Wspolpracownik-bylego-prezydenta-USA-Donald-

Trump-sie-boi-przemawiac-z-Gabinetu-Owalnego.html). 

*** 

Бунт у США: президент сховався в бункері 

Америка ще не оговталася від пандемії, а країну вже оточила хвиля 

заворушень, викликаних поліцейським насильством. І в першому, і в другому випадку 

бракує сильного керівництва Білим домом, вважає авторка публікації. Мирні акції 

протесту, які розпочалися в Міннесоті, за останні кілька ночей перетворилися на 

заворушення.  Сутички відбувалися і в самій столиці, біля Білого дому. На площі 

Лафайєт перед будинком президента поліція та протестувальники вступили в сутички. 

Поліція застосувала сльозогінний газ та гранати, щоб розігнати протестувальників, які 

знесли фасади довколишніх будівель, перебили та підпалили машини. Вандали 

підпалили церкву св. Іоанна, відому як «церква президентів», і спустошили пам’ятник 

Т. Костюшку, що розташований посеред площі. Пам’ятник не врятував навіть той 

факт, що Т. Костюшко віддав своє майно у заповіті на звільнення чорних рабів. 

Сцени, що відбуваються навколо Білого дому, символічно створили образ обложеного 

президента. Коли почалася ескалація насильства у Вашингтоні, агенти секретних 

служб сховали Дональда Трампа в бункері, який деякий час використовувався під 

час терактів. Сам президент, який відомий тим, що нечутливий до расових питань, 

мовчав. Він відхилив поради говорити з протестувальниками, щоб заспокоїти їх. Як 

завжди, він користувався мережею Twitter 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 01.06. – 

https://www.rp.pl/Prezydent--USA/306019918-Zamieszki-w-USA-Prezydent-schowany-w-bunkrze.

html). 

*** 

Д. Трамп говорить, що треба «вчитися історії» замість того, щоб знімати 

пам’ятники 

Президент США Дональд Трамп розглядає останні події як спосіб посилити 

позицію президента, яка постраждала під час боротьби зі спалахом коронавірусу та 

протестами проти расової несправедливості. Після тижнів, витрачених на вимогу 

«правопорядку» у відповідь на протести, Д. Трамп почав малювати «лінію на піску». 

Він пообіцяв виконавчі дії щодо охорони пам’яток після того, як деякі парки 

конфедератів та інших історичних діячів були знищені. Д. Трамп заявив, що хоче 

максимальне покарання, передбачене федеральним законом – до десяти років 

ув’язнення – для тих, хто знищує або плюндрує пам’ятники державної власності, які 

вшановують пам’ять усіх, хто служив країні 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 24.06. – 

https://apnews.com/fa842fd5bcf509bdc6d199c31e134f53). 

*** 

Д. Трамп погрожує військовою силою протестувальникам по всій країні 

Маючи надзвичайну федеральну владу, президент США Дональд Трамп 

пригрозив губернаторам штатів, що він буде розміщувати військових у штатах, якщо 

https://www.rp.pl/Prezydent--USA/200609868-Wspolpracownik-bylego-prezydenta-USA-Donald-Trump-sie-boi-przemawiac-z-Gabinetu-Owalnego.html
https://www.rp.pl/Prezydent--USA/200609868-Wspolpracownik-bylego-prezydenta-USA-Donald-Trump-sie-boi-przemawiac-z-Gabinetu-Owalnego.html
https://www.rp.pl/Prezydent--USA/306019918-Zamieszki-w-USA-Prezydent-schowany-w-bunkrze.html
https://www.rp.pl/Prezydent--USA/306019918-Zamieszki-w-USA-Prezydent-schowany-w-bunkrze.html
https://apnews.com/fa842fd5bcf509bdc6d199c31e134f53
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вони не подолають бурхливі протести з приводу жорстокості поліції, які за останній 

тиждень розбурхали країну. Це оголошення було зроблено, коли поліція застосувала 

проти мирних демонстрантів сльозогінний газ, щоб президент міг пройти в 

найближчу церкву і позувати з Біблією. Президент зажадав покласти край протестам і 

пообіцяв докласти більше зусиль для досягнення цієї мети. Д. Трамп заявив, що 

військові США втрутяться, щоб «швидко вирішити проблему» 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 02.06. – 

https://apnews.com/a2797b342b4fc509e43f404817a56aa9). 

*** 

Протистояння: президент закону і порядку проти протестувальників 

Дональд Трамп з’явився у полі зору громадськості через два дні після початку 

протестів і пригрозив, що він залучить «тисячі і тисячі» американських солдатів.Через 

кілька годин після заяви президента США Д. Трампа про відправку військових і 

«домінуванні на вулицях» американські міста були охоплені новим насильством і 

руйнуванням. Остання хвиля протестів пройшла в той день, коли Д. Трамп зобразив 

себе твердим президентом закону і порядку і поліція під федеральним командуванням 

відтіснила мирних демонстрантів сльозогінним газом, щоб він міг пройти в 

найближчу церкву і позувати з Біблією 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 02.06. – 

https://apnews.com/697d654ea64f3370f373aacfca2da950). 

*** 

Сльозогінний газ та погрози протестувальникам перед візитом Д. Трампа 

до церкви 

Президент США Дональд Трамп оголосив, що буде виступати перед нацією з 

розарію Білого дому. У місті була введена комендантська година і на сторожі стояла 

маса співробітників правоохоронних органів, у тому числі агенти секретної служби 

США, поліція парку і національні гвардійці, багато з яких були одягнені як спецназ. 

За кілька хвилин до початку виступу офіцери раптово пішли вперед, зіткнувшись з 

протестувальниками, багато з яких підняли руки, кажучи: «Не стріляйте». Незабаром 

правоохоронці агресивно відштовхували протестувальників, стріляючи сльозогінним 

газом, щоб розігнати мітингарів, здавалося б, без причин. «Я ваш президент закону і 

порядку і союзник усіх мирних протестувальників», – заявив він, перш ніж почав 

вимагати від губернаторів по всій країні розгорнути національну гвардію «в достатній 

кількості, щоб ми панували на вулицях». «Поки ми говоримо, я відправляю тисячі і 

тисячі важко озброєних солдатів», – сказав він. Незабаром Д. Трамп вийшов з воріт 

Білого дому – чого раніше він ніколи не робив – і пройшов через парк, який щойно 

був очищений від протестувальників. Д. Трамп пішов до церкви Святого Іоанна, де 

молилися президенти США, включаючи Д. Трампа. Її було пошкоджено вночі 

підпалами протестантів. Д. Трамп, стоячи один перед камерами, підняв чорну Біблію, 

щоб її побачили журналісти. «У нас прекрасна країна, – сказав Д. Трамп, – 

Найвеличніша країна світу». 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 02.06. – 

https://apnews.com/a2797b342b4fc509e43f404817a56aa9
https://apnews.com/697d654ea64f3370f373aacfca2da950
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https://apnews.com/15be4e293cdebe72c10304fe0ec668e4). 

*** 

Заворушення з приводу вбивства Джорджа Флойда: «Це кінець 

американської мрії?» 

Д. Флойд, неозброєний афроамериканець, помер минулого тижня в 

Міннеаполісі після того, як білий поліцейський прибив його до землі, поклавши 

коліно на шию на дев’ять хвилин, протягом яких він перестав дихати. Його смерть 

викликала бурхливі протести, які поширилися по всій країні. Президент США 

Дональд Трамп пригрозив задіяти американські війська, якщо місцева влада не 

придушить заворушення 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 02.06. – 

https://www.euronews.com/2020/06/02/unrest-over-george-floyd-killing-is-this-the-end-of-the-am

erican-dream). 

ЕКОНОМІЧНА І ФІНАНСОВА ПОЛІ ТИКА  

Аргентина 

Аргентина «захопила» головного експортера сої 

Президент Аргентини Альберто Фернандес планує захопити головного 

торговця сільськогосподарськими культурами Vicentin SAIC, зумовивши тривогу в 

сільському господарстві та серед інвесторів країни. Уряд має взяти під контроль 

агрокомпанію Vicentin протягом наступних 60 днів. Конгрес повинен схвалити 

експропріацію Vicentin, яка подала заяву про банкрутство минулого року. 

А. Фернандес зазначив, що Vicentin є ключовим гравцем у стратегічній галузі. «Це 

стратегічне бачення 21 століття», – заявив міністр виробництва М. Кулфас в інтерв’ю. 

Відповідно до плану, усі активи Vicentin, соєві заводи, які постачають світ кормами 

для тварин та олію для приготування їжі – будуть передані відповідній державній 

галузі 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 09.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/argentina-to-expropriate-troubled-grain-pr

ocessor-vicentin). 

Зімбабве 

Президент Зімбабве попередив, що «кінець гряде» для економічних 

недоброзичливців 

Президент Зімбабве Еммерсон Мнангагва попередив, що його уряд буде 

боротися із «зловживаннями», які підірвали зусилля уряду щодо припинення 

економічної кризи. Ці коментарі повторюють зауваження Е. Мнангагви, які він 

виголосив два тижні тому, звинувативши приватний бізнес в економічних проблемах 

країни. «Ми не допустимо ситуації, коли наші люди живуть в умовах хронічної 

нестабільності, поневіряннях», – заявив Е. Мнангагва у своїй телевізійній промові в 

столиці країни Хараре. «Очевидно, що серед нас є вовки в овечій шкурі. Незабаром 

кінець», – наголосив президент, який успадкував країну, охоплену санкціями США і 

https://apnews.com/15be4e293cdebe72c10304fe0ec668e4
https://www.euronews.com/2020/06/02/unrest-over-george-floyd-killing-is-this-the-end-of-the-american-dream
https://www.euronews.com/2020/06/02/unrest-over-george-floyd-killing-is-this-the-end-of-the-american-dream
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/argentina-to-expropriate-troubled-grain-processor-vicentin
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/argentina-to-expropriate-troubled-grain-processor-vicentin
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Європи щодо її лідерів і державних компаній, з боргом у 9 млрд дол. і економіку, 

зруйновану захопленням державою комерційних ферм, які становили більшу частину 

її експорту 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 26.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-24/zimbabwe-president-warns-end-is-coming-f

or-economic-detractors). 

Індонезія 

Індонезія розширить бюджет на рекордні 193 мільярдів доларів для 

боротьби з вірусом 

Президент Індонезії Джоко Відодо схвалив переглянутий бюджет, який 

збільшить урядові витрати до рекордних 193 млрд дол. у цьому році, оскільки 

найбільша економіка Південно-Східної Азії активізує зусилля, щоб зменшити вплив 

пандемії коронавірусу. Державні витрати збільшаться до 2 739,2 трлн рупій 

(193 млрд дол.), що перевищує 2 613,8 трлн рупій, оцінених у кінці березня, згідно з 

указом, підписаним Д. Відодо 24 червня. Раніше бюджетний дефіцит встановлений у 

розмірі 1039,2 трлн рупій, або 6,34 % валового внутрішнього продукту цього року. 

Пандемія «побила» економіку Індонезії, спонукаючи уряд виділити 695,2 трлн рупій 

на боротьбу з вірусом та скасувати межу фіскального дефіциту, щоб сприяти більшим 

витратам на зменшення удару для бізнесу та економіки 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 25.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-26/indonesia-expands-budget-to-record-193-bi

llion-to-fight-virus). 

Колумбія 

Колумбія: менше коки, більше кокаїну 

Уряд президента Колумбії Івана Дуке зробив своїм пріоритетним завданням 

зменшення площі незаконних сільськогосподарських культур, яка становить близько 

15 тис. га, що робить ініціативу президента найбільшим скороченням цих культур за 

останні шість років. За словами П. Лапака, місцевого представника Undoc, ці культури 

зосереджені у семи областях, що становить 36 % від загальної кількості: уздовж 

кордонів Венесуели та Еквадору, або на узбережжі Тихого океану, головного пункту 

доставки до Сполучених Штатів, найбільшого у світі споживача кокаїну. І. Дуке 

засудив екологічну шкоду цих плантацій, що є причиною вирубки лісів, 30 % яких 

розташовані в національних парках, заповідниках або на землях афро-колумбійської 

громади. Але, незважаючи на зменшення площі, виробництво кокаїну залишається 

стабільним через підвищення продуктивності ділянок коки. Виробничий потенціал 

Колумбії оцінюється в 1137 т, що на 1,5 % більше, ніж у 2018 р., та становить вартість 

у 1,9 млрд дол. 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 18.06. – 

https://fr.euronews.com/2020/06/18/colombie-moins-de-coca-plus-de-cocaine). 

Кот-д’Івуар 

Президент Ліберії Джордж Веа закликав франкомовні країни Західної 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-24/zimbabwe-president-warns-end-is-coming-for-economic-detractors
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-24/zimbabwe-president-warns-end-is-coming-for-economic-detractors
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-26/indonesia-expands-budget-to-record-193-billion-to-fight-virus
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-26/indonesia-expands-budget-to-record-193-billion-to-fight-virus
https://fr.euronews.com/2020/06/18/colombie-moins-de-coca-plus-de-cocaine
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Африки відкласти регіональні валютні реформи, щоб відновити реалізацію так 

званої еко 

Західноафриканський валютний союз на чолі з Кот-д’Івуаром у грудні 

погодився змінити назву франка КФА на еко і скасувати вимогу про збереження 

частини своїх запасів у Франції. Держави Центральної Африки, які використовують 

іншу версію франка КФА, не є учасниками реформ. Назву eкo раніше було вибрано 

для майбутньої єдиної валюти в 15 країнах Західної і Центральної Африки, 

включаючи Кот-д’Івуар, Нігерію і Гану. Президент Ліберії Джордж Веа сказав, що 

повинні бути проведені переговори між регіональними лідерами і президентом 

Кот-д’Івуару Алассаном Уаттарою, який оголосив про прийняття еко від імені 

франкомовних країн Західної Африки на початку цього року 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 26.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/liberia-s-president-calls-for-delay-to-region

al-currency-reforms). 

Намібія 

Повітряне майбутнє Намібії сумнівне, вважає президент 

Повітряна Намібія обґрунтувала всі міжнародні рейси, які були ліквідовані в 

період коронавірусу, після того, як президент країни Гаґе Ґейнґоб заявив, що 

державного перевізника слід ліквідувати. Перевізник країни Південно-Західної 

Африки отримав близько 8,3 млрд намібійських дол. (485 млн дол.) урядового 

фінансування протягом останніх двох десятиліть, і Г. Ґейнґоб заявив, що країна «не 

може дозволити собі рятувати авіакомпанію». «Повітряну Намібію треба ліквідувати. 

У нас є серйозна проблема, її треба реструктуризувати, вона не приносить прибутку і 

її просто рятують», – заявив президент законотворцям 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 12.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-12/air-namibia-future-in-doubt-after-presiden

t-runs-out-of-patience). 

*** 

Президент Намібії стурбований високими боргами країни 

Президент Намібії Гаґе Ґейнґоб заявив, що він стурбований прогнозованим 

обсягом заборгованості країни на 2020/21 рр., який перевищив пороговий рівень 

заборгованості, встановлений Співтовариством з питань розвитку країн півдня 

Африки. «Це неприйнятно, ми не очікували економічного спаду, посухи та 

COVID-19», – сказав президент. «Тепер ми повинні повернути кошти. Цей борг не є 

стійким. Ми повинні щось зробити, щоб його погасити. Я визнаю, що борг не 

піддається управлінню. Ми просто повинні щось зробити, щоб керувати ним», – додав 

президент 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 05.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/05/c_139115819.htm). 

Перу 

Президент Перу оприлюднив схему створення робочих місць 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/liberia-s-president-calls-for-delay-to-regional-currency-reforms
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/liberia-s-president-calls-for-delay-to-regional-currency-reforms
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-12/air-namibia-future-in-doubt-after-president-runs-out-of-patience
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-12/air-namibia-future-in-doubt-after-president-runs-out-of-patience
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/05/c_139115819.htm
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Президент Перу Мартін Віскарра оприлюднив план щодо перезапуску 

економіки і створення робочих місць в умовах пандемії COVID-19. Цей план, що 

отримав назву «Перу злітає», зосереджений на чотирьох ключових секторах і 

спрямований на створення понад 1 млн робочих місць шляхом сприяння створенню 

інфраструктури. Президент закликав до «значних інвестицій» у транспорт і 

телекомунікації, сільське господарство, які є одними із секторів, що найбільше 

постраждали від блокування. «У секторі праці ми хочемо створити – на додаток до 

зусиль і первісної мети (з боку уряду) – один мільйон робочих місць у другій половині 

цього року», – сказав М. Віскарра 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/16/c_139142776.htm). 

Сальвадор 

Президент Сальвадору заявив, що відновлення економіки розпочнеться 

16 червня 

Президент Сальвадору заявив, що економіка може почати відновлюватися 

16 червня, після завершення тижнів суворого карантину задля стримування 

коронавірусу. Процес повернення економіки буде поступовим і пройде через кілька 

етапів, наприклад, аеропорт не відновить роботу до 6 серпня, заявив президент Наїб 

Букеле. Лідер Сальвадору одразу наклав деякі найжорсткіші заходи проти пандемії, 

під час якої Сальвадор зареєстрував 72 випадки смертей та 3 603 інфікованих. 

Оголосивши план перезавантаження економіки, президент закликав жителів 

залишитися в добровільному карантині трохи довше, ніж потрібно. «Карантин 

законно закінчується о 24:00 (за місцевим часом) 16 червня, але ми просимо людей 

залишитися у добровільному карантині до 22 червня, – сказав він, – Ми повинні 

уникнути повторного спалаху». 

(Reuters. – London, 2020. – 14.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-el-salvador/el-salvadors-president-says-ec

onomic-re-opening-to-begin-june-16-idUSKBN23L05L). 

Україна 

«Велике будівництво» доріг чи величезний прожект? 

«Велике будівництво» доріг в Україні ризикує стати «чорною міткою» для 

Президента Володимира Зеленського. Експерти сумніваються, що українці 

отримають якісні автошляхи, навіть незважаючи на рекордні бюджетні видатки. За 

підрахунками Центру аналізу публічних фінансів та публічного врядування Київської 

школи економіки, цього року на ремонт та будівництво доріг в Україні витратять 

рекордні суми. Прямі бюджетні видатки на ці цілі становитимуть 105,6 млрд грн, або 

8 % від усіх видатків бюджету. З цих коштів 35 млрд – гроші, які Верховна Рада 

додатково виділила на дороги з фонду боротьби з COVID-19. Якщо ж врахувати і 

позикові кошти, які державний «Укрексімбанк» видав «Укравтодору» під державні 

гарантії (19,3 млрд грн), загалом на будівництво і ремонт автошляхів в Україні 

планують витратити сумарно 124,9 млрд грн. Усі ці рекордні суми підуть на 

реалізацію амбітного проєкту В. Зеленського «Велике будівництво», адже, за його 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/16/c_139142776.htm
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-el-salvador/el-salvadors-president-says-economic-re-opening-to-begin-june-16-idUSKBN23L05L
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-el-salvador/el-salvadors-president-says-economic-re-opening-to-begin-june-16-idUSKBN23L05L
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словами, він хоче стати Президентом, «після якого в Україні нарешті з’являться 

дороги». У рамках цього проєкту в Україні планують за два роки збудувати та 

провести капітальний ремонт на 6,5 тис. км автошляхів. Ю. Ніколов, співзасновник 

проєкту «Ліга антитрасту», який досліджує державні закупівлі, погоджується з тим, 

що дороги в Україні вже давно треба ремонтувати, а деякі взагалі відновлювати 

майже з нуля. Разом з тим він застерігає, щоб великий президентський проєкт не 

перетворився у популістський прожект 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 24.06. – https://p.dw.com/p/3eGX0). 

*** 

«Велике будівництво»: чи матиме Україна якісні дороги? 

Президент України Володимир Зеленський сказав, що хоче, аби його 

запам’ятали як «Президента якісних доріг». Його амбітний проєкт «Велике 

будівництво» передбачає уже за два роки завершити капітальний ремонт та 

прокладання 6,5 тис. км доріг. З початку цього року, відколи проєкт почали 

реалізовувати, в Україні ввели в експлуатацію лише півтисячі кілометрів 

відремонтованих автошляхів. Чи встигнуть автодорожні служби втілити задумане 

Президентом у життя? Адже українці дорого платять за ці дороги. DW поспілкувалася 

з головою Державного агентства автомобільних доріг України О. Кубраковим. Він 

запевняє, що впораються, хоча визнає, що більшість доріг досі «в ненормативному чи 

аварійному стані» 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 24.06. – https://p.dw.com/p/3eD71). 

Франція 

Які компанії у Європі скорочують свою робочу силу через COVID-19? 

Президент Франції Еммануюель Макрон повідомив працівникам двох заводів 

Renault, що їх майбутнє гарантується. Renault, який частково належить французькому 

уряду, піддався тиску ще до того, як почався COVID-19 і наніс перший удар по 

економіці протягом десятиліття. Президент також намагається запевнити, що плани 

К. Госна, власника Renault, щодо скорочення робочих місць з метою заощадження 

2 млрд євро протягом наступних трьох років, не будуть реалізовані 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 12.06. – 

https://www.euronews.com/2020/06/11/coronavirus-job-cuts-which-companies-in-europe-are-slas

hing-their-workforces-because-of-co). 

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА  

Литва 

Парламент Литви схвалив пропозицію президента про разові дотації на 

дітей 

Парламент Литви схвалив пропозицію президента Гітанаса Науседи про 

одноразову допомогу для дітей, щоб зменшити вплив COVID-19. Пропозиція була 

підтримана 101 депутатом у той час, як три депутати проголосували проти, а чотири 

депутати утрималися. Відповідно до прес-релізу парламенту, малозабезпеченим та 

https://p.dw.com/p/3eGX0
https://p.dw.com/p/3eD71
https://www.euronews.com/2020/06/11/coronavirus-job-cuts-which-companies-in-europe-are-slashing-their-workforces-because-of-co
https://www.euronews.com/2020/06/11/coronavirus-job-cuts-which-companies-in-europe-are-slashing-their-workforces-because-of-co
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багатодітним сім’ям, а також тим, хто виховує дітей з обмеженими можливостями, 

буде виплачуватися одноразова виплата в розмірі 200 євро на дитину, а всім іншим, 

які мають дітей, буде виплачуватися 120 євро на дитину 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 10.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/10/c_139127159.htm). 

Мексика 

Президент Мексики заявив, що в травні втрачено близько 350 тисяч 

робочих місць 

Президент Мексики Андрес Мануель Лопес Обрадор заявив, що в травні у 

країні було втрачено близько 350 тис. робочих місць і що він очікував, що через 

пандемію коронавірусу буде втрачено не більше мільйона робочих місць. «Офіційні 

дані про скорочення робочих місць будуть оприлюднені в середині червня. Мексика 

переживе свої найважчі місяці у другому кварталі, але почне відновлення в липні», – 

заявив А. М. Лопес Обрадор на прес-конференції в місті Меріда в штаті Юкатан 

(Reuters. – London, 2020. – 02.06. – 

https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-mexico-jobs/mexican-president-says-less-tha

n-350000-jobs-lost-in-may-idUSL1N2C50C9). 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я  

Албанія 

Президент Албанії закликав до довгострокової стратегії боротьби з 

COVID-19 

Президент Албанії Ілір Мета закликав виробити конкретну довгострокову 

стратегію боротьби з ситуацією щодо COVID-19 з урахуванням збільшення кількості 

підтверджених випадків коронавірусу в червні. У своєму повідомленні в Фейсбуці 

І. Мета сказав, що тенденція до збільшення кількості нових випадків захворювання 

коронавірусом і кількості смертельних випадків потребує конкретної довгострокової 

стратегії «для боротьби з поширенням пандемії, яка серйозно загрожує здоров’ю і 

життю громадян». «Тривожне збільшення кількості громадян, які постраждали від 

COVID-19, особливо кількості жертв, порівняно з періодом початку пандемії і 

карантину, потребує термінової серйозної, відповідальної та прозорої рефлексії», – 

сказав І. Мета. Президент закликав уряд продовжувати координацію і зв’язок з 

іншими країнами регіону, Європейським Союзом і Всесвітньою організацією охорони 

здоров’я 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 30.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/europe/2020-06/30/c_139176070.htm). 

Алжир 

Президент Алжиру просить звернути пильну увагу на COVID-19 після 

зняття блокування 

Пильна увага буде приділена розробці заходів, пов’язаних із COVID-19, заявив 

президент Алжиру Абдельмаджид Теббун. Уряд у 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/10/c_139127159.htm
https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-mexico-jobs/mexican-president-says-less-than-350000-jobs-lost-in-may-idUSL1N2C50C9
https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-mexico-jobs/mexican-president-says-less-than-350000-jobs-lost-in-may-idUSL1N2C50C9
http://www.xinhuanet.com/english/europe/2020-06/30/c_139176070.htm
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будь-який час прийме антиепідемічні заходи і посилить поставки медичного 

захисного обладнання для задоволення потреб людей, сказав А. Теббун під час 

зустрічі на рівні міністрів. У заяві уряд оголосив про рішення відновити роботу 

транспорту в містах і дозволити роботу магазинів одягу та взуття, перукарень та 

ресторанів 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 15.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/15/c_139139559.htm). 

Аргентина 

Аргентина повертається до найсуворішого карантину: «Усі хотіли бігти, це 

наслідки» 

Після карантину, який тривав понад 100 днів, столичний район Буенос-Айресу 

– міський конгломерат з 15 мільйонами людей – повернеться до більш жорсткої версії 

карантину, щоб спробувати уповільнити зростання випадків Covid-19. Аргентина – це 

країна, що розділилася надвоє. Практично у всіх провінціях є дуже мало випадків 

коронавірусу, тому обов’язкового соціального дистанціювання люди вже менше 

дотримуються. І ці недотримання призвели до різкого скачка захворюваності в районі 

столиці – з 800–900 випадків на день на початку червня до майже 2300 лише через три 

тижні. «Немає гіршого порядку, ніж той, якого не дотримуються», – заявив Г. Поссе, 

мер Сан-Ісідро, заможного району на околиці Буенос-Айреса. Президенту Альберто 

Фернандесу під величезним тиском знову доведеться оголосити про посилення умов 

карантинних обмежень у районі столиці  

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 25.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/24/5ef39817fdddffaa518b45a5.html). 

*** 

Буенос-Айрес збирається побити всі рекорди щодо карантину: йде вже 101 

день, і він продовжується 

Буенос-Айрес прямує до світового карантинного рекорду в дивному контексті: 

20 тис. випадків захворювання, яких Аргентина досягла цього тижня, є аналогічним 

показником однієї іспанської провінції, хоча і в п’ять разів меншою смертністю. Чому 

тоді такий суворий карантин? Президент Альберто Фернандес пояснив це, 

оголосивши, що країна рухатиметься в декількох напрямах. У більшості провінцій та 

населених пунктів нових випадків майже немає, але в найбільш уражених районах 

суворий карантин триватиме до 27 червня і після цієї дати. «Ми будемо підтримувати 

профілактичну та примусову соціальну ізоляцію в усіх місцях, де відбувається 

циркуляція вірусу в громаді. А решта країни вийде із соціальної ізоляції і збирається 

вступити у стадію превентивного та примусового соціального дистанціювання», – 

сказав глава держави 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 05.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/05/5eda923ffc6c83df1c8b45ea.html). 

*** 

Президент Аргентини «стурбований» зростанням кількості випадків 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/15/c_139139559.htm
https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/24/5ef39817fdddffaa518b45a5.html
https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/05/5eda923ffc6c83df1c8b45ea.html
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COVID-19 

Президент Аргентини Альберто Фернандес заявив, що його «турбує» швидке 

поширення COVID-19. Президент закликав до повернення більш суворих заходів 

соціального дистанціювання в громадському транспорті та розважальних установах у 

столичному районі Буенос-Айреса (AMBA), епіцентрі спалаху хвороби в країні. 

«Мені здається, що щось не працює, і люди не розуміють, що найбільша проблема в 

AMBA», – сказав президент 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 15.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/15/c_139138907.htm). 

Ботсвана 

Президент Ботсвани закликав до глобального партнерства у відповідь на 

COVID-19 

Президент Ботсвани Мокгвітсі Масісі заявив, що пандемія COVID-19 виявила 

глибину взаємозв’язку і взаємозалежності світової спільноти. У своєму вступному 

слові на віртуальному саміті лідерів Глобального договору ООН М. Масісі сказав, що 

абсолютно очевидно, що необхідно працювати разом міжнародному співтовариству, 

державним органам, приватному сектору і громадянському суспільству за допомогою 

інноваційних партнерських відносин. «Очевидно, що нам необхідно працювати разом, 

щоб ефективно протистояти цій пандемії, тому що жодна країна не може зробити це 

поодинці», – наголосив президент 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-06/17/c_139146347.htm). 

Бразилія 

Суд наказав президенту Бразилії носити захисну маску 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару за рішенням суду повинен носити у 

громадських місцях захисну маску. Якщо ж Ж. Болсонару не виконуватиме рішення 

суду, йому доведеться сплатити штраф у 340 євро за кожен день, коли він не носитиме 

публічно маску. Президент Бразилії довгий час заперечував небезпеку коронавірусу 

та називав його «маленьким грипом». На публічних заходах у столиці країни він 

виступав без маски. Тим часом кількість заражень у Бразилії вже перевищила один 

мільйон, це другий у світі показник після США. Приблизно 50 тис. осіб померли від 

викликаного коронавірусом захворювання COVID-19. Утім, за оцінками експертів, 

реальна кількість інфікованих значно вища, оскільки в Бразилії проводять відносно 

мало тестів. Припускають, що реальна кількість інфікованих у країні може бути 

щонайменше всемеро вищою, а кількість померлих – удвічі більшою, ніж зафіксовано 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 23.06. – https://p.dw.com/p/3eEAW). 

*** 

Дані про вірус розпалили лють проти Ж. Болсонару в Бразилії 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару бореться за відновлення економіки 

Бразилії навіть тоді, коли пандемія коронавірусу не виявляє ознак послаблення, 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/15/c_139138907.htm
http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-06/17/c_139146347.htm
https://p.dw.com/p/3eEAW
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стикається з протестами та звинуваченнями у спробах приховати дані, щоб змовчати 

про справжню кількість хворих. Державні чиновники об’єднали зусилля, щоб 

опублікувати свої власні дані після того, як уряд змінив спосіб його обліку та 

випустив інформацію про випадки смерті від Covid-19. Тим часом лідери Конгресу 

змусили уряд прийняти законопроєкт, який би зумовив прозорість виконавчої влади. 

Сумніви щодо якості офіційних повідомлень зросли після того, як міністерство 

охорони здоров’я оприлюднило всю базу даних про Covid-19 зі свого веб-сайту 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 08.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/protests-break-out-in-brazil-amid-coronavi

rus-data-controversy). 

*** 

Жаїр Болсонару вирішив маскувати дані про коронавірус, тоді як пандемія 

прогресує 

Після заперечення тяжкості вірусу («це грип») і звинувачуючи губернаторів і 

мерів у руйнуванні економіки за допомогою заходів соціальної ізоляції, президент 

Бразилії Жаїр Болсонару знайшов новий спосіб боротьби з пандемією Covid-19: 

маскувати дані. Країна вже має майже 40 тис. смертей та 700 тис. підтверджених 

випадків. Минулого тижня, коли у країні фіксували понад 1300 смертей щодня, 

офіційний бюлетень міністерства охорони здоров’я припинив видаватися у другій 

половині дня та почав виходити пізно вночі. Відтепер уряд оприлюднює лише 

кількість пацієнтів, які одужали, та нові випадки захворюваності і випадки смерті, які 

реєструються щодня, а не загальну їх кількість. Секретар міністерства охорони 

здоров’я К. Візард заявив, що «фантазійні» цифри потрібно «перерахувати», оскільки, 

на його думку, «влада штатів роздуває їх, щоб отримати більше ресурсів для боротьби 

з пандемією» 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 08.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/08/5ede5fe221efa0814d8b45cd.html). 

*** 

Президент Бразилії Ж. Болсонару пригрозив залишити ВООЗ 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару пригрозив вивести свою країну з ВООЗ, 

як це зробив його американський колега Дональд Трамп, у знак протесту проти 

«ідеологічної упередженості». «Я говорю вам тут: Сполучені Штати покинули ВООЗ, 

ми розглядаємо це в майбутньому (...). Або ВООЗ працює без ідеологічної 

упередженості, або ми теж залишаємо її. Нам не потрібні сторонні, щоб висловити 

свою думку про здоров’я», – сказав президент 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 06.06. – 

https://www.euronews.com/2020/06/06/coronavirus-latest-brazil-s-president-bolsonaro-threatens-

to-leave-who). 

*** 

Бразильський суддя змусив Ж. Болсонару носити маску на публіці 

Федеральний суддя визначив, що президент Бразилії Жаїр Болсонару повинен 

носити профілактичну маску від коронавірусу, коли він перебуває на публіці, що 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/protests-break-out-in-brazil-amid-coronavirus-data-controversy
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-08/protests-break-out-in-brazil-amid-coronavirus-data-controversy
https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/08/5ede5fe221efa0814d8b45cd.html
https://www.euronews.com/2020/06/06/coronavirus-latest-brazil-s-president-bolsonaro-threatens-to-leave-who
https://www.euronews.com/2020/06/06/coronavirus-latest-brazil-s-president-bolsonaro-threatens-to-leave-who
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президент кілька разів відмовився робити. Відповідне рішення було прийняте 

Р. Бореллі, суддею Федерального округу Бразилія, де з березня використання масок 

для обличчя в громадських місцях є обов’язковим, згідно з указом, виданим місцевою 

владою. Ж. Болсонару, один з найбільш критично налаштованих лідерів щодо вірусу 

та його тяжкості, часто мандрував через Бразилію без маски, явно порушуючи ці 

правила, а також брав участь у демонстраціях, коли була необхідна соціальна відстань 

між людьми. «Поведінка президента республіки, який відмовився носити маску для 

обличчя в громадських місцях у Федеральному окрузі, свідчить про чіткий намір 

порушити правила», – ідеться в рішенні, прийнятому Р. Бореллі. За словами судді, у 

випадку, якщо Ж. Болсонару наполягає на появі в громадських місцях без маски, його 

слід штрафувати на 2000 реалій (340 євро), як це відбувається з кожним 

громадянином, який проживає у Федеральному окрузі 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 23.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/23/5ef20aea21efa0a4198b45e0.html). 

*** 

Бразилія має намір залишити Світову організацію охорони здоров’я 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару заявив, що розглядає можливість вивести 

країну зі складу Всесвітньої організації охорони здоров’я, коли пандемія коронавірусу 

пройде. Позуючи перед телекамерами, Ж. Болсонару заявив, що ВООЗ «не діяла 

відповідально і втратила багато авторитету», повторюючи свої нещодавні критичні 

висловлювання, що ВООЗ є «партизанською політичною організацією» 

(Reuters. – London, 2020. – 09.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-brazil-bolsonaro-who/brazil-to-consider-leaving-world-health-

organization-bolsonaro-idUSKBN23G27R). 

Венесуела 

Неопублікована угода між Хуаном Гуайдо і Ніколасом Мадуро щодо 

боротьби з коронавірусом 

Демократичний парламент і Боліваріанський уряд підписали угоду про те, щоб 

Панамериканська організація охорони здоров’я (ПАОЗ) очолила боротьбу з 

пандемією і тим самим «врятувала життя» південноамериканській країні. «Після 

кількох місяців боротьби ми дозволили ПАОЗ отримати затверджені кошти на 

гуманітарну допомогу», – повідомили в канцелярії відповідального президента. Це 

гроші, виручені за кордоном опозицією, і є частиною Фонду звільнення Венесуели. 

«Ті, хто підписалися нижче, просять ПАОЗ надати технічну та адміністративну 

підтримку, щоб забезпечити реалізацію, контроль і нагляд за виконанням цієї 

співпраці і регулярно інформувати сторони», – ідеться у спільно підписаному  двома 

сторонами документі відтоді, як 17 місяців тому Хуан Гуайдо і його партія відкрито 

кинули виклик Ніколасу Мадуро, президенту, якого не визнають опозиція та основні 

демократії на планеті. План технічного співробітництва буде в основному стосуватися 

поставки захисного обладнання для медичного персоналу, поліпшення діагностичних 

можливостей і клінічного лікування підтверджених випадків 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 02.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/23/5ef20aea21efa0a4198b45e0.html
https://www.reuters.com/article/us-brazil-bolsonaro-who/brazil-to-consider-leaving-world-health-organization-bolsonaro-idUSKBN23G27R
https://www.reuters.com/article/us-brazil-bolsonaro-who/brazil-to-consider-leaving-world-health-organization-bolsonaro-idUSKBN23G27R


Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 30 червня 2020 р. 
 

46 

 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/02/5ed6b55521efa0836c8b45d9.html). 

Гана 

Президент Гани заявив, що міністр охорони здоров’я отримав позитивний 

результат на Ковід-19 

Міністр охорони здоров’я Гани К. А. Ману перебуває в стабільному стані після 

зараження коронавірусом, заявив президент Нана Акуфо-Аддо. «Давайте побажаємо 

нашому працьовитому міністру охорони здоров’я якнайшвидшого одужання від 

вірусу, яким він заразився в рамках виконання службових обов’язків», – заявив 

Н. Акуфо-Аддо в ефірі, надаючи інформацію про пандемічну ситуацію в Гані. 

Н. Акуфо-Аддо підтвердив, що студенти випускних курсів середніх шкіл та 

університетів уже скоро відновлять заняття, коли західноафриканська країна здійснює 

поетапне скасування обмежень, які були введені для стримування пандемії. «Якщо в 

Гані поки що було зареєстровано 54 випадки смерті, відношення смертності до 

позитивних випадків одужання становить 0,4 %, порівняно із середнім показником у 

світі 5,5 %, а середнім по Африці – 2,6 %», – заявив Н. Акуфо-Аддо 

(Reuters. – London, 2020. – 15.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-ghana/ghanas-president-says-health-mini

ster-tested-positive-for-covid-19-idUSKBN23L0VV). 

*** 

Президент Гани оголосив про поступове ослаблення заходів COVID-19 для 

відновлення соціально-економічної діяльності 

Президент Гани Нана Акуфо-Аддо оголосив про початок поетапного 

ослаблення заходів, прийнятих у березні для боротьби з поширенням нового 

коронавірусу в країні. У своєму 10-му телевізійному зверненні до нації, присвяченому 

заходам COVID-19, президент заявив, що поступове пом’якшення має повернути 

суспільне і економічне життя країни. Н. Акуфо-Аддо наказав, щоб школи почали 

відкриватися з 15 червня і закликав органи освіти забезпечити відповідні розширені 

протоколи з безпеки і дотримання правил соціального дистанціювання. Президент 

також запевнив, що уряд продовжить репатріювати застряглих ганців у інших країнах 

та ізолювати їх після прибуття 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 01.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/01/c_139105674.htm). 

Гондурас 

Президент Гондурасу отримав позитивний результат на COVID-19 

Президент Гондурасу Хуан Орландо Ернандес оголосив у посланні до нації, 

що він і його дружина А. Гарсія отримали позитивний результат на новий 

коронавірус. «Сьогодні мені поставили діагноз зараження COVID-19», – сказав 

Х. О. Ернандес. «У мене слабкі симптоми ... ми скоро повернемося до нормальної 

діяльності», – сказав він, додавши, що буде виконувати обов’язки президента за 

допомогою електронних засобів 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 16.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/02/5ed6b55521efa0836c8b45d9.html
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-ghana/ghanas-president-says-health-minister-tested-positive-for-covid-19-idUSKBN23L0VV
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-ghana/ghanas-president-says-health-minister-tested-positive-for-covid-19-idUSKBN23L0VV
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/01/c_139105674.htm
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http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/17/c_139145798.htm). 

*** 

Президент Гондурасу заявив, що він заражений коронавірусом 

Президенту Гондурасу Хуану Орландо Ернандесу поставили діагноз 

коронавірус. «Як президент нації та відповідальний громадянин я хочу повідомити, 

що під час вихідних я почав відчувати певний дискомфорт, і сьогодні мені поставили 

діагноз “зараження COVID-19”», – заявив Х. О. Ернандес у телевізійній промові. 

«Лікарі рекомендували відпочинок, але я продовжуватиму працювати віддалено і 

через своїх помічників», – додав він. Х. О. Ернандес мав легкі симптоми, почав 

отримувати лікування і почуває себе краще. Він буде перебувати в ізоляції під 

спостереженням, як рекомендують його лікарі, ідеться в повідомленні уряду. Першій 

леді А. Г. Ернандес також підтвердили діагноз COVID-19, але її хвороба протікає 

безсимптомно, і вона перебуватиме на самоізоляції 

(Reuters. – London, 2020. – 17.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-honduras/honduran-president-says-he-is-i

nfected-with-coronavirus-idUSKBN23O0GY). 

Еквадор 

Через два з половиною місяці Еквадор знову відкрив свої аеропорти 

Аеропорт Гуаякіль був центром коронакризи. Міський голова С. Вітері навіть 

перешкоджала посадці літака Iberia у березні. Але наразі Еквадор знову відкриває свої 

аеропорти під суворими заходами біобезпеки. Перший міжнародний літак 

приземлиться в Гуаякіль через два з половиною місяці після закриття кордонів та 

аеропортів, впроваджених урядом. «Це перша країна в Південній Америці, яка знову 

відкрила національні та міжнародні рейси. Ми повинні відновити свою економіку», – 

заявив президент Ленін Морено. За оцінками уряду, втрати від 70 днів карантину 

сягають 16 млн дол., економіка, обтяжена паралічем 70 % виробничого сектора 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 02.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/02/5ed65e06fdddffc46a8b464b.html). 

Індонезія 

Президент Індонезії просить збільшити кількість тестувань 

Президент Індонезії Джоко Відодо наказав відповідним органам подвоїти тести 

на COVID-19 і відстежувати інфікованих людей, оскільки країна готується до нового 

сценарію. «У провінціях Східна Ява, Південний Сулавесі та Південний Калімантан, де 

рівень захворюваності залишається високим, необхідно приділити пріоритетну увагу 

боротьбі з передачею коронавірусу», – заявив президент на засіданні кабміну в 

Державному палаці. «Ми повинні скласти план для подальшої роботи щодо 

впровадження тестувань», – сказав Д. Відодо. «Я прошу посилити процедуру 

відстеження хворих, використовуючи переваги комунікаційних технологій», – 

зазначив президент 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 04.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/asiapacific/2020-06/04/c_139113875.htm). 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/17/c_139145798.htm
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-honduras/honduran-president-says-he-is-infected-with-coronavirus-idUSKBN23O0GY
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-honduras/honduran-president-says-he-is-infected-with-coronavirus-idUSKBN23O0GY
https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/02/5ed65e06fdddffc46a8b464b.html
http://www.xinhuanet.com/english/asiapacific/2020-06/04/c_139113875.htm
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Іран 

Президент Ірану закликав іранців дотримуватися медичних протоколів 

щодо COVID-19 

Президент Ірану Хасан Рухані заявив, що громадяни повинні дотримуватися 

медичних протоколів, що стосуються COVID-19, водночас як у країні поновлюються 

економічні та соціальні заходи. «Ми не знаємо точно, коли настане кінець (для нової 

пандемії коронавірусу, але керівних принципів повинні дотримуватися протягом 

тривалого періоду часу», – наголосив Х. Рухані на засіданні з управління та боротьби 

з коронавірусом у Тегерані. Він сказав, що у країни немає іншого вибору, крім як 

знову відкрити бізнес та економіку і одночасно відреагувати на цю пандемію шляхом 

дотримання інструкцій щодо здоров’я. «Люди повинні дотримуватися правил 

соціального дистанціювання», – зазначив президент 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 06.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/07/c_139119666.htm). 

*** 

Президент Ірану натякнув на відновлення обмежень на тлі побоювань з 

приводу поширення COVID-19 

Президент Ірану Хасан Рухані заявив, що іранський уряд відновить суворі 

обмеження, які стосуються нового коронавірус, заради безпеки людей. Виступаючи на 

зборах Національного управління щодо боротьби з коронавірусом у Тегерані, 

Х. Рухані висловив задоволення тим, що багато іранських провінцій успішно 

борються з пандемією і відчувають зниження кількості інфекцій після того, як пік 

захворюваності залишився в минулому. Президент висловив думку, що останнім 

часом виникли побоювання з приводу недотримання людьми протоколів охорони 

здоров’я в декількох провінціях. У квітні і травні «люди краще співпрацювали в 

реалізації керівних принципів щодо здоров’я, і ми стали свідками належної ситуації», 

але з перших днів червня «рівень дотримання знизився приблизно з 80 % до 20 %, і це 

не може не викликати занепокоєння», – зазначив Х. Рухані 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 14.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/14/c_139136925.htm). 

Кенія 

Президент Кенії заявив, що швидкі дії, спільні зусилля уповільнюють 

поширення COVID-19 в Африці 

«Швидкі дії і співробітництво між африканськими країнами допомогли 

сповільнити поширення COVID-19 на континенті», – заявив президент Кенії Ухуру 

Кеніятта. Президент виступив із зауваженнями на нараді, скликаній президентом 

ПАР Сирілом Рамафосою, який наразі є Головою Африканського союзу (АС), і на 

якому були присутні голови регіональних економічних співтовариств Африканського 

союзу (РЕС АС). «Я радий відзначити, що завдяки узгодженим зусиллям, 

продемонстрованим державами-членами АС, РЕС АС, лідерами африканського 

бізнесу і приватним сектором, було стримано поширення вірусу і створено перешкоди 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/07/c_139119666.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/14/c_139136925.htm
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повномасштабній катастрофі в Африці», – заявив У. Кеніятта 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 13.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/13/c_139134902.htm). 

Мексика 

Президент Мексики почав «нову нормальну» фазу на тлі пандемії 

На тлі пандемії та тропічної бурі президент Мексики Андрес Мануель Лопес 

Обрадор розпочав повернення Мексики до «нормального» стану. А. М. Лопес 

Обрадор заявив, що він вживає всіх необхідних заходів обережності – він виїхав на 

відстань 1000 миль від Мехіко, щоб сприяти будівництву одного з підписаних ним 

інфраструктурних проєктів «Поїзд майя». Перебуваючи в Канкуні, президент, серед 

іншого, обговорював те, на що місцеві чиновники сподіваються, – швидке повернення 

туристів. Найпопулярніший пляжний напрям Мексики офіційно планується відкрити 

на наступному тижні, хоча з обмеженнями соціального дистанціювання, таким, як 

заборона на фуршет 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 02.06. – 

https://apnews.com/b24f04591747f11b1f1343f36e40a26c). 

Намібія 

Президент Намібії ввів в експлуатацію ізолятор, побудований китайською 

фірмою 

Президент Намібії Гаґе Ґейнґоб відкрив 12-місцевий ізолятор, побудований 

китайською фірмою, щоб допомогти Намібії стримати спалах COVID-19. В ізоляторі, 

побудованому Nami Prefabricated Housing CC, є 12 повністю мебльованих автономних 

кабінетів для пацієнтів з COVID-19. «Відкриття цього сучасного об’єкта показує, що 

Намібія серйозно бореться з цією пандемією», – сказав Г. Ґейнґоб. «Нам пощастило, 

що в нас немає смертельних випадків, але ми турбуємося за водіїв вантажівок, і ми 

продовжуємо турбуватися про те, як поводитися з ними на кордонах під час доставки 

продовольства». Намібія досі повідомила про 25 підтверджених випадків COVID-19 з 

16 одужаннями.  

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 02.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/03/c_139111214.htm). 

Пакистан 

Пакистан рішуче виступив проти політизації вірусу COVID-19 

Президент Пакистану Аріф Алві заявив, що його країна рішуче виступає проти 

політизації вірусу COVID-19 деякими країнами, що намагаються звинуватити і 

чинити тиск на Китай. А. Алві зробив це зауваження під час зустрічі з китайською 

військово-медичною групою експертів. Президент сказав, що його країна підтримує 

китайський уряд і народ, подякувавши Китаю за медичну допомогу і підтримку в 

боротьбі з пандемією. А. Алві також привітав зусилля Китаю з міжнародного 

співробітництва в боротьбі з вірусом, заявивши, що Китай здійснив ефективні заходи, 

які привели до значного і позитивного результату в боротьбі з пандемією. Він сказав, 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/13/c_139134902.htm
https://apnews.com/b24f04591747f11b1f1343f36e40a26c
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/03/c_139111214.htm
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що військово-медична експертна група активно працює в Пакистані і відвідує місцеві 

лікарні, щоб направляти медичний персонал для лікування пацієнтів, заражених 

вірусом, відзначаючи, що послідовні зусилля, що вживаються групою, свідчать про 

глибоку дружбу між двома країнами 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 03.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/03/c_139111851.htm). 

Південно-Африканська Республіка 

Президент ПАР пообіцяв вирішити проблему нестачі персоналу в епіцентрі 

COVID-19 

Президент ПАР Сиріл Рамафоса пообіцяв терміново вирішити проблему 

нестачі персоналу в Західному Кейпе, епіцентрі пандемії COVID-19 у країні. Під час 

поїздки в Кейптаунський міжнародний конференц-центр (CTICC), який 

перетворюється в польовий госпіталь на 850 ліжок для пацієнтів з COVID-19, 

президент зазначив, що провінція отримає те, що їй потрібно, щоб упоратися зі 

швидким поширенням інфекцій. Президент перебував з інспекційним візитом у 

Кейптауні і Західному Кейпе, де підтверджені випадки захворювання COVID-19 

зростають швидшими темпами 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 05.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/05/c_139117437.htm). 

*** 

Президент ПАР стурбований швидким поширенням пандемії у зв’язку з 

відкриттям шкіл 

Після того як у ПАР були знову відкриті школи, президент країни Сиріл 

Рамафоса сказав, що стурбований швидким поширенням пандемії COVID-19. 

«Більшість людей помітили, що кількість підтверджених випадків у ПАР швидко 

зростає», – сказав С. Рамафоса у своєму щотижневому президентському зверненні. За 

його словами, за останні два тижні було зареєстровано більше половини всіх випадків 

з початку спалаху 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 08.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/08/c_139123565.htm). 

*** 

Президент ПАР застеріг від стигматизації пацієнтів з COVID-19 

Президент ПАР Сиріл Рамафоса закликав південноафриканців викорінити 

стигматизацію людей, які виявилися позитивними на коронавірус. «Стигматизація 

пацієнтів з COVID-19 стала однією з проблем, що стоять перед країною», – сказав 

С. Рамафоса у своєму щотижневому президентському посланні. «Як суспільство, ми 

несемо колективну відповідальність за викорінення стигматизації людей, заражених 

коронавірусом», – сказав президент. Його заява пролунала на фоні тривожних 

повідомлень про те, що окремі особи піддавалися остракізму з боку своїх громад і 

спільнот, які протестували проти пацієнтів з коронавірусом, що були госпіталізовані 

до місцевих лікарень і клінік. «Ця стигматизація повинна припинитися, і 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/03/c_139111851.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/05/c_139117437.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/08/c_139123565.htm
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південноафриканці повинні продовжувати керуватися фактами, а не чутками», – 

наголосив С. Рамафоса 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 29.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-06/29/c_139175484.htm). 

Північна Македонія 

Президент Північної Македонії оголосив про скасування надзвичайного 

стану 

Президент Північної Македонії Стево Пендаровський оголосив рішення про 

скасування надзвичайного стану в країні. У своєму зверненні до громадськості 

С. Пендаровський заявив, що немає необхідності продовжувати надзвичайний стан у 

Північній Македонії. «У разі необхідності введення інших превентивних заходів, 

таких, як комендантська година, існує закон», – сказав президент. С. Пендаровський 

чотири рази оголошував надзвичайний стан, щоб стримати поширення коронавірусу в 

країні. Перший 30-денний надзвичайний стан було оголошено 18 березня після того, 

як країна підтвердила свій перший випадок захворювання на Covid-19 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 12.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/12/c_139134809.htm). 

Руанда 

П. Кагаме: «Співпраця – ключ до міжнародної відповіді на пандемію 

COVID-19» 

Президент Руанди Пол Кагаме закликав до тіснішої співпраці, 

взаємозалежності від міжнародної реакції на пандемію COVID-19. «Ефект COVID-19 

буде зберігатися ще довго після того, як вірус буде переможений, і шлях до одужання 

буде довгим. Розширення співпраці та взаємозалежність стануть відмінною рисою 

ефективних міжнародних заходів у відповідь», – сказав П. Кагаме на 1-му 

віртуальному позачерговому міжсесійному саміті глав держав і урядів Організації 

африканських, карибських і тихоокеанських держав (OACPS). На зустрічі під 

головуванням президента Кенії Ухуру Кеніяти обговорювалися шляхи реагування на 

пандемію COVID-19. У зустрічі також узяв участь Генеральний директор ВООЗ 

Т. Гебреесус. П. Кагаме сказав, що нова пандемія коронавірусу вже призвела до 

серйозних жертв і зупинила економічну активність, додавши, що досі неможливо 

сказати, як довго триватимуть труднощі. Він додав, що «потенціал реагування 

багатьох членів організації потребує посилення» 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 03.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/04/c_139111876.htm). 

Румунія 

Президент Румунії має на меті продовжити «стан тривоги» для боротьби з 

коронавірусом 

Поточний «стан тривоги» в Румунії, що вводився 15 травня для боротьби з 

коронавірусом, має бути продовжений ще на 30 днів до середини липня, заявив 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-06/29/c_139175484.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/12/c_139134809.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/04/c_139111876.htm
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президент країни Клаус Йоганніс. На початку березня К. Йоганніс наказав 

встановити суровий карантин для боротьби з хворобою, але минулого місяця він 

замінив надзвичайний стан на більш м’який «стан тривоги». Продовження цього 

стану має бути затвердженим парламентом, щоб набути повноцінної сили 

(Reuters. – London, 2020. – 09.06. – 

https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-romania/romanias-president-aims-to-extend-

state-of-alert-to-fight-coronavirus-idUSL8N2DM3BD). 

Сенегал 

Президент Сенегалу перебуває на карантині 

Рішення про перебування на двотижневому карантині за рекомендаціями 

медиків прийняв після контакту з людиною, у якої пізніше тест на коронавірус дав 

позитивний результат, президент Сенегалу Макі Салл. Про це повідомляється на 

офіційній сторінці міністерства з комунікацій країни в соцмережі Twitter. Як ідеться в 

заяві глави міністерства з комунікацій С. Гейє, після контакту із зараженим 

коронавірусною інфекцією президент Сенегалу теж здав тест на SARS-CoV-2, який 

показав негативний результат. Президент Франції Емманюель Макрон, який мав 

прибути в Дакар 30 червня, відклав свій візит. 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 25.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/senegal-president-in-quarantine-after-cont

act-with-covid-case). 

*** 

Президент Сенегалу на карантині після контакту із зараженим COVID-19 

Президент Сенегалу Макі Салл перебуватиме на карантині протягом двох 

тижнів після контакту з людиною, яка отримала позитивний результат тестування на 

коронавірус. Цей захід є запобіжним, оскільки початковий тест на COVID-19 у 

М. Салла виявився негативним 

(Reuters. – London, 2020. – 25.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-senegal/senegal-president-self-quarantine

s-after-contact-with-covid-19-case-idUSKBN23W0SK). 

*** 

Сенегал відклав відкриття шкіл після того, як викладачі отримали 

позитивний тест на коронавірус 

Сенегал відклав відкриття шкіл після того, як декілька вчителів отримали 

позитивний результат на коронавірус. До цього, уряд оголосив, що робота шкіл 

поступово буде відновлюватися після тижнів закриття через пандемію. У заяві 

міністерства освіти вказується, що вчителів перевіряли на коронавірус в одному із 

міст на півдні країни. Не була названа кількість учителів, які отримали позитивний 

результат, а також кількість шкіл, в яких проводили тестування. У повідомленні лише 

зазначалося, що президент Сенегалу Макі Салл вирішив «відкласти перезапуск 

занять на більш пізню дату, щоб уникнути ризику поширення вірусу в школах» 

(Reuters. – London, 2020. – 02.06. – 

https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-romania/romanias-president-aims-to-extend-state-of-alert-to-fight-coronavirus-idUSL8N2DM3BD
https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-romania/romanias-president-aims-to-extend-state-of-alert-to-fight-coronavirus-idUSL8N2DM3BD
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/senegal-president-in-quarantine-after-contact-with-covid-case
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/senegal-president-in-quarantine-after-contact-with-covid-case
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-senegal/senegal-president-self-quarantines-after-contact-with-covid-19-case-idUSKBN23W0SK
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-senegal/senegal-president-self-quarantines-after-contact-with-covid-19-case-idUSKBN23W0SK
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https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-senegal-education/senegal-postpones-scho

ol-restart-after-teachers-test-positive-for-coronavirus-idUSKBN2390ZG). 

*** 

Президент Сенегалу скасував надзвичайний стан 

Президент Сенегалу Макі Салл заявив, що з 11 год. вечора 30 червня 

надзвичайний стан і, відповідно, комендантську годину буде скасовано по всій країні. 

«Через великий ризик поширення COVID-19 місця для проведення дозвілля 

залишаться закритими», – додав М. Салл під час свого телезвернення. Рішення 

М. Салла скасувати надзвичайний стан розглядається як частина зусиль уряду щодо 

відновлення економіки, яка сильно постраждала від пандемії 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 30.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/30/c_139177127.htm). 

Туніс 

У Тунісі відмінили комендантську годину 

Президент Тунісу Каїс Саїд наказав відмінити комендантську годину, введену 

в березні для уповільнення поширення коронавірусу, повідомляє його відомство, 

посилаючись на успіх у боротьбі з хворобою. Туніс уже відновив роботу магазинів, 

підприємств, мечетей, кафе та готелей 

(Reuters. – London, 2020. – 08.06. – 

https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-tunisia/tunisia-ends-coronavirus-curfew-idU

SS8N2AK02B). 

Туреччина 

Президент Туреччини скасував заплановане блокування на вихідних 

Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган оголосив про скасування спочатку 

запланованого блокування у вихідні дні в рамках заходів, прийнятих проти спалаху 

COVID-19. Нагадавши, що міністерство внутрішніх справ оголосило, що 

комендантська година буде введена в 15 провінціях на вихідні, Р. Т. Ердоган сказав: 

«Однак реакція, яку ми отримали від нашого народу, підштовхнула нас до переоцінки 

рішення». «Зрозуміло, що це рішення, єдина мета якого полягала в тому, щоб 

запобігти поширенню хвороби і захистити наших громадян, призведе до різних 

соціальних і економічних наслідків. Ми не хотіли, щоб люди, які знову почали 

організовувати своє повсякденне життя після 2,5 місяців перерви, страждали», – 

написав президент у Твіттері 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 05.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/05/c_139116957.htm). 

Україна 

Дружина Президента України хвора на COVID-19 

Олена Зеленська, дружина Президента України Володимира Зеленського, 

повідомила, що тест на коронавірус SARS-COV-2 був позитивним. «Я сьогодні 

https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-senegal-education/senegal-postpones-school-restart-after-teachers-test-positive-for-coronavirus-idUSKBN2390ZG
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-senegal-education/senegal-postpones-school-restart-after-teachers-test-positive-for-coronavirus-idUSKBN2390ZG
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/30/c_139177127.htm
https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-tunisia/tunisia-ends-coronavirus-curfew-idUSS8N2AK02B
https://www.reuters.com/article/health-coronavirus-tunisia/tunisia-ends-coronavirus-curfew-idUSS8N2AK02B
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/05/c_139116957.htm
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отримала позитивний тест на коронавірус. Несподівані новини. Особливо 

враховуючи, що ми з моєю сім’єю досі дотримуємося всіх правил – ми носимо маски, 

рукавички, підтримуємо мінімум контактів», – написала дружина Президента України 

на своїй сторінці у Facebook. О. Зеленська наголосила, що почуває себе добре, але 

«амбулаторно лікуюсь та ізольована від членів сім’ї». Дружина Президента додала, 

що у чоловіка та дітей тест на коронавірус негативний. «Розслаблюючий карантин не 

означає, що COVID-19 зник. Небезпека не закінчена, вона близька. Ближче, ніж ми 

думаємо», – зазначила О. Зеленська 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 12.06. – 

https://www.rp.pl/Koronawirus-SARS-CoV-2/200619823-Zona-prezydenta-Ukrainy-chora-na-CO

VID-19.html). 

Франція 

Е. Макрон: «Шлях від блокування до Франції та президентських виборів» 

Президент Франції Емманюель Макрон прагне зміцнити свої позиції перед 

президентськими виборами 2022 р. Під час свого виступу в прямому ефірі з 

Єлисейського палацу він оголосив про прискорення зняття обмежувальних заходів, 

прийнятих у зв’язку з епідемією коронавірусу. Французький президент перерахував 

нові кроки щодо повернення життя в країні в нормальне русло. «Ми зможемо 

перегорнути сторінку першого акту боротьби з коронавірусом із завтрашнього дня на 

всій території», – заявив глава Франції. Е. Макрон оголосив, що вся європейська 

територія Франції переходить у «зелену» зону, тобто вважається відносно 

«безпечною» в санітарному відношенні щодо коронавірусної інфекції 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 14.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-14/macron-charts-post-lockdown-path-for-fra

nce-and-his-presidency). 

*** 

Європа змагається за забезпечення поставок потенційної майбутньої 

вакцини 

Президент Франції Емманюель Макрон пообіцяв ужити заходів, щоб 

перенести до Франції окремі види виробництва у сфері медицини та фармацевтики, 

щоб «відновити незалежність» країни в питаннях «технологій, промисловості та 

охорони здоров’я». Про це він оголосив після відвідування лабораторії Sanofi під 

Ліоном. «Ми виступимо з ініціативою про перенесення певних критичних виробництв 

[до Франції]. Усі побачили під час цієї кризи, що звичайні медикаменти більше не 

виробляються ні у Франції, ні у Європі», – пояснив глава держави. На створення 

виробничої інфраструктури Е. Макрон пообіцяв виділити 200 млн євро. Sanofi, у свою 

чергу, пообіцяла вкласти 610 млн євро, щоб побудувати новий завод із виробництва 

вакцин. Цей завод дасть можливість виробляти три-чотири вакцини одночасно, наразі 

можливе виробництво тільки однієї вакцини 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 16.06. – 

https://www.euronews.com/2020/06/16/coronavirus-europe-races-to-secure-supplies-of-potential-

future-vaccine). 

https://www.rp.pl/Koronawirus-SARS-CoV-2/200619823-Zona-prezydenta-Ukrainy-chora-na-COVID-19.html
https://www.rp.pl/Koronawirus-SARS-CoV-2/200619823-Zona-prezydenta-Ukrainy-chora-na-COVID-19.html
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-14/macron-charts-post-lockdown-path-for-france-and-his-presidency
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-14/macron-charts-post-lockdown-path-for-france-and-his-presidency
https://www.euronews.com/2020/06/16/coronavirus-europe-races-to-secure-supplies-of-potential-future-vaccine
https://www.euronews.com/2020/06/16/coronavirus-europe-races-to-secure-supplies-of-potential-future-vaccine
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Чилі 

Чому в Перу не припиняється поширення коронавірусу після 100 днів 

карантину 

Перу, перша країна Латинської Америки, яка ввела національний та 

обов’язковий карантин для припинення розширення Covid-19, завершила 100-денне 

обмеження, як шоста країна світу з найбільшою кількістю підтверджених випадків 

заражених на коронавірус. Карантин розпочався 16 березня, коли було зареєстровано 

лише 71 випадок, що зробило Перу однією з найбільш обережних країн, із 

найшвидшою реакцією, ніж в інших країнах, таких як Італія, Іспанія та 

Великобританія. Однак вірус продовжував поширюватися швидше, ніж спочатку 

очікували, змушуючи і перуанців, і іноземців замислюватися, чому склалася така 

ситуація. Хоча карантин служив для запобігання близько 100 тис. смертей та 900 тис. 

заражень, згідно з розрахунками Національного центру епідеміології, ефективність 

ізоляції могла бути більшою, якби не різні обставини, які, очевидно, погіршили цей 

надзвичайний захід. По-перше, це стосується ринків, одного з небагатьох місць, яким 

було дозволено працювати, і вони швидко стали основними джерелами зараження, 

зосереджуючи величезні натовпи людей. Після півтора місяця роботи ринків, у яких 

майже не було вжито заходів безпеки, уряд почав проводити швидке тестування і 

було виявлено, що, наприклад, на ринку фруктів у Лімі, було заражено 80 % їхніх 

постачальників. «Ви збираєтеся придбати щось та отримати щедрий подарунок у 

вигляді Covid-19», – попереджав перуанців президент Перу Мартін Віскарра 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 24.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/23/5ef25d08fc6c830d5a8b45a2.html). 

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Індонезія 

Суд Індонезії наказав президенту вибачитися за обмеження доступу до 

Інтернету в регіоні Папуа 

Індонезійський суд зобов’язав президента Джоко Відодо вибачитися після 

винесення рішення про те, що рішення його уряду відновити швидкість Інтернету для 

стримування громадянських заворушень у регіоні Папуа минулого року було 

незаконним. Демонстрації спалахнули в ряді міст у серпні минулого року після того, 

як папуанські студенти в місті Сурабая на острові Ява нібито знущалися над 

расистськими виловлюваннями. Коли протести спалахнули в провінціях Папуа та 

Західна Папуа, уряд заявив, що він зменшив доступ до Інтернету, щоб «запобігти 

поширенню містифікацій», оскільки це може спричинити більше насильства. У 

своєму рішенні адміністративний суд Джакарти зобов’язав центральний уряд, 

включаючи Д. Відодо, висловити офіційне вибачення за «уповільнення та / або 

скорочення доступу до Інтернету» для індонезійських громадян та медіа-організацій. 

Суд зобов’язав уряд опублікувати вибачення у трьох національних газетах та 

транслювати його на шести телеканалах протягом одного місяця після ухвали 

постанови 

(Reuters. – London, 2020. – 03.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/23/5ef25d08fc6c830d5a8b45a2.html
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https://www.reuters.com/article/us-indonesia-papua-internet/indonesia-court-orders-president-to-

apologize-for-papua-internet-curbs-idUSKBN23A18X). 

США 

Віце-президент Європейської комісії підтримав Twitter у битві з 

Д. Трампом 

Віце-президент Європейської комісії з цінностей та прозорості В. Журова 

підтримала політику модерації контенту Twitter на тлі посилювальної боротьби між 

платформою соціальних медіа та президентом США Дональдом Трампом. «Я 

підтримую Twitter у намаганнях розробити та впровадити прозору, чітку та 

послідовну політику модерації. Ідеться не про цензуру. Ідеться про позначення 

недостовірною або оманливою інформацію, яка може заподіяти шкоду суспільству, 

посилання на достовірну інформацію або позначення вмісту, що порушує їхню 

політику», – заявила В. Журова POLITICO. Twitter позначив пару твітів Д. Трампа з 

повідомленням про перевірку фактів, що викликало фурор у Білому домі. Тоді 

президент США підписав виконавче розпорядження, яке, за його словами, 

«захищатиме свободу слова», вимагаючи регулятора повторно тлумачити закон, який 

захищає інтернет-компанії від судових позовів 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 01.06. – 

https://www.politico.eu/article/european-commission-vp-backs-twitter-in-trump-battle/). 

КОРУПЦІЯ 

Намібія 

Президент Намібії обіцяє боротися з корупцією, бідністю і нерівністю 

Президент Намібії Гаґе Ґейнґоб оголосив війну бідності, нерівності та 

корупції, пообіцявши боротися зі стихійними лихами, включаючи COVID-19. 

Президент сказав, що вплив COVID-19 підірвав досягнення країни за останні чотири 

роки в реалізації заходів жорсткої економії. Президент, який виступав у парламенті, у 

своєму зверненні наголосив: «Усі форми корупції руйнівні і продовжують руйнувати 

нашу країну. Тут є вороги, але наші найбільші вороги – ті, які загрожують існуванню 

нашої країни, включаючи корупцію, голод і нерівність». Г. Ґейнґоб послався на 

недавній арешт колишніх міністрів через корупційний скандал як еталону прагнення 

країни боротися з корупцією 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 04.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-06/05/c_139114789.htm). 

МІЖНАРОДНА ПОЛІТИКА ПРЕЗИДЕНТІВ  

АЗІЯ  

Південна Корея 

Президент Південної Кореї закликав Кім Чен Іна до миру через 70 років 

після війни 

https://www.reuters.com/article/us-indonesia-papua-internet/indonesia-court-orders-president-to-apologize-for-papua-internet-curbs-idUSKBN23A18X
https://www.reuters.com/article/us-indonesia-papua-internet/indonesia-court-orders-president-to-apologize-for-papua-internet-curbs-idUSKBN23A18X
https://www.politico.eu/article/european-commission-vp-backs-twitter-in-trump-battle/
http://www.xinhuanet.com/english/africa/2020-06/05/c_139114789.htm
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Президент Південної Кореї Мун Чже Ін закликав Північну Корею поновити 

мирні стосунки, оскільки двоє суперників зіткнулися з новою напругою в річницю 

початку війни, яка охопила півострів 70 років тому. Ч. І. Мун висловив прохання 

північнокорейському лідеру К. Ч. Іну під час виступу, де розповів про конфлікт, який 

розпочався 25 червня 1950 р., і наступний підйом Південної Кореї, яка стала однією з 

найрозвиненіших економік Азії. Він назвав тривалі протистояння між двома 

сторонами «марною тратою національної влади» і заявив, що мир і об’єднання є 

обов’язком заради тих, хто постраждав від війни. «Я сподіваюся, що Північна Корея 

також прагне покінчити з найстрашнішою війною у світовій історії», – заявив 

Ч. І. Мун сотням ветеранів, які зібралися на авіабазі в Сеулі 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 24.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/south-korea-s-moon-urges-kim-toward-pea

ce-70-years-after-war). 

*** 

Лідер Південної Кореї закликав Північну Корею припинити посилювати 

напругу 

Президент Південної Кореї закликав Північну Корею припинити ворожнечу та 

повернутися до переговорів, заявивши, що суперники не повинні скасовувати мирні 

угоди, яких він та лідер Північної Кореї Кім Чен Ин домоглися під час самітів у 

2018 р. Намагання президента Південної Кореї Мун Чже Іна загасити зростаючу 

ворожнечу відбулися після того, як Північна Корея погрожувала знищити 

міжкорейський офіс зв’язку, розташований у Північній Кореї, та поновити військові 

дії проти Південної Кореї. Якби північнокорейці вчинили такі дії, це було б 

серйозним відступом від зусиль щодо примирення Кореї та пошуку переговорного 

рішення щодо ядерного питання Північної Кореї. «Північна Корея не повинна 

перешкоджати комунікаціям і створювати напругу, щоб повернути час у минулий 

конфронтаційний період», – заявив Ч. І. Мун під час зустрічі з президентськими 

радниками 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 15.06. – 

https://apnews.com/7298a32ea5d73fc2801eac7507fdf315). 

Україна 

В. Зеленський пригрозив Тегерану позовами в міжнародні суди через 

збиття літака 

Президент України Володимир Зеленський заявив, «якщо Іран не виконає свої 

обіцянки щодо збитого літака МАУ, Україна звертатиметься в міжнародні суди. 

«Я сподіваюся, що в кінцевому підсумку ми зможемо розраховувати на політику 

іранського уряду, орієнтовану на результат. Тому що йдеться не тільки про 

неповернення нам «чорних скриньок». А також і про інші обіцянки. Вони мають 

офіційно попросити вибачення. Виплатити адекватні компенсації. Зробити те, що 

обіцяли. В іншому разі у нас не буде іншого вибору, і вони знають нашу позицію, 

крім як звертатися в міжнародні суди», – сказав В. Зеленський. Він додав, що іранська 

сторона називала пандемію COVID-19 причиною затримки передачі бортових 

самописців Україні. Однак на вирішення «цієї проблеми 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/south-korea-s-moon-urges-kim-toward-peace-70-years-after-war
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-25/south-korea-s-moon-urges-kim-toward-peace-70-years-after-war
https://apnews.com/7298a32ea5d73fc2801eac7507fdf315
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не можна чекати нескінченно, адже ми чекаємо вже досить довго», – зауважив В. 

Зеленський 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 22.06. – https://p.dw.com/p/3e8EJ). 

АФРИКА  

Єгипет 

Президент Єгипту пропонує покласти край конфлікту в охопленій війною 

Лівії, оскільки бойові дії знову активізуються 

Президент Єгипту Абдель Фаттах Ас-Сісі оголосив, що речник лівійського 

парламенту А. Салех і військовий лідер на сході країни Х. Хафтар підтримали 

ініціативу покласти край військовому конфлікту в охопленій війною Лівії. Заява 

А. Ф. Ас-Сісі прозвучала після зустрічі з лівійськими лідерами в Каїрі, на якій вони 

обговорювали останні події під час громадянської війни, яка триває в Лівії. 

А. Ф. Ас-Сісі заявив, що ініціатива, яка отримала назву Каїрської декларації, 

спрямована на припинення вогню між воюючими лівійськими партіями (Хinhua. – 

Beijing, 2020. – 06.06. – http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/07/c_139119732.htm). 

*** 

Президент Єгипту узяв участь у віртуальному африканському саміті щодо 

COVID-19 

Президент Єгипту Абдель Фаттах Ас-Сісі був присутній на віртуальному 

міні-саміті, проведеному Африканським союзом (АС) для обговорення наслідків 

пандемії COVID-19 на континенті. «Президент підкреслив, що протидія пандемії 

коронавірусу потребує тісної співпраці між африканськими країнами на всеосяжній 

основі, щоб обмежити негативні наслідки і поширення вірусу в Африці», – заявив у 

своїй заяві представник президента Єгипту Б. Ради. У міні-саміті, що пройшов за 

допомогою відеоконференції, взяли участь чинний глава АС і президент ПАР Сиріл 

Рамафоса, а також керівники африканських економічних блоків і глава Комісії АС. 

Під час зустрічі А. Ф. Ас-Сісі наголосила на необхідності закликати міжнародні 

фінансові інститути та партнерів Африки надати економічну підтримку африканським 

державам, зокрема шляхом полегшення і звільнення від належних платежів ряду 

африканських країн 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 12.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/12/c_139132441.htm). 

Нігерія 

Президент Нігерії підтримав начальника Африканського банку розвитку 

Президент Нігерії Мухаммаду Бухарі висловив свою підтримку главі 

Африканського банку розвитку А. Адесіна щодо його кандидатури на переобрання, 

незважаючи на звинувачення в неналежній поведінці. А. Адесіна, який був міністром 

сільського господарства Нігерії до того, як у 2015 р. взяв на себе керівництво 

Африканським банком розвитку, звинуватили у зловживанні службовим становищем, 

включаючи фаворитизм при наймі на роботу. А. Адесіна, який спростовував 

https://p.dw.com/p/3e8EJ
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/07/c_139119732.htm
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звинувачення, пізніше був виправданий внутрішнім слідством. Але міністр фінансів 

США С. Мнучин підписав лист до колегії банку, в якому відхилив внутрішнє 

розслідування. США, другий за величиною акціонер банку розвитку після Нігерії, 

вимагає проведення нового незалежного розслідування, заявивши, що має 

застереження щодо цілісності банківських процесів. «Президент М. Бухарі каже, що 

Нігерія буде твердо стояти за Адесіною в його спробі переобратися президентом 

Африканського банку розвитку», – ідеться в повідомленні офісу М. Бухарі. У 

повідомленні також процитували А. Адесіну, зазначивши, що твердження, висунуті 

проти нього, є безпідставними 

(Reuters. – London, 2020. – 02.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-africa-bank-nigeria-adesina/nigerias-president-backs-embattl

ed-african-development-bank-chief-idUSKBN2392V2). 

Сомалі 

Сомалі ведуть переговори з відрізаним регіоном Сомаліленд 

Сомалі відновили переговори з невизнаним урядом сепаратистського регіону 

Сомаліленд, повідомляє президент Джибуті Ісмаїл Омар Гелле. Делегація, зокрема 

президент Сомалі Мохамед Абдуллагі Мохамед та лідер Сомаліленду М. Б. Абді, а 

також прем’єр-міністр Ефіопії А. Ахмед прибули до Джибуті, країни Східної Африки. 

Відповідно до підтвердженого акаунта президента Джибуті у Twitter, будуть 

продовжені переговори щодо попередніх зусиль з посередництва. Відновлення 

переговорів між Сомалі та Сомалілендом є чудовою ілюстрацією постійної рішучості 

регіону вирішувати розбіжності шляхом діалогу 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 14.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-14/somalia-in-talks-once-again-with-breakaw

ay-region-somaliland). 

БОРОТЬБА З ТЕРОРИЗМОМ 

Єгипет 

Президент Єгипту наголосив на необхідності боротьби з тероризмом на тлі 

економічного відродження 

Президент Єгипту Абдель Фаттах Ас-Сісі заявив, що Єгипет завжди прагне до 

мирних рішень завдяки своїм всеосяжним можливостям на регіональному рівні. «Ми 

обіцяємо ніколи не втрачати жодного з наших прав», – сказав А. Ф. Ас-Сісі в 

телевізійному виступі перед народом у зв’язку з 7-ю річницею революції, у результаті 

якої було повалено колишнього президента-ісламіста Мухаммеда Мурсі. «В Єгипті 

вирує хвиля тероризму після того, як президент Мурсі, який належав до забороненої 

групи “Братів-мусульман”, був повалений у зв’язку з масовими протестами проти 

його правління», – сказав президент. «Тероризм був однією з головних проблем 

країни за останні сім років. Проте ми зруйнували інфраструктуру тероризму», – 

наголосив А. Ф. Ас-Сісі, додавши, що країна розташована в неспокійному регіоні, що 

ускладнює ізоляцію в межах своїх кордонів 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 30.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-africa-bank-nigeria-adesina/nigerias-president-backs-embattled-african-development-bank-chief-idUSKBN2392V2
https://www.reuters.com/article/us-africa-bank-nigeria-adesina/nigerias-president-backs-embattled-african-development-bank-chief-idUSKBN2392V2
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-14/somalia-in-talks-once-again-with-breakaway-region-somaliland
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-14/somalia-in-talks-once-again-with-breakaway-region-somaliland
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http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/29/c_139176033.htm). 

ЄВРОПА 

Україна 

В. Зеленський та А. Меркель обговорили домовленості «нормандської 

четвірки» 

Президент України Володимир Зеленський під час телефонної розмови 

обговорив з канцлеркою Німеччини А. Меркель стан виконання домовленостей 

зустрічі «нормандської четвірки», яка відбулась у грудні 2019 р. в Парижі. Як 

повідомив Офіс Президента України, А. Меркель підтримала ініціативу України щодо 

переформатування Тристоронньої контактної групи з урегулювання ситуації на 

Донбасі (Україна – ОБСЄ – Росія). Обговорюючи підсумки нещодавнього робочого 

візиту української делегації до Німеччини, співрозмовники відзначили високий рівень 

взаєморозуміння з ключових підходів до мирного врегулювання. А. Меркель та 

В. Зеленський підкреслили безальтернативність дипломатичного шляху. Раніше 

керівник Офісу Президента України А. Єрмак завив, що зустріч лідерів держав 

«нормандської четвірки» відбудеться до кінця цього року в Берліні 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 05.06. – https://p.dw.com/p/3dJch). 

*** 

Президент України високо оцінив відносини з Д. Трюдо, але ухилився від 

підтримки місця в Раді Безпеки 

Виступаючи в ексклюзивному інтерв’ю The Globe and Mail, Президент України 

Володимир Зеленський заявив, що міжнародне співтовариство повинне чинити тиск 

на Москву, щоб вона повернула землю, яку відібрала в України у 2014 р., і подякував 

прем’єр-міністру Канади Д. Трюдо за те, що він відкинув прагнення президента США 

Дональда Трампа знову прийняти Росію у «велику сімку». Хоча Україна є одним із 

найближчих союзників Канади, В. Зеленський не сказав, чи підтримав би невдалу 

заявку Оттави на місце в Раді Безпеки ООН. В. Зеленський сказав, що, хоча він був 

прихильником пошуку миру з Росією, для зусиль, які він назвав «найскладнішими і 

важко вирішуваними», Україні потрібні її міжнародні союзники, щоб твердо 

триматися під час цих переговорів. «Може бути, [обмін полоненими] не така вже й 

велика перемога, але такі маленькі перемоги уможливлюють велику перемогу, а для 

нас велика перемога – це повернення всіх наших вкрадених земель. Це те, у що я 

твердо вірю, і на це у мене є час», – наголосив Президент України 

(The Globe and Mail. – Toronto, 2020. – 21.06. – 

https://www.theglobeandmail.com/world/article-ukrainian-president-praises-relationship-with-tru

deau-but-mum-on/). 

*** 

Президент України пропонує лібералізацію віз для туристів 

Президент України Володимир Зеленський висловив ідею лібералізації 

візового режиму для туристів, у тому числі громадян Китаю, які відвідують країну, 

повідомила пресслужба Президента. На зустрічі з 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/29/c_139176033.htm
https://p.dw.com/p/3dJch
https://www.theglobeandmail.com/world/article-ukrainian-president-praises-relationship-with-trudeau-but-mum-on/
https://www.theglobeandmail.com/world/article-ukrainian-president-praises-relationship-with-trudeau-but-mum-on/
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представниками туристичної індустрії В. Зеленський зазначив, що візи можуть бути 

скасовані для туристів з Китаю, Австралії, Нової Зеландії та арабських країн. В. 

Зеленський закликав представників об’єднати зусилля для залучення іноземних 

туристів для відвідування України. «У зв’язку з пандемією COVID-19 і закриттям 

кордонів з’явилися можливості для розвитку внутрішнього туризму», – сказав він, 

додавши, що уряд України має намір підвищити привабливість країни для туристів 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 05.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/05/c_139117109.htm). 

Франція 

Діалог упевненості Е. Макрона з Росією принесе плоди в Лівії 

Емманюель Макрон упевнений, що діалог з Росією принесе свої плоди щодо 

Лівії, заявив чиновник Єлисейського палацу після двогодинної розмови між 

президентом Франції та Володимиром Путіним. Під час зустрічі Е. Макрон 

розкритикував закордонні інтервенції в Лівії і посилався на присутність найманців 

Вагнера, яких підтримує Росія. В. Путін відповів, що обидві країни працюватимуть 

над досягненням припинення вогню, виходячи з поточної воєнної ситуації на місцях. 

Щодо Сирії, Е. Макрон підкреслив необхідність транскордонного доступу до 

гуманітарної допомоги. Два лідери також обговорили ситуацію в Україні і 

погодилися, що потрібен новий саміт 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 26.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-26/macron-confident-dialogue-with-russia-wil

l-bear-fruit-on-libya). 

*** 

Е. Макрон відзначає подію, яка породила французький Рух опору 

Президент Франції Емманюель Макрон відзначив знаменитий заклик 

генерала Шарля Де Голля у Другій світовій війні протистояти гітлерівцям на 

спеціальній церемонії, спрямованій на поглиблення дружби між давніми союзниками. 

Е. Макрон приїхав до Лондона, щоб відзначити день, коли Ш. Де Голль виголосив 

свою промову на BBC 80 років тому. «Ваша нація очолила звільнення світу. Проти 

нацистського варварства ви спорудили найкрасивіший вал: єдність і братство», – 

сказав Е. Макрон принцу Чарльзу. Чарльз і його дружина, герцогиня Корнуольська, 

прийняли Е. Макрона у своєму будинку в Кларенс-Хаусі. Е. Макрон нагородив 

принца Чарльза орденом Почесного легіону як символ вдячності Франції 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 18.06. – 

https://apnews.com/e21acba2c3f3c73a8e0393390cb19cbe). 

*** 

Париж засудив «небезпечну гру» Туреччини в Лівії і вирішує питання 

НАТО 

Дії Туреччини в Лівії засудив французький президент Емманюель Макрон. 

Він також заявив, що інцидент у Середземному морі за участю французького і 

турецького суден свідчить про «смерть мозку» НАТО. Інцидент з військовими 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/05/c_139117109.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-26/macron-confident-dialogue-with-russia-will-bear-fruit-on-libya
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-26/macron-confident-dialogue-with-russia-will-bear-fruit-on-libya
https://apnews.com/e21acba2c3f3c73a8e0393390cb19cbe


Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 30 червня 2020 р. 
 

62 

 

фрегатами біля узбережжя Лівії Е. Макрон назвав неприпустимим і нагадав, що ще у 

2019 р. він констатував «смерть мозку» НАТО. Влада Франції заявила про 

«надзвичайно агресивні дії» з боку Туреччини, а турецька сторона, навпаки, 

звинуватила французів у небезпечних маневрах на морі. Туреччина в лівійському 

конфлікті виступає на стороні визнаного ООН Уряду національної згоди 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 23.06. – 

https://fr.euronews.com/2020/06/23/paris-denonce-le-jeu-dangereux-de-la-turquie-en-libye-et-tac

le-l-otan). 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ  

Кіпр 

Президент Кіпру: «Агресивна» Туреччина повинна бути позбавлена 

статусу кандидата в ЄС 

Президент Кіпру Нікос Анастасіадіс вважає, що якщо Туреччина не припинить 

свою агресію у Східному Середземномор’ї, вона повинна втратити статус кандидата 

на вступ до ЄС. Такий погляд свідчить, що розвідка нафти та газу Туреччини біля 

узбережжя Кіпру, яку ЄС вважає незаконною, оскільки вона зачіпає виключну 

економічну зону острова, є достатнім приводом. «Або вони відповідають умовам 

будь-якої іншої країни-кандидата, або вони не можуть бути ні кандидатом, ні 

прийнятими», – сказав Н. Анастасіадіс в інтерв’ю POLITICO. Він додав, що хоча «ми 

виступаємо за те, щоб Туреччина була країною-членом Європейського Союзу, ми 

вважаємо за краще мати європейського сусіда, ніж мати агресивну державу, як 

Туреччина, у складі ЄС». «Додавання більшої кількості імен до списку санкцій є 

однією з альтернатив», – заявив президент Кіпру. «Я вважаю, що у ЄС не залишається 

іншого виходу, ніж вирішити весь спектр відносин між ЄС та Туреччиною», – 

підкреслив Н. Анастасіадіс. Президент наголосив, що рішення офіційно припинити 

переговори про приєднання – це «один із кроків, які ми можемо зробити для того, щоб 

надіслати Туреччині сильне послання, хоча я вважаю за краще мирне рішення» 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 06.06. – 

https://www.politico.eu/article/cypriot-president-nicos-anastasiades-aggressive-turkey-should-be-

stripped-of-eu-candidate-status/). 

Україна 

Зустріч лідерів «Східного партнерства» 

Лідери країн ЄС і «Східного партнерства» провели відеоконференцію, де 

визначили пріоритети на наступне десятиліття. Президент Європейської ради 

Ш. Мішель заявив, що «Східне партнерство», яке об’єднує ЄС і Україну, Грузію, 

Молдову, Азербайджан, Білорусь та Вірменію, залишатиметься пріоритетом для 

Брюсселя. За словами голови Єврокомісії У. Ляєн, перший з пріоритетів ЄС – 

економічна співпраця. Голова Єврокомісії додала, що зосередитися хочуть, зокрема, 

на створенні робочих місць, передусім для молоді в країнах «Східного партнерства». 

Під час конференції Президент України Володимир Зеленський заявив, що «Східне 

партнерство» корисне для країни, лише якщо наближає її до членства у ЄС. «Східне 

https://fr.euronews.com/2020/06/23/paris-denonce-le-jeu-dangereux-de-la-turquie-en-libye-et-tacle-l-otan
https://fr.euronews.com/2020/06/23/paris-denonce-le-jeu-dangereux-de-la-turquie-en-libye-et-tacle-l-otan
https://www.politico.eu/article/cypriot-president-nicos-anastasiades-aggressive-turkey-should-be-stripped-of-eu-candidate-status/
https://www.politico.eu/article/cypriot-president-nicos-anastasiades-aggressive-turkey-should-be-stripped-of-eu-candidate-status/
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партнерство» не має обмежувати амбіції партнерів. Комусь достатньо політичного 

діалогу, комусь – стратегічного партнерства з ЄС, хтось прагне інтеграції до 

спільного ринку на основі "чотирьох свобод", а хтось, як Україна, вимагає 

повноправного членства в ЄС», – цитує В. Зеленського його пресслужба 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 19.06. – https://p.dw.com/p/3e0tD). 

Франція 

Макрон – Трампу: Повна присутність та чіткий порядок денний G7 

Після попередньої відмови А. Меркель від участі в G7 президент Франції 

Емманюель Макрон сказав Дональду Трампу, що насправді саміт не буде самітом 

лідерів без усіх лідерів за столом та чіткого порядку денного. На саміті мають 

обговорювати важливі проблеми, такі, як глобальні зусилля з пошуку вакцини проти 

коронавірусу, стан світової економіки, а також відносини з Китаєм та трансатлантичні 

питання, зокрема оподаткування цифрових гігантів. Е. Макрон намагався знайти 

компроміс між непередбачуваним Д. Трампом та здоровим глуздом А. Меркель. Дещо 

неоднозначне становище Е. Макрона покликане забезпечити йому більш широкий 

запас дипломатичного маневру для зважування порядку денного, наскільки це 

можливо, незважаючи на спроби Д. Трампа використати саміт для поліпшення 

власних передвиборчих позицій 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 01.06. – 

https://www.politico.eu/article/macron-to-trump-full-house-and-clear-agenda-needed-for-g7/). 

*** 

Емманюель Макрон відстоює європейський план відновлення 

Емманюель Макрон відвідав Нідерланди, де зустрівся з прем’єр-міністром 

М. Рютте, намагаючись об’єднати країну з європейським планом відновлення, 

покликаним протистояти наслідкам кризи в галузі охорони здоров’я. План на 

750 млрд євро, який в основному принесе користь країнам Півдня, які найбільше 

постраждали від кризи Covid-19, неохоче зустріли чотири держави: Австрія, Швеція, 

Данія, Нідерланди. Відомо, що перша зустріч виявила глибокі розбіжності з цього 

питання 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 24.06. – 

https://fr.euronews.com/2020/06/23/emmanuel-macron-vrp-du-plan-de-relance-europeen). 

МІЖНАРОДНЕ ЕКОНОМІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  

Єгипет 

Президент Єгипту узяв участь у саміті Китай – Африка щодо COVID-19 

Президент Єгипту Абдель Фаттах Ас-Сісі взяв участь у Надзвичайному 

китайсько-африканському саміті із солідарності проти COVID-19. На саміті, який 

проходив за допомогою відеозв’язку, були присутні президент Китаю Сі Цзіньпін і 

ряд африканських лідерів. А. Ф. Ас-Сісі сказав, що проведення саміту «підтверджує 

політичну волю для просування афро-китайських відносин, а також рішучість Африки 

продовжувати ефективно пом’якшувати наслідки пандемії у співпраці з міжнародним 

https://p.dw.com/p/3e0tD
https://www.politico.eu/article/macron-to-trump-full-house-and-clear-agenda-needed-for-g7/
https://fr.euronews.com/2020/06/23/emmanuel-macron-vrp-du-plan-de-relance-europeen
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партнером, таким, як Китай. Президент Єгипту підкреслив, що саміт Китай – Африка 

щодо COVID-19 був проведений в ім’я політичної солідарності та досягнення 

взаємних інтересів обох сторін. А. Ф. Ас-Сісі також вітав «модель, представлену 

китайською стороною в стримуванні пандемії», наголосивши на важливості 

винесення уроків і досвіду країн, які пройшли довгий шлях в обмеженні поширення 

COVID-19 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 19.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/18/c_139149242.htm). 

Китай 

Президент Сі Цзіньпін направив на конференцію послання про 

міжнародне співробітництво «Пояс і шлях» 

Китай буде працювати зі своїми партнерами над тим, щоб перетворити «Пояс і 

шлях» у модель співпраці для вирішення завдань через єдність. Про це заявив 

президент Сі Цзіньпін у письмовому зверненні під час відеоконференції високого 

рівня з питання міжнародного співробітництва. За словами Сі Цзіньпін, «Пояс і шлях» 

також стане моделлю для захисту безпеки і благополуччя людей, відновлення 

економічної і соціальної активності та розкриття потенціалу розвитку. Він сказав, що 

«раптова атака COVID-19 створила серйозну загрозу життю і здоров’ю людей у 

всьому світі, і це завдало важкого удару по світовій економіці і створило серйозні 

економічні й соціальні проблеми для деяких країн, зокрема країн, що розвиваються» 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 19.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/19/c_139149835.htm). 

НАТО 

США 

Д. Трамп розпорядився про велике виведення сил США з Німеччини 

Президент США Дональд Трамп доручив Пентагону різко скоротити кількість 

військових сил США, розміщених у Німеччині, де велика присутність GI («солдат 

Джо» – ініціали, які використовуються для опису військовослужбовців армії 

Сполучених Штатів) вже давно є символом прихильності Вашингтону захищати своїх 

європейських союзників. Білий дім не підтвердив план, але нинішні та колишні 

чиновники, знайомі з цим планом, сказали, що Д. Трамп обмежить військову 

присутність США у Європі до 25 тис. – це вимагатиме скорочення майже на 30 %, або 

приблизно 9 700 військових. Не було жодних ознак того, що чиновники НАТО були 

ознайомлені з планом Д. Трампа. Останніми часом президент США періодично 

дивував союзників односторонніми військовими діями, включаючи різкий вихід з 

півночі Сирії, який розпочав смуту в регіоні, і несподіване цілеспрямоване вбивство 

іранського генерала Г. Солеймані, що змусило НАТО призупинити свою навчальну 

місію в Іраку через страх репресій проти союзних сил 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 06.06. – 

https://www.politico.eu/article/donald-trump-withdrawal-us-forces-from-germany-angela-merkel/

). 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/18/c_139149242.htm
http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/19/c_139149835.htm
https://www.politico.eu/article/donald-trump-withdrawal-us-forces-from-germany-angela-merkel/
https://www.politico.eu/article/donald-trump-withdrawal-us-forces-from-germany-angela-merkel/
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ООН 

Ліван 

Президент Лівану закликав не змінювати мандат миротворців ООН 

Президент Лівану Мішель Аун закликав продовжити мандат Тимчасових сил 

ООН у Лівані (ВСООНЛ) без будь-яких змін у їхніх обов’язках. М. Аун зробив це 

зауваження під час своєї зустрічі з послами п’яти постійних членів Ради Безпеки 

ООН, щоб передати серйозну позицію Лівану щодо ролі ВСООНЛ. У травні посол 

Ізраїлю в ООН Д. Данон заявив, що Ізраїль хоче, щоб миротворці ООН мали доступ 

до всіх об’єктів, додавши, що Рада Безпеки ООН має бути негайно поінформована про 

будь-яке блокування їх свободи пересування. «Підтримка стабільності на півдні 

залишається обов’язком ліванського уряду та ліванської армії, і армія зобов’язується 

надати ВСООНЛ усі кошти, необхідні для виконання її завдань», – сказав М. Аун під 

час зустрічі 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 03.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/03/c_139111430.htm). 

ПІВДЕННА АМЕРИКА 

Венесуела 

Н. Мадуро чи Х. Гуайдо? Британське правосуддя вивчає, хто представляє 

народ Венесуели 

Лондонський комерційний суд розпочав розгляд справи про те, кого між 

Ніколасом Мадуро та Хуаном Гуайдо вважати законним представником 

венесуельського народу. Це є попереднім кроком для вирішення питання повернення 

мільярду доларів золота, що наразі перебуває в банку Англії. Слухання, проведені в 

режимі відеоконференції через пандемію коронавірусу, повинні тривати чотири дні і 

можуть призвести до того, що британський комерційний суд вирішить політичні 

питання Венесуели з серйозними дипломатичними наслідками. «Питання про 

визнання може розблокувати решту політичних проблем», – заявив захисник 

Е. Фултон, який представляє інтереси Х. Гуайдо, визнаного «тимчасовим 

президентом» Венесуели в 50-ти країнах, які заперечують законність президетства 

Н. Мадуро 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 22.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/22/5ef0674a21efa0e3788b459a.html). 

ПІВНІЧНА АМЕРИКА 

Мексика 

 

Мексика не може підтримати ОПЕК з подальшим коригуванням 

видобутку нафти 

Президент Мексики Андрес Мануель Лопес Обрадор заявив, що країна не 

може ще більше скоротити видобуток сирої нафти після 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/03/c_139111430.htm
https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/22/5ef0674a21efa0e3788b459a.html
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того, як внесла корективи, які країна узгодила у квітні з іншими членами ОПЕК+. 

«Ми не можемо далі регулювати нашу здобич. Ми вже закрили нафтові свердловини, 

щоб виконати взяті на себе зобов’язання», – сказав президент на прес-конференції. 

«Члени ОПЕК уже були поінформовані про нашу позицію. Ми дотримуємося заходів 

щодо скорочення видобутку нафти на 100 тис. барелів. Ми вже виконали свої 

зобов’язання», – заявив А. М. Лопес Обрадор 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 06.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/06/c_139118291.htm). 

ІМІДЖ ПРЕЗИДЕНТІВ  

БУРУНДІ 

Помер президент Бурунді 

У віці 55 років помер президент Бурунді П’єр Нкурунзіза. В офіційному 

повідомленні уряду зазначено, що причиною смерті є зупинка серця. 20 травня у 

Бурунді відбулися президентські вибори, на яких переміг Еварісте Ндаїшиміє, якого 

активно підтримував П. Нкурунзіза. Інавгурація нового президента має відбутися в 

серпні. П. Нкурунзіза, обраний президентом у 2005 р., був лідером партії 

«Національний конгрес за оборону демократії», яка виокремилися з повстанського 

угрупування хуту. У 2015 р. вибори, на яких переміг П. Нкурунзіза, 

супроводжувалися масовими протестами із застосуванням вогнепальної зброї і 

вибухових пристроїв, а також сутичками з правоохоронцями. Перед виборами в країні 

була здійснена невдала спроба державного перевороту і повалення президента 

П. Нкурунзізи, під час якої протестанти були заарештовані 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 09.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-09/burundi-s-outgoing-president-nkurunziza-

dies-government-says). 

*** 

У Бурунді почалася офіційна жалоба за президентом П. Нкурунзізою 

Бурунді розпочала офіційний період жалоби за президентом П’єром 

Нкурунзіою, через день після оголошення його смерті від серцевого нападу у віці 

55 років, що шокувало збіднілу східноафриканську націю. Одягаючи маски та 

рукавички для запобігання поширенню коронавірусу, вищі урядовці, іноземні посли 

та релігійні лідери вишикувалися, щоб підписати книгу співчуття, відкриту на його 

пам’ять у президентському палаці. На вулицях було мало публічного прояву жалоби. 

«Він залишає після себе країну, економіка якої перебуває в дуже поганому стані», – 

сказав працівник лікарні, який попросив його не представляти через страх репресій. 

Економіка Бурунді «замурована» в бідності та відсторонена від міжнародної 

допомоги після того, як ООН задокументувала широкомасштабні зґвалтування, 

катування та вбивства політичних опонентів з боку активістів правлячої партії та 

державних сил безпеки 

(Reuters. – London, 2020. – 10.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-burundi-politics/burundi-begins-official-mourning-for-preside

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/06/c_139118291.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-09/burundi-s-outgoing-president-nkurunziza-dies-government-says
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-09/burundi-s-outgoing-president-nkurunziza-dies-government-says
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Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 30 червня 2020 р. 
 

67 

 

nt-nkurunziza-idUSKBN23H20N). 

ГАНА 

Як Гана віддала данину Джорджу Флойду 

Під час похорону Д. Флойда було оголошено співчуття, яке надіслав родині 

президент Гани Нана Акуфо-Аддо. Також зазначається, що на прохання президента 

ім’я Д. Флойда буде постійно закріплене на стіні Діаспорського африканського 

форуму в Центрі Ду Боа в столиці Гани, Аккрі. Це відбулося на зворушливій 

церемонії, організованій Управлінням туризму в Гані. Н. Акуфо-Аддо оголосив 

2019 р. роком повернення, запросивши всіх африканців діаспори, особливо нащадків 

рабів, приїхати до Гани, щоб відвідати її або навіть переселитися 

(BBC. – London, 2020. – 11.06. – https://www.bbc.com/news/world-africa-52996849). 

КИРГИЗСТАН 

Екс-президента Киргизстану засудили до 11 років позбавлення волі 

Суд Киргизстану засудив колишнього президента Алмазбека Атамбаєва до 

11 років і двох місяців ув’язнення за обвинуваченням у корупції, які він заперечує. 

Суд визнав А. Атамбаєва винним у звільненні засудженого злочинця, що назвали 

політичним конфліктом між А. Атамбаєвим та його наступником президентом 

Сооронбаєм Жеенбековим. А. Атамбаєв був президентом Киргизстану з 2011 до 

2017 рр., і брав участь у заколотах, у результаті яких два його попередники залишили 

свої посади 

(Reuters. – London, 2020. – 23.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-kyrgyzstan-atambayev/kyrgyz-ex-president-sentenced-to-11-ye

ars-in-prison-idUSKBN23U1CS). 

КОЛУМБІЯ 

Колумбійський суд розслідує ймовірні зв’язки екс-президента Альваро 

Урібе Валеса з хакером 

Верховний суд Колумбії заявив, що буде розслідувати можливі зв’язки 

колишнього президента Альваро Урібе Валеса військовим шпигунством щодо 

журналістів, політиків та суддів. Останніми роками неодноразово розгоралися 

скандали, пов’язані з колумбійськими військовими, включаючи звинувачення в тому, 

що учасники переговорів з революційними збройними силами Колумбії займалися 

шпигунством. Але попередні розслідування ще не призвели до судимостей. А. Урібе, 

поляризуюча фігура, який наразі є сенатором, неодноразово був задіяний у 

розслідуванні різних злочинів, включаючи ймовірну фальсифікацію свідків. 

«Виходячи із звинувачення, Верховний суд розпочав попереднє розслідування проти 

сенатора Альваро Урібе Валеса як можливого одержувача інформації про незаконне 

шпигунство військовою розвідкою у 2019 році», – сказано у Twitter відомства. 

А. Урібе, який був президентом з 2002 до 2010 рр., рішуче відхиляє звинувачення. 

«Це чергове попереднє розслідування через анонімного боягуза, який каже, що я є 

бенефіціаром звітів», – написав він у Twitter. Чинний президент Колумбії Іван Дуке і 

https://www.bbc.com/news/world-africa-52996849
https://www.reuters.com/article/us-kyrgyzstan-atambayev/kyrgyz-ex-president-sentenced-to-11-years-in-prison-idUSKBN23U1CS
https://www.reuters.com/article/us-kyrgyzstan-atambayev/kyrgyz-ex-president-sentenced-to-11-years-in-prison-idUSKBN23U1CS
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його міністр оборони також відкинули передбачуване шпигунство і заявили, що 

«протизаконна поведінка у військових не допускається» 

(Reuters. – London, 2020. – 03.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-colombia-hacking/colombia-court-to-investigate-ex-president-

uribes-alleged-ties-to-hacking-idUSKBN23A024). 

КОНГО 

Суд Конго засудив керівника апарату президента до 20 років ув’язнення 

Вищий суд Демократичної Республіки Конго визнав керівника апарату 

президента Фелікса Чісекеді винним у розкраданні державних коштів у розмірі 

48 млн дол. і засудив до 20 років ув’язнення. В. Камерхе є найвищим політиком, 

засудженим за хабарництво в Конго, де корупція високого рівня є ендемічною. «Суд 

визнав фактом злочину розкрадання державних коштів на суму 48 831 148 доларів», – 

заявив головуючий суддя П. Б. Мвіта. В. Камерхе заперечує крадіжку грошей, 

виділених на соціальне житло в рамках 100-денної будівельної програми президента 

Ф. Чісекеді, і відхилив звинувачення як політично мотивовані. Його адвокат назвав 

вирок «порушенням прав людини» і заявив, що подасть апеляцію 

(Reuters. – London, 2020. – 20.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-congo-justice/congo-court-sentences-presidents-chief-of-staff-

to-20-years-in-prison-idUSKBN23R0MI). 

ПІВДЕННА КОРЕЯ 

Рейтинг президента Південної Кореї 

Рейтинг схвалення президента Південної Кореї Мун Чже Іна трохи знизився, 

але в останні тижні залишався високим, склавши близько 60 %. Згідно з опитуванням 

Realmeter, підтримка президента знизилася на 1 % пункт порівняно з тижнем раніше – 

до 58,9 %. Негативна оцінка президента Південної Кореї збільшилася на 0,2 % пункти 

– до 35,5 % на цьому тижні 

(Хinhua. – Beijing, 2020. – 03.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/asiapacific/2020-06/04/c_139113299.htm). 

*** 

Рейтинг схвалення президента Південної Кореї з геополітичних ризиків 

знизився до 53,6 % 

Згідно з опитуванням Realmeter, підтримка президента Північної Кореї Мун 

Чже Іна впала на 4,6 % за тиждень, знизившись до 53,6 % на цьому тижні. Це був 

найнижчий показник за останні 12 тижнів, що стало найбільшим тижневим падінням 

у цьому році. Негативна оцінка поведінки президента збільшилася на 4,1 %. Це 

сталося після того, як Північна Корея знесла міжкорейський офіс зв’язку в 

прикордонному місті Кесонг КНДР. Пхеньян відключив усі лінії зв’язку з Південною 

Кореєю. Дії КНДР стали протестом проти пропагандистських листівок проти 

Пхеньяна, які розповсюджуються через міжкорейський кордон південнокорейськими 

цивільними групами, які в основному складаються з перебіжчиків з КНДР 

https://www.reuters.com/article/us-colombia-hacking/colombia-court-to-investigate-ex-president-uribes-alleged-ties-to-hacking-idUSKBN23A024
https://www.reuters.com/article/us-colombia-hacking/colombia-court-to-investigate-ex-president-uribes-alleged-ties-to-hacking-idUSKBN23A024
https://www.reuters.com/article/us-congo-justice/congo-court-sentences-presidents-chief-of-staff-to-20-years-in-prison-idUSKBN23R0MI
https://www.reuters.com/article/us-congo-justice/congo-court-sentences-presidents-chief-of-staff-to-20-years-in-prison-idUSKBN23R0MI
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(Хinhua. – Beijing, 2020. – 18.06. – 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/18/c_139148194.htm). 

ПОЛЬЩА 

Президент Польщі заявив, що заборонить викладання ЛГБТ у школах 

Президент Польщі Анджей Дуда пообіцяв заборонити вивчення проблем ЛГБТ 

у польських школах на фоні жорсткої гонки на президентських виборах. А. Дуда – 

союзник правлячої націоналістичної партії «Право і Справедливість», що називає 

«ідеологію» лесбіянок, геїв, бісексуалів та трансгендерів (ЛГБТ) як інвазивним 

іноземним впливом, що підриває традиційні цінності в стійкій католицькій нації. 

«Батьки відповідають за сексуальне виховання своїх дітей і неможливо жодним 

закладам втручатися в те, як батьки виховують своїх дітей», – сказав А. Дуда перед 

зібранням прихильників. Підписуючи «Сімейну карту» пропозицій, включаючи 

зобов’язання зберегти схеми спеціальних виплат для пенсіонерів, він також заявив, 

що не дозволить гей-парам одружуватися чи усиновляти дітей. «Це зарубіжна 

ідеологія. Немає згоди про те, що це явище в будь-якому випадку має місце в нашій 

країні», – наголосив А. Дуда 

(Reuters. – London, 2020. – 10.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-poland-election-lgbt/polish-president-says-he-would-ban-lgbt-t

eaching-in-schools-idUSKBN23H2BU). 

РОСІЯ 

Рекордно низька довіра до Путіна 

Довіра до президента Володимира Путіна в Росії впала до рекордних 

мінімумів, повідомляє незалежний дослідницький центр громадської думки 

«Левад-Центр». Кожен четвертий учасник дослідження назвав В. Путіна, 

відповідаючи на питання про політиків, яким вони довіряють найбільше. У квітні 

В. Путіна назвали на 3 % пункти більше респондентів. У 2017 р. В. Путіна як 

політика, який заслуговує на довіру, зазначили понад 50 % росіян. «Повільний, але 

послідовний спад у сприйнятті діяльності В. Путіна фіксується незалежно від 

методології дослідження чи того, як структурується питання», – повідомляє 

«Левада-Цент». При цьому 16 % учасників опитування заявили, що «не довіряють 

усім політикам». А 33 %, за даними дослідницького інституту, не визначилися, кому 

вони можуть довіряти. «Левада-Центр» також повідомляє, що 28 % учасників 

опитування висловлюють готовність брати участь у вуличних акціях протесту у 

зв’язку зі зниженням рівня життя. Це на 4 % пункти більше, ніж у лютому цього року 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 01.06. – 

https://www.rp.pl/Rosja/200609952-Rosja-Rekordowo-niskie-zaufanie-do-Putina.html). 

*** 

Усе, що потрібно знати про референдум, який може дозволити В. Путіну 

залишитися при владі до 2036 року 

Проєкт конституційної реформи, розпочатий у січні минулого року 

Володимиром Путіним, уже був схвалений обома палатами російського парламенту, 

http://www.xinhuanet.com/english/2020-06/18/c_139148194.htm
https://www.reuters.com/article/us-poland-election-lgbt/polish-president-says-he-would-ban-lgbt-teaching-in-schools-idUSKBN23H2BU
https://www.reuters.com/article/us-poland-election-lgbt/polish-president-says-he-would-ban-lgbt-teaching-in-schools-idUSKBN23H2BU
https://www.rp.pl/Rosja/200609952-Rosja-Rekordowo-niskie-zaufanie-do-Putina.html


Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 30 червня 2020 р. 
 

70 

 

Державною Думою (нижня палата) і Радою Федерації (верхня палата). Нарешті 

Конституційний суд схвалив цей текст у березні минулого року. Метою цього 

референдуму є прийняття не менш 200 поправок до російської Конституції 1993 р. 

«Цей референдум важливий, тому що він дає видимість законності», – пояснює 

С. Радченко, історик часів холодної війни і директор факультету права та політології в 

Кардіффському університеті. «Але це всього лише символічний референдум. 

Російська виборча система відома своїми великими шахрайствами, результат уже 

відомий заздалегідь, що б люди не думали», – додав він. «На відміну від царя, який 

претендував на Божий мандат на управління всією Росією, Путін, як і раніше, вважає 

себе демократом, тому він хоче створити правовий механізм, щоб узаконити 

продовження його правління», – резюмує С. Радченко. Але інші експерти вважають, 

що В. Путін, як і раніше, популярний, його підтримують його понад 50 % росіян 

(Еuronews. – Paris, 2020. – 26.06. – 

https://fr.euronews.com/2020/06/24/tout-savoir-sur-le-referendum-en-qui-pourrait-permettre-a-p

outine-de-rester-au-pouvoir-jus). 

СИРІЯ 

20 років влади і 180 мільйонів доларів «розділять» правлячу сім’ю Сирії 

Сюжет «Хрещеного батька» повторюється в Сирії: в Дамаску розігрується 

сімейна драма, що нагадує сагу про мафіозний клан. Найбагатша людина Сирії і 

двоюрідний брат президента Башара Асада Р. Махлуф звинуватив силовиків у спробі 

відібрати його бізнес і через соцмережі попросив брата про допомогу. Проблеми в 

сім’ї оголили глибинні проблеми в країні, яка перебуває під санкціями, а тепер ще й 

потерпає від коронавірусу. Означені події показали, що битва за економічний вплив у 

післявоєнній Сирії тільки починається. Основні гравці – оточення Б. Асада, Росія і 

Іран. А першою жертвою може стати людина на ім’я Р. Махлуф 

(Еuronews. – New York, 2020. – 01.06. – 

https://www.bloomberg.com/search?query=president). 

СУРИНАМ 

Президент Суринаму програв вибори, залишаючи економічний хаос 

Президент Суринаму Дезі Баутерсе очолював Суринам протягом 1980-х років 

на посаді глави військового уряду, потім знову вступив на посаду у 2010 р. і у 2015 р. 

забезпечив переобрання на інший п’ятирічний термін. У листопаді його засудили до 

20 років в’язниці за розпорядження страти 15 супротивників у колишній 

нідерландській колонії, які виступили проти захоплення влади Д. Бутерсе в лютому 

1980 р. шляхом державного перевороту. 74-річний Баутерсе уникнув тюрми через 

недоторканність президента. Він оскаржив вирок, і суд має відбутись повторно 

30 червня. Крім того, у 1999 р. голландський суд засудив його до 11 років ув’язнення 

за контрабанду наркотиків. Д. Баутерсе ніколи не відбував покарання, але все одно 

може бути заарештований у країнах, які мають договори про екстрадицію з 

Нідерландами 

(Reuters. – London, 2020. – 16.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-suriname-politics/surinames-president-loses-election-leaves-ec

https://fr.euronews.com/2020/06/24/tout-savoir-sur-le-referendum-en-qui-pourrait-permettre-a-poutine-de-rester-au-pouvoir-jus
https://fr.euronews.com/2020/06/24/tout-savoir-sur-le-referendum-en-qui-pourrait-permettre-a-poutine-de-rester-au-pouvoir-jus
https://www.bloomberg.com/search?query=president
https://www.reuters.com/article/us-suriname-politics/surinames-president-loses-election-leaves-economic-chaos-idUSKBN23N2XF
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onomic-chaos-idUSKBN23N2XF). 

США 

Брат Д. Трампа знову намагається заблокувати книгу племінниці 

Молодший брат президент США Дональда Трампа Роберт удруге звернувся 

до суду, щоб перешкодити виходу книги племінниці М. Трамп про сім’ю. М. Трамп, 

дочка старшого брата глави держави Ф. Трампа-молодшого, має намір опублікувати 

книгу під назвою «Too Much and Never Enough: How My Family Created the World’s 

Most Dangerous Man» («Занадто багато і ніколи недостатньо: Як моя сім’я створила 

найнебезпечнішу людину у світі»). Цю книгу планується випустити 28 липня 

компанією Simon & Schuster, яка цього тижня опублікувала невтішну інформацію про 

колишнього радника президента з національної безпеки Д. Болтона 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 26.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-27/trump-s-brother-tries-again-to-block-niece-

s-tell-all-book). 

*** 

Б. Обама, Д. Буш, Б. Клінтон і Д. Картер звинуватили Дональда Трампа в 

розділенні США 

Четверо колишніх президентів США, колишній міністр оборони та «зірка» 

перших двох років уряду Дональда Трампа, колишній керівник Об’єднаних 

начальників штабів, колишній начальник штабу та сенатор Республіканської партії 

жорстоко розкритикували політику чинного президента щодо боротьби з протестами, 

спровокованими смертю афроамериканця Д. Флойда від рук білого поліцейського 

Д. Шовіна. «Нам потрібна держава, яка є такою ж доброю, як і її громадяни, і ми 

заслуговуємо кращого за це», – заявив Джиммі Картер, президент США з 1976 до 

1980 рр. «Люди, які мають владу, повинні йти вперед, відповідати на запитання і 

змушувати дедалі більше людей бути "нами", а дедалі менше людей бути "ними"», – 

сказав Білл Клінтон, президент США з 1992 до 2000 рр. «Є кращий шлях: шлях 

найкращих: співпереживання, спільна відданість, рішучі дії та мир, заснований на 

справедливості. Я вірю, що американці, об’єднавшись, зможуть знайти цей шлях», – 

наголосив Джордж Буш, президент США з 2000 до 2008 рр. «Щоб досягти змін, ви 

повинні змусити людей, які перебувають у владі, почувати себе незручно, і перевести 

це на практичні рішення та закони», – зазначив Барак Обама, президент США з 2008 

до 2016 рр. 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 05.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/04/5ed943a521efa0c5248b45ae.html). 

*** 

Теодор Рузвельт, жертва війни з пам’ятниками у США 

Музей природознавства оголосив про намір зняти пам’ятник Теодора 

Рузвельта, стверджуючи, що він прославляє расизм і колоніалізм. Скульптурна 

композиція в Нью-Йорку, де президента на коні супроводжують піші 

афроамериканець та індіанець, давно обурювала активістів своєї ієрархічністю. Це 

рішення вже має схвалення мера міста Б. Блазіо та 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-27/trump-s-brother-tries-again-to-block-niece-s-tell-all-book
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-27/trump-s-brother-tries-again-to-block-niece-s-tell-all-book
https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/04/5ed943a521efa0c5248b45ae.html
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президента Дональда Трампа. Починаючи з 1939 р. скульптурна композиція 

зустрічає відвідувачів музею, розташованого поруч із Центральним парком, який 

щороку відвідує близько 5 млн людей. Керівництво музею пояснило, що їхнє рішення 

базується не стільки на фігурі колишнього президента, якого вони будуть 

продовжувати вшановувати в іншому просторі, а на «ієрархічній композиції» статуї, 

яка роками була об’єктом актів вандалізму, оскільки багато хто вважає його 

«расистським» пам’ятником, який захищає «верховенство білого» над іншими расами 

(El Mundo. – Madrid, 2020. – 22.06. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/22/5ef0902bfdddffe6448b4633.html). 

*** 

Дружина видавця зіграла нерозкриту роль для Меланії Трамп 

Власник новинного видання, що публікувало колонки в розпал українського 

скандалу, допоміг дружині забезпечити неоплачувану посаду в Білому домі – факт, 

який публікації не розкрили читачам. Д. Фінкельштейн, багатий манхеттенец, якому 

належить The Hill, був досить наближений, щоб особисто домовитись про посаду 

дружини з юристами Білого дому. Його дружина, колишня продюсер CNN П. Гросс, є 

давньою подругою Меланії Трамп і зголосилася допомогти новій першої леді знайти 

свою опору у Східному крилі. Білий дім ніколи не оголошував про наймання 

П. Гросс, хоча вона провела близько шести місяців, консультуючи першу леді. 

П. Гросс в основному працювала з Нью-Йорка, але її домовленість мала деякі 

атрибути зайнятості в Білому домі: вона заповнила анкету для перевірки безпеки, 

отримала електронну пошту і мобільний телефон у Білому домі, а також тимчасовий 

значок доступу, коли вона бувала у Вашингтоні. Багато чиновників з Білого дому 

використовували дружину президента, щоб пом’якшити жорсткі дії її чоловіка, хоча 

М. Трамп ухилилася від більш політичних аспектів цієї ролі. Її основна ініціатива – 

«Будь кращим», програма, спрямована на те, щоб допомогти дітям розвинути здорові 

звички. Неоплачувана домовленість П. Гросс не була розкрита в декількох десятках 

статей, опублікованих The Hill про першу леді, водночас як П. Гросс консультувала її 

з серпня 2017 р. до лютого 2018 р. The Hill висвітлювала політику Вашингтону, у 

тому числі розміщувала часті репортажі про Дональда Трампа і Білий дім 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 30.06. – 

https://www.politico.com/news/2020/06/30/publishers-wife-played-undisclosed-role-for-melania-t

rump-345053). 

*** 

Шотландські поля для гольфу Д. Трампа чекають 1 мільйон фунтів 

стерлінгів королівської допомоги 

Поля для гольфу Дональда Трампа в Шотландії чекають отримання 

податкової пільги на суму понад 1 млн фунтів стерлінгів завдяки урядовому фонду 

порятунку для туристичних підприємств, що постраждали від коронавірусу. Два 

гольф-курорти президента США отримають екстрене фінансування з пакету 

підтримки бізнесу у розмірі 2,3 млрд фунтів стерлінгів, який включає звільнення від 

сплати податку на нерухомість у цьому році. Прессекретар організації «Трамп», яка 

керує полями для гольфу під наглядом синів президента Еріка та 

https://www.elmundo.es/internacional/2020/06/22/5ef0902bfdddffe6448b4633.html
https://www.politico.com/news/2020/06/30/publishers-wife-played-undisclosed-role-for-melania-trump-345053
https://www.politico.com/news/2020/06/30/publishers-wife-played-undisclosed-role-for-melania-trump-345053
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Дональда-молодшого, розповіла, що курорти використовували схеми фінансування 

надзвичайних ситуацій, але не надала детальних відомостей про те, скільки грошей 

було втрачено або скільки співробітників було звільнено. Організація також 

попросила державну підтримку в ірландського уряду для їхнього курорту в Дунбегу 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 10.06. – 

https://www.politico.eu/article/donald-trump-scottish-golf-courses-in-line-for-1m-in-coronavirus-

bailout-funds/). 

*** 

Колишній президент США Д. Буш вважає, що мітингувальників треба 

почути 

Колишній президент США Джордж Буш заявив, що вбивство Д. Флойда 

відображає «шокуючу невдачу» боротьби з расизмом у країні та закликав 

протестувальників не замовкати, різко відрізняючись цим від жорсткого підходу 

республіканця Дональда Трампа. Не згадуючи президента по імені, Д. Буш 

припустив, що той не розуміє значення цінностей країни, прогнавши мітингарів із 

площі Лафайєт. «Єдиний спосіб бачити себе у справжньому світлі – слухати голоси 

людей, у кого болить і хто сумує», – заявив Д. Буш. Пізніше Д. Трамп опублікував у 

Twitter повідомлення про похвалу влади за використання «переважної сили» та 

«домінування» у Вашингтоні 

(Reuters. – London, 2020. – 03.06. – 

https://www.reuters.com/article/us-minneapolis-police-protests-bush/former-president-bush-contr

asting-trump-approach-says-protesters-should-be-heard-idUSKBN239389). 

*** 

Перша леді затримала у 2017 році переїзд до округу Колумбія, щоб 

отримати новий шлюбний контракт 

Репортер газети The Washington Post М. Джордан, автор книги «Мистецтво її 

угоди: Нерозказана історія Меланії Трамп», написала, що кампанія 2016 р. була 

насичена повідомленнями про нібито невірність Дональда Трампа, і перша леді 

дізнавалася про нові деталі з повідомлень ЗМІ. М. Джордан написала, що перша леді 

хотіла мати час, щоб внести зміни до своєї фінансової домовленості з Д. Трампом, 

щоб забезпечити фінансове майбутнє як себе, так і їхнього сина Баррона. М. Трамп 

заявила, що хотіла почекати до кінця навчального року, щоб переїхати до 

Вашингтона. На думку авторки книги, перша леді США відклала переїзд до 

Вашингтона після того, як Д. Трамп став президентом США, щоб отримати важелі 

для переговорів щодо її попередньої угоди. Білий дім спростував цю інформацію 

після того, як вона була оприлюднена 

(The Associated Press. – New York, 2020. – 13.06. – 

https://apnews.com/542056d6f47689d457a7237b71a6025c). 

ТАНЗАНІЯ 

Танзанія, не захищена від суперечок 

Президент Танзанії Джон Магуфулі впевнений, що коронавірус знищений у 

https://www.politico.eu/article/donald-trump-scottish-golf-courses-in-line-for-1m-in-coronavirus-bailout-funds/
https://www.politico.eu/article/donald-trump-scottish-golf-courses-in-line-for-1m-in-coronavirus-bailout-funds/
https://www.reuters.com/article/us-minneapolis-police-protests-bush/former-president-bush-contrasting-trump-approach-says-protesters-should-be-heard-idUSKBN239389
https://www.reuters.com/article/us-minneapolis-police-protests-bush/former-president-bush-contrasting-trump-approach-says-protesters-should-be-heard-idUSKBN239389
https://apnews.com/542056d6f47689d457a7237b71a6025c
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країні «силою Божою». Шість тижнів тому уряд припинив публічне оновлення даних 

про віруси. Д. Магуфулі на церковній службі похвалив присутніх за те, що на них 

немає масок, і попередив, що «маски, не схвалені урядом, можуть бути заражені 

вірусом». Кількість випадків COVID-19 у Танзанії протягом шести тижнів становила 

509, але представники охорони здоров’я, опозиції і деякі сусідні країни побоюються, 

що кількість випадків захворювання в країні продовжує зростати. Опозиція 

підрахувала, що таких випадків може бути десятки тисяч. Хоча багато африканських 

країн отримали високу оцінку за свою реакцію на вірус, Д. Магуфулі вважає, що 

пандемія сильно перебільшена і використовується деякими силами для саботажу 

економіки 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 13.06. – 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-12/air-namibia-future-in-doubt-after-presiden

t-runs-out-of-patience). 

УКРАЇНА 

Порошенко прийшов на допит у ДБР 

Екс-президент України Петро Порошенко прийшов на допит в ДБР у справі 

про незаконне переміщення картин через державний кордон. У ДБР повідомили, що 

вручили йому підозру. Утім, у П. Порошенка заявили, що підозра стосується іншої 

справи. Зокрема, адвокат П. Порошенка І. Новіков заявив, що «допит не відбувся, бо 

такого плану здійснювати допит не було». «Насправді, був план спробувати вручити 

Петру Порошенку повідомлення про підозру», – сказав І. Новіков. За його словами, 

ДБР намагалося вручити колишньому Президенту України підозру у справі про 

призначення заступника керівника Служби зовнішньої розвідки С. Семочка 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 10.06. – https://p.dw.com/p/3dYqg). 

*** 

В. Зеленський: «У справі “плівок Деркача” мене цікавить, як можна було 

записати Президента» 

Президент України Володимир Зеленський заперечив свою причетність до 

появи записів розмов між Петром Порошенком та Д. Байденом та заявив, що 

«Україна не хоче впливати на ситуацію в будь-якій іншій країні». «Навіщо треба 

знову втягувати в це Україну? Нині ми насолоджуємося двопартійною підтримкою у 

США, і в Конгресі, і в сенаті. У нас є підтримка президента. Ці записи не є чимось 

пріоритетним», – сказав В. Зеленський. Він також зазначив, що не мав уявлення про 

ймовірну розмову між П. Порошенком і Д. Байденом. «Послухайте, я нічого не знаю 

про деталі цієї угоди. І чи було цієї угоди досягнуто або відкинуто, і чи існувала 

взагалі ця угода. Мене цікавить лише те, як можна було підслухат та записати на 

плівку розмову в Офісі Президента України», – зазначив В. Зеленський 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 01.06. – https://p.dw.com/p/3d6kq). 

*** 

В. Зеленського можуть оштрафувати за порушення карантинних обмежень 

Під час робочої поїздки до Хмельницького Президент України порушив 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-12/air-namibia-future-in-doubt-after-president-runs-out-of-patience
https://www.bloomberg.com/news/articles/2020-06-12/air-namibia-future-in-doubt-after-president-runs-out-of-patience
https://p.dw.com/p/3dYqg
https://p.dw.com/p/3d6kq
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карантинні обмеження. Про це повідомив заступник міністра внутрішніх справ 

А. Геращенко. За порушення карантинних обмежень Президенту загрожує штраф у 

розмірі 17 тис. грн, однак, за словами А. Геращенка, спочатку правоохоронці мають 

встановити, чи винен Володимир Зеленський у цьому інциденті. Під час поїздки до 

Хмельницького В. Зеленський із делегацією випив кави в місцевій кав’ярні. 

Відповідне фото оприлюднила пресслужба Президента. Утім, згідно з постановою 

Кабінету Міністрів України, заклад не має права приймати відвідувачів у приміщенні 

щонайменше до 5 червня. Сам В. Зеленський зазначив, що в разі доведення його 

винуватості готовий сплатити штраф. «Я готовий віддати штраф, якщо я щось 

порушив», – сказав Президент України. Із зауваженнями журналістів, що ресторани 

повинні відкритися для прийому відвідувачів тільки 5 червня, В. Зеленський 

погодився. «Так-так, так і є. Мені сказали, запросили, я зайшов, усе там перевірив», – 

сказав він. Згодом заступник міністра охорони здоров’я, головний державний 

санітарний лікар В. Ляшко заявив, що відвідування кав’ярні разом із Президентом та 

ще кількома членами його команди було не порушенням карантинних обмежень, а 

інспекцією готовності закладів харчування до послаблення цих обмежень 

(Deutsche Welle. – Bonn, 2020. – 04.06. – https://p.dw.com/p/3dF7u). 

*** 

Президент України: «Я хотів захворіти на коронавірус» 

Президент України Володимир Зеленський заявив, що серйозно думав про те, 

щоб навмисно заразитися коронавірусом, щоб показати людям, що «це не чума». «Я 

хотів пройти цей процес. Я хотів захворіти на коронавірус», – сказав В. Зеленський 

після того, як його запитали, чи не боїться він його підхопити. «Єдине, що мене 

зупинило – це те, що хтось сказав, що люди можуть сказати, що це піар», – зазначив 

В. Зеленський, перед тим як додати: «Звичайно, моя родина не пробачила б мені. 

Вони б сказали, що я божевільний. І насправді вони мали б рацію» 

(POLITICO. – Brussels, 2020. – 10.06. – 

https://www.politico.eu/article/ukrainian-president-i-wanted-to-get-coronavirus/). 

*** 

Протести врятували П. Порошенка від арешту 

В останній момент Генеральна Прокуратура України відкликала прохання 

помістити колишнього главу держави за ґрати. «Ваша честь, у мене є прохання, будь 

ласка, відправте це сміття в прокуратуру і прийміть рішення відповідно до закону», – 

сказав Петро Порошенко про матеріали, представлені прокуратурою. Перед 

будівлею суду зібралося кілька тисяч людей, вимагаючи припинити переслідування 

екс-Президента та висловити свою неприязнь до нинішнього глави держави 

Володимира Зеленського. Киян особливо розлютила інформація про те, що 

П. Порошенко змушений відкласти похорон батька, щоб з’явитися до суду. 

У результаті, однак, суддя не прийняв жодного рішення – він відклав його до 1 липня. 

П. Порошенка звинувачують у зловживанні владою при призначенні заступника 

голови української зовнішньої розвідки у 2018 р. З цієї причини обвинувачення 

вимагало заарештувати його на три місяці. Але в залі суду прокурори різко 

відмовилися від цього клопотання. Питання про призначення є одним із багатьох 

https://p.dw.com/p/3dF7u
https://www.politico.eu/article/ukrainian-president-i-wanted-to-get-coronavirus/
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утисків екс-Президента. Колишній Генпрокурор говорив про 16–17 кримінальних 

справ проти П. Порошенка. Однак українські журналісти нарахували лише 13–14. Сам 

колишній Президент розповідав про 27 справ, порушених проти нього. Більшість із 

них ініціювали колишні соратники президента-втікача Віктора Януковича  

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 18.06. – 

https://www.rp.pl/Polityka/306189881-Protesty-uchronily-Poroszenke-przed-aresztem.html). 

*** 

Екс-президент України буде арештований? 

Колишнього Президента України Петра Порошенка звинувачують у 

«перевищенні повноважень». Суд повинен прийняти рішення про запобіжний захід. 

Коли Президент України П. Порошенко з’явився в офісі Державного бюро 

розслідувань України на допит, йому висунили підозру в тому, що він спонукав 

тодішнього главу Служби зовнішньої розвідки (СЗР) Є. Божка (нині заступника 

міністра закордонних справ) призначити заступником глави СЗР С. Семочка, який 

зараз причетний до кількох кримінальних справ. Ідеться про його багатомільйонні 

активи, виявлені українськими журналістами, і про те, що члени його сім’ї мали 

російське громадянство. Генеральна Прокуратура України оголосила, що незабаром 

суд прийме рішення про застосування запобіжного заходу проти колишнього 

Президента. «Прокуратура подасть заяву про тримання під вартою», – заявила 

Генеральний прокурор України І. Венедикова. П. Порошенко заперечує всі 

звинувачення і звинувачує владу в політичному переслідуванні. «Не повертайте 

Україну до часів Януковича», – сказав екс-Президент 

(Rzeczpospolita. – Warsaw, 2020. – 11.06. – 

https://www.rp.pl/Polityka/306119985-Ukraina-byly-prezydent-trafi-do-aresztu.html). 

ФРАНЦІЯ 

Туреччина затьмарила лівійські мрії Емманюеля Макрона 

Заяви Емманюеля Макрона щодо Лівії перейшли від гіперболи і лицемірства 

до чогось, що наближається до істерії. Підтримавши підозрюваного військового 

злочинця проти визнаного ООН уряду в Тріполі, Е. Макрон тепер звинувачує 

Туреччину в «небезпечній грі» в Лівії. Втративши будь-які важелі, які Франція могла 

мати в громадянській війні, він стверджує, що «не потерпить» втручання Туреччини. 

Можливо, він страждає від провалу в пам’яті. Беручи до уваги всі недавні повороти в 

громадянській війні в Лівії і складносщі, викликані щонайменше дюжиною іноземних 

гравців, основний внесок Франції в конфлікт може бути втрачений в бійці 

(Bloomberg. – New York, 2020. – 26.06. – 

https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-06-26/turkey-has-eclipsed-emmanuel-macron-

s-libya-dreams). 

https://www.rp.pl/Polityka/306189881-Protesty-uchronily-Poroszenke-przed-aresztem.html
https://www.rp.pl/Polityka/306119985-Ukraina-byly-prezydent-trafi-do-aresztu.html
https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-06-26/turkey-has-eclipsed-emmanuel-macron-s-libya-dreams
https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2020-06-26/turkey-has-eclipsed-emmanuel-macron-s-libya-dreams
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